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РОЗДІЛ І 

АНАЛІЗ РОБОТИ ЗА 2021/2022 НАВЧАЛЬНИЙ РІК ТА ЗАВДАННЯ 

ПЕДАГОГІЧНОГО КОЛЕКТИВУ НА 2022/2023 НАВЧАЛЬНИЙ РІК 

1.Характеристика навчального закладу. 

Гуманітарни ліцей Олександрійської міської ради є юридичною особою, здійснює свою 

діяльність згідно Виписки з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-

підприємців та громадських формувань № 29980468505 від 29.08.2022 року та Статуту, 

затвердженого рішенням виконавчого комітету Олександрійської міської ради 11 серпня 2022 

року № 362.  

№  Повна назва ЗНЗ Повна поштова адреса, телефон Електронна адреса, адреса 

сайту 

1 Гуманітарни ліцей 

Олександрійської 

міської ради 

Кіровоградської області 

Україна, 28008, Кіровоградська 

обл., Олександрійський р-н, місто 

Олександрія, пр.Соборний, 

будинок 82 

(05235) 7-38-55 

school00009@gmail.com  

ouz9.com.ua 

Керування ліцеєм здійснює  Малишева Тетяна Анатоліївна  – директор. Стаж роботи на 

посаді директора – 9  років. 

 До складу адміністрації входять: 
- Ковальчук Ольга Олександрівна  – заступник директора з навчально-виховної роботи.  

- Харченко Теяна григорівна – заступник директора з навчально-виховної роботи. 

- Трищук Микола Володимирович – заступник директора з навчально-виховної роботи. 

- Дериземля Тетяна Олександрівна  – заступник директора з навчально-виховної роботи. 

- Гаврищук наталія валентинівна – педагог-організатор. 

- Масловська Кароліна Олександрівна – практичний психолог та педагог соціальний. 

Основна діяльність закладу спрямована на створення умов для реалізації державної 

політики в сфері освіти, виконання Законів України «Про освіту», «Про повну загальну 

середню освіту», «Про внесення змін до законодавчих актів із питань загальної середньої 

освіти щодо організації навчально-виховного процесу», постанов Кабінету Міністрів України 

«Про затвердження Положення про загальноосвітній навчальний заклад», «Про затвердження 

Державного стандарту початкової загальної освіти», «Про затвердження Державного 

стандарту базової та повної загальної середньої освіти», Концепції національного виховання, 

власного Статуту і локальних документів,  дотримувались норм Конвенції про права дитини 

та впровадження Державного стандарту базової освіти. 

Керуючись вищезазначеними  документами,  колектив закладу цілеспрямовано  

працював над створенням моделі успішного випускника, яка забезпечує відповідальне 

ставлення учня до свого життя, розкриває творчий потенціал дитини, формує усебічно 

розвиненого громадянина, патріота, творця. 

Педагогічний колектив закладу працював створенням навчального простору для 

отримання учнями знань, умінь і навиків відповідно до нових вимог, гармонійного розвитку і 

творчої самореалізації життєвокомпетентної,  цілеспрямованої, національно свідомої, 

успішної особистості. 

2. Матеріально-технічна база навчального закладу. 
 Заклад намагається створити умови для роботи і навчання, відремонтувати та довести 

до норм та вимог сьогодення навчальні кабінети, оснастити новим сучасним обладнанням та 

кабінетами. 

Кожен рік виконуються капітальні та косметичні ремонти, є висновки державної 

санітарно-епідеміологічної служби про відповідність приміщень вимогам санітарних норм і 

правил, дозвіл пожежної частини. У липні місяці проведено вимірювання опору ізоляції 

електромережі, чекаємо виготовлення протоколів замірів. 

mailto:school00009@gmail.com
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Забезпеченість закладу меблями 100%. Більшість кабінетів і класних кімнат відповідає 

типовим перелікам та вимогам навчальних програм. 

Протягом останніх років у ліцеї обладнано кабінети сучасним мультимедійним 

обладнанням з інтерактивними дошками, комп’ютерами та оргтехнікою. Є комп’ютерні 

кабінети для учнів початкових класів та старших класів. 

 В ліцеї є їдальня, актова зала, бібліотека, спортивний зал, спортивний майданчик з 

вуличними тренажерами, мініфутбольне поле зі штучним покриттям.  

3. Фінансово-господарська діяльність. Раціональне використання фінансових коштів. 
Будівля ліцею прийнята в експлуатацію понад 50 років тому. Але, незважаючи на її вік і 

зношеність, адміністрація ліцею разом із колективом вчителів та батьків постійно працює над 

удосконаленням матеріально-технічної бази, підтриманню її в робочому стані. Фінансування 

потреб закладу проводиться бухгалтерією закладу. Протягом навчального року систематично 

велася виплата заробітної плати працівникам ліцею.  

Протягом останніх кількох років у ліцеї побудовано та введено в експлуатацію 

мініфутбольне поле зі штучним покриттям, обладнано сучасним мультимедійним 

обладнанням з інтерактивними дошками, інтерактивними проекторами, комп’ютерною та 

оргтехнікою навчальні кабінети. Всі комп’ютери об’єднані в локальну мережу, та підключено 

до глобальної мережі інтернет. 

У приміщенні початкових класів всі кабінети забезпечені комп’ютерною та оргтехнікою, 

дидактичними матеріалами та меблями у відповідності до вимог Нової Української Школи. 

Протягом опалювального періоду 2021-2022 в приміщеннях закладу було тепло, 

опалення працювало без збоїв та аварій. Окремі дрібні недоліки в роботі системи опалення, 

які виявлялись в процесі експлуатації усувалися вчасно власними силами. Але, не дивлячись 

на вищесказане, ще стоїть питання по утепленню покрівлі.  

Адміністрацією ліцею приділяється достатньо уваги естетичному вигляду навчального 

закладу. Подвір'я закладу завжди прибране, доглянуте. На квітниках щороку висаджуються 

квіти, які протягом літа доглядають працівники закладу, своєчасно відбувається обрізання 

дерев, кущів. Огорожа поремонтована. Обслуговуючим персоналом проводиться скошування 

трави, винесення і періодичне вивезення сміття з території закладу. Слід відмітити, що навесні 

2022 року нам вдалося замінити всі секції огорожі, які були зруйновані протягом останніх 

років.  

Останнім часом у громаді виникла проблема оптимізації мережі навчальних закладів у 

зв'язку зі зменшенням кількості учнів у закладах протягом останніх років. При цьому 

фінансування освіти здійснюється за формульними розрахунками і коштів на утримання всіх 

закладів громади на фінансовий рік не вистачає. 

Але, не дивлячись на це, у нашому ліцеї спостерігається тенденція до збільшення 

кількості учнів протягом останніх років. Також слід відмітити, що спостерігається перехід до 

нашого закладу учнів з інших шкіл. Учні та їх батьки мотивують такі переходи тим, що в нашій 

школі учні можуть отримати кращі знання, що ставлення вчителів до учнів більш толерантне, 

що учні почувають тут себе більш комфортно та іншими причинами. 

В той же час, постає питання щодо збільшення кількості учнів у старшій школі (10-11 

класи). Це дасть можливість нашому ліцею в повній мірі реалізовувати можливість 

профільного навчання, допрофільної підготовки та можливості поглибленого вивчення 

окремих предметів.  

На даний момент розпочато поточний ремонт приміщень закладу. Лако-фарбові 

матеріали для проведення ремонтів були закуплені за рахунок коштів місцевого бюджету. На 

це було виділено близько 42 тис. грн. Також протягом навчального року здійснювалися 

поточні дрібні ремонти приміщень закладу, освітлювальних приладів, сантехнічних приладів, 

заміна плінтусів у кабінетах.  

4. Кадрове забезпечення навчального закладу 

Кадрова політика закладу будується з урахуванням підвищених професійних вимог до 

вчителя, що обумовлюється інтенсивністю оновлення, модернізацією всіх компонентів 
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освітнього процесу на всіх ступенях системи освіти і набуває значної актуальності у зв’язку з 

переходом закладів освіти до нового змісту, структури та терміну навчання (12–річної школи). 

Сучасний загальноосвітній навчальний заклад потребує вчителя – психолога, вчителя – 

технолога, вчителя – дослідника, який повинен вміти творчо розв’язувати професійні 

проблеми. 

У 2021/2022 навчальному році штатними працівниками заклад був забезпечений на 

100%: 84 штатні одиниці (з них: директор – 1, заступники директора - 5, педагогічних 

працівників - 53,  працівників із числа техробітників – 25).  

У 2021/2022 навчальному році було прийнято 2 працівника за строковим договором, з 

ними трудові відносини буде продовжено в наступному навчальному році.  

Кількість педагогічних працівників (за категоріями і педагогічними званнями):  

 Вища – 34 

 Перша – 9 

 Друга – 7 

 Спеціаліст – 4 

 11 тарифний розряд - 4 

 Учитель-методист – 9 

 Старший учитель – 22 

 Відмінник освіти України - 7. 

Віковий склад педагогічних працівників (2021/2022 навчальний рік): 

до 30 років – 6  

31-40 років – 9 

41-50 – 13 

51-54 – 6 

Більше 55 – 25 

Педагогічний стаж (2021/2022 навчальний рік): 
До 3 років – 1 

3-10 років – 11 

10-20 років – 8 

Більше 20 років – 39 

В цілому педагогічний склад НВК характеризується високим професійним рівнем, 

переважно працюють вчителі першої, вищої категорії. 

Адміністрація закладу сприяє можливості педагогам удосконалювати свою фахову 

майстерність на курсах підвищення кваліфікації й успішно проходити атестацію.  

Відповідно до наказу директора навчального закладу «Про атестацію педагогічних 

працівників» від 11 жовтня 2021 року № 279-од в 2021/2022 навчальному році було атестовано 

14 осіб. 

Підвищили кваліфікацію - 5 учителів. У 2021/2022 навчальному році:  

присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст другої категорії» - 1;  

присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої категорії» - 4;  

на відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої 

категорії» - 7;  

встановлено тарифний  розряд – 1;  
на відповідність раніше встановленому тарифному розряду - 1; присвоєно педагогічне 

звання «учитель-методист» - 1;  

присвоєно педагогічне звання «старший учитель» - 1,  

на відповідність раніше присвоєному педагогічному званню  «старший учитель» - 2.  

Тринадцять учителів пройшли чергову атестацію. Один учитель атестувався 

позачергово. Кожен ретельно був ознайомлений з Типовим положенням про атестацію та 

змінами до нього. Під час атестації було створено всі умови для безперервного фахового 

вдосконалення, вивчення та аналізу організації навчально-виховного процесу, рівня його 

кваліфікаційного забезпечення в усіх ланках. 

5. Медичне обслуговування учнів у навчальному закладі 

Головним завданням сучасного навчального закладу є підтримка й поліпшення здоров’я 

дітей. Курс «Основи здоров’я» сприяє активному використанню учнями основних методів і 
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засобів формування здорового способу життя, збереження та зміцнення фізичної, соціальної й 

духовної складових здоров’я. 

Медичне обслуговування здійснюється сестрою медичною Горічевою І.Г. В закладі 

обладнано медичний кабінет. Лікарські препарати куплені за рахунок місцевого бюджету. 

Контроль роботи харчоблоку – щоденний. Випадків виявлення кишкових інфекцій не 

було. Технологія приготування страв дотримується. 

Рекомендації на 2022/2023 н.р. 

1. Своєчасно доводити до відома батьків інформацію про стан здоров’я дитини, про 

необхідність проведення обстежень, щеплень, ФОГ. 

2. Вчителям фізичного виховання більше уваги приділяти проведенню вправ по корекції 

постави, дихання. 

3. Класним керівникам провести бесіди з батьками про необхідність дотримання 

правильного режиму харчування (гарячого), режиму дня, своєчасного проведення тесту і 

флюорографії для раннього виявлення туберкульозу. 

6. Організація харчування учнів у навчальному закладі. 

Відповідно до пп.6 п.а) ст. 32, п.2) ч. 1, ч.2, ст. 52 Закону України «Про місцеве самоврядування 

в Україні», п. 3 ст. 56 Закону України  «Про освіту», п.7 ст 20 Закону України «Про повну 

загальну середню освіту», постанови Кабінету Міністрів  від 19 червня 2002 року № 856 «Про 

організацію харчування окремих категорій учнів у загальноосвітніх навчальних  закладах», 

спільного наказу  Міністерства охорони здоров'я України та Міністерства освіти і науки 

України від 01 червня 2005 року № 242/329 «Про затвердження Порядку організації 

харчування дітей у навчальних та оздоровчих закладах», пп.2 п.1 Закону України «Про 

внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення безкоштовним харчуванням дітей 

внутрішньо переміщених осіб», на виконання рішення міської ради від 24.12.2020 № 21 «Про 

затвердження Міської комплексної програми соціальної підтримки учасників 

антитерористичної операції, операції об’єднаних сил, членів їх сімей, сімей загиблих 

(померлих) учасників Революції гідності, учасників - добровольців, які брали участь у захисті 

територіальної цілісності та державного суверенітету на сході України та вшанування пам’яті 

загиблих на 2021-2025 роки», виконання рішення Виконавчого комітету Олександрійської 

міської ради, наказу управління освіти Олександрійської міської ради від 31 серпня 2021 року 

№ 316 «Про організацію харчування учнів закладів загальної середньої освіти у 2021-2022 

навчальному році», наказів директора  навчально-виховного комплексу «Загальноосвітній 

навчальний заклад № 9 – спеціалізована школа»  «Про організацію харчування учнів закладу 

у 2021-2022 навчальному році» від 02 вересня 2021 року № 222-од та «Про організацію 

харчування окремих категорій учнів закладу у 2021-2022 навчальному році» від 30 серпня 

2021 року № 176-од з метою збереження здоров’я дітей, попередження виникнення 

захворювань органів травлення, забезпечення контролю за якістю продуктів харчування та 

забезпечення безпечних і нешкідливих умов навчання, праці, виховання та організації 

безпечного та якісного харчування учнів закладу. 

1. Затверджено документацію, необхідну для правильної та безперебійної роботи шкільної 

їдальні. 

2. Організовано безкоштовне харчування учнів 1-11 класів пільгових категорій вартістю 23,00 

грн. за рахунок коштів управління освіти міської ради у межах виділених лімітних асигнувань. 

3. організовано харчування учнів 1-11 класів вартістю 25 грн. 

4. Призначено відповідального за організацію харчування в навчальному закладі заступника 

директора з навчально-виховної роботи Тетяну Харченко. 

5. Медична сестра Інга Горічева:  

1) організовує проведення просвітницької роботи  серед учнів, педагогічних працівників,  

батьків щодо відповідального ставлення до необхідності  гарячого харчування у профілактиці  

хронічних захворювань шлунково-кишкового тракту, 

2) проводить роз’яснювальну роботу серед учнів та батьків для пропаганди гігієнічних основ 

харчування, залучаючи до цієї роботи медичних працівників, 
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3) контролює наявність в їдальні дезінфікуючих, миючих засобів та використання спецодягу 

та спецзасобів працівниками харчоблоку. 

6. Кухар Наталія Мирошниченко: 

1) забезпечує чіткий режим і графік харчування учнів, приймає та зберігає продукти 

харчування та продовольчої сировини гарантованої якості, складає меню, відповідає за 

виготовлення страв, надання дітям готових страв і буфетної продукції, 

2) забезпечує  виконання норм харчування шляхом використання у харчуванні  дітей гарячих 

страв; 

3) в межах виділених коштів впроваджує у закладі типовий перелік страв для гарячого 

харчування  учнів 1-х-4-х класів; 

4)  дотримується Типового переліку страв для гарячого харчування учнів 1-х-4-х класів 

(додаток № 1); 

5) дотримується асортименту у  шкільному буфеті, який  повинен відповідати вимогам наказу 

МОН «Про затвердження Санітарного регламенту для закладів загальної середньої освіти» від 

25.09.2020 року № 2205 (додатки 9, 10, 11 до Санітарного регламенту для закладів загальної 

середньої освіти (пункти 10, 11 розділу VI)); 

6) здійснює постійний контроль за станом організації харчування учнів, дотримується  

санітарно-гігієнічних норм на харчоблоках відповідно до Порядку організації харчування у 

закладі. 

Обладнання шкільної їдальні відповідає встановленим нормам. Збереження продуктів 

харчування здійснюється у відповідності до санітарних норм. Технологічне обладнання та 

інвентар для прибирання промарковані. Миючі засоби у наявності. Медичні книжки 

співробітників їдальні в наявності, медичний огляд пройдено своєчасно. Шкільна їдальня 

укомплектована кваліфікованими кадрами згідно з нормативними вимогами. 

В залі їдальні оформлено інформаційний куточок, який містить: 

- щоденне меню з переліком страв і їх виходом; 

- режим роботи їдальні; 

- графік чергування вчителів на перервах; 

- інформацію про постачальників. 

Здійснюється контроль за якістю та безпекою, дотриманням термінів, умов зберігання та 

реалізації продуктів, за поставкою продуктів харчування безпосередньо від товаровиробників 

з наявністю сертифікатів відповідності, директором навчального закладу Тетяною 

Малишевою, відповідальним за організацію харчування Тетяною Харченко та медичним 

працівником навчального закладу Інгою Горічевою. 

Поряд з тим залишається проблемним питання: 

- оновлення технологічного обладнання їдальні. 

РЕКОМЕНДАЦІЇ: 

1. Відповідальному за організацію харчування в навчальному закладі заступнику директора з 

навчально-виховної роботи Тетяні Харченко: 

1) забезпечувати організацію харчування учнів відповідно до наказу МОН «Про затвердження 

Санітарного регламенту для закладів загальної середньої освіти» від 25.09.2020 року № 2205; 

2) здійснювати контроль за дотриманням учнями правил особистої гігієни та вживанням 

гарячих страв учнями, санітарно-гігієнічним станом харчоблоку, дотриманням режиму і 

графіку харчування дітей, чергуванням педагогічних працівників у шкільній їдальні. 

2. Класним керівникам 1-11-х класів: 

1) проводити інформування батьків про організацію харчування дітей у школі, проводити 

обговорення на батьківських зборах питань, пов’язаних з організацією харчування. 

3. Медичній сестрі Інзі Горічевій: 

1) організовувати проведення просвітницької роботи  серед учнів, педагогічних працівників,  

батьків щодо відповідального ставлення до необхідності  гарячого харчування у профілактиці  

хронічних захворювань шлунково-кишкового тракту; 
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2) проводити роз’яснювальну роботу серед учнів та батьків для пропаганди гігієнічних основ 

харчування, залучаючи до цієї роботи медичних працівників; 

3) контролювати наявність в їдальні дезінфікуючих, миючих засобів та використання 

спецодягу та спецзасобів працівниками харчоблоку. 

5. Кухарю Наталії Мирошниченко: 

1) забезпечувати чіткий режим і графік харчування учнів, приймати та зберігати продукти 

харчування та продовольчої сировини гарантованої якості; 

2) забезпечувати  виконання норм харчування шляхом використання у харчуванні  дітей 

гарячих страв; 

3) в межах виділених коштів впроваджувати у закладі типовий перелік страв для гарячого 

харчування учнів 1-х-4-х класів; 

4) дотримуватися Типового переліку страв для гарячого харчування учнів 1-х-11-х класів; 

5) дотримуватися асортименту у шкільному буфеті, який  повинен відповідати вимогам наказу 

МОН «Про затвердження Санітарного регламенту для закладів загальної середньої освіти» від 

25.09.2020 року № 2205 (додатки 9, 10, 11 до Санітарного регламенту для закладів загальної 

середньої освіти (пункти 10, 11 розділу VI)); 

6) здійснювати постійний контроль за станом організації харчування учнів, дотримуватися 

санітарно-гігієнічних норм на харчоблоках відповідно до Порядку організації харчування у 

закладі. 

7. Аналіз освітньої діяльності закладу за 2021/2022н. р. 

На виконання Законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», 

наказу МОН України від 21.08.2013р. № 1222 «Про затвердження орієнтовних вимог 

оцінювання навчальних досягнень учнів із базових дисциплін у системі загальної середньої 

освіти»¸ керуючись розділом 3 Критеріїв оцінювання навчальних досягнень учнів у системі 

загальної середньої освіти, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 

05.05.2008 № 371, у 2021/2022 н.р. у закладі продовжено роботу щодо упровадження 

компетентісного підходу до формування змісту та організації навчально-виховного процесу. 

Використовуючи індивідуальні, групові та фронтальні форми опитування, здійснено 

поточне оцінювання знань здобувачів освіти з предметів інваріантної та варіативної 

складового робочого навчального плану. 

На підставі результатів опанування здобувачів освіти матеріалу тем впродовж їх 

вивчення з урахуванням поточних оцінок, різних видів навчальних, контрольних, письмових 

робіт та навчальної активності учителями-предметниками виставлені тематичні оцінки, а на їх 

основі виставлено оцінки за ІІ семестр, здійснено річне оцінювання. Урахована динаміка 

особистих навчальних досягнень здобувачів освіти з предметів упродовж семестру, року, 

важливість тем, тривалість їх вивчення, складність змісту, тощо. 

Згідно з річним планом роботи закладу освіти, з метою вивчення знань, умінь і навичок 

учнів та стану викладання предметів, в кінці 2021/2022 н.р. адміністрацією закладу було 

проведено аналіз навчальних досягнень здобувачів освіти 5-11-х класів. 

Здобувачів освіти на кінець 2021/2022 н.р. оцінено відповідно до критеріїв оцінювання 

навчальних досягнень початкової школи та критеріїв оцінювання навчальних досягнень 

основної й старшої школи. 

Станом на 05.09.2021 року в закладі навчалося 775 учні. На 07.08.2022 – 812 учнів.  Із 

них: у школі І ступеня – 390 учнів; у школі ІІ ступеня – 347 учень; у школі ІІІ ступеня – 75 

учні. На індивідуальному навчанні – 5 учнів, за екстернатною формою – 3. Середня 

наповнюваність класів становить 27,1 учнів. У школі було укомплектовано 30 класів (з них 4 

класи зінклюзивною формою навчання), 1 група продовженого дня.   

За результатами навчальної діяльності здобувачів освіти 5-11-х класів виявлено, що на 

високому рівні навченості працювали 24 учні, що становить 6% від загальної кількості. На 

достатньому рівні – 204 (48%) осіб. За результатами 2021/2022 н.р. 72 особи (17,1 %) 5-11 кл. 

навчаються на початковому рівні. 

Аналіз якості рівня навчальних досягнень учнів показує, що причинами виникнення 
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проблем щодо динаміки успішності є низька мотиваційна основа, недостатній моніторинговий 

супровід навчально-виховного процесу, відсутня система роботи зі слабо встигаючими 

здобувачами освіти й дітьми, які пропускають заняття через хворобу, недостатній зв'язок 

учителів із батьками, несвоєчасне повідомлення батьків про рівень успішності дітей через 

щоденники. Фактором негативного впливу на рівень навчальних досягнень здобувачів освіти 

залишається недостатнє володіння і практичне втілення таких важливих педагогічних 

компетентностей як комунікативна, самоосвіти і саморозвитку, продуктивної та творчої 

діяльності. 

8. Впровадження мовного законодавства 
У 2021/2022 навчальному році в закладі реалізовувалися практичні заходи щодо 

впровадження мовного законодавства. 

Основними найважливішими напрямки діяльності педагогічного колективу закладу 

освіти були: 

 створення національної системи виховання та освіти, орієнтованої на духовно вільну, творчу, 

гармонійно розвинену особистість національно свідомих громадян; 

 забезпечення умов для постійного перебування школярів під впливом духовної культури 
українського народу з метою розкриття та розвитку їх природних здібностей; 

 залучення дітей раннього віку до культури та історії свого народу; 

 створення умов для перебування учнів під безпосереднім формуючим впливом 

україномовного середовища; 

 здійснення естетичного та емоційного розвитку дітей засобами народного мистецтва та 
різноманітних видів усної народної творчості. 

 постійно діють виставки до Дня народження українських письменників та поетів; 

 з метою національної-патріотичного виховання, усвідомлення своєї етнічної спільноти, 

утвердження національної гідності, виховання любові до рідної землі, свого народу, 
проводяться різноманітні виховні заходи: конкурси ораторського мистецтва, українські ігри і 

козацькі забави, екскурсії тощо. 

9. Впровадження ІКТ 

Пріоритетними напрямками діяльності закладу у 2021-2022 н.р. щодо впровадження 

ІКТ було: 

 створення умов для оволодіння учнями та вчителями сучасними інформаційними і 

комунікаційними технологіями; 

 створення умов для широкого впровадження нових інформаційних технологій в освітній 
процес;  

 навчання вчителів щодо використання комп’ютера; 

 створення локальної мережі Інтернет. 

Таким чином, в закладі проводилась системна робота з впровадження ІКТ. Але серед 

значних недоліків слід назвати: володіння ІКТ повною мірою не всіма педагогічними 

працівниками. Тому у 2022/2023 навчальному році слід продовжити навчання педагогічних 

працівників щодо оволодіння ІКТ, сприяти забезпеченню ефективної роботи учасників 

освітнього процесу у електронних ресурсах. 

10. Реалізація освітньої програми та навчального плану за 2021/2022 навчальний рік 

У 2021/2022 навчальному році освітній процес у закладі був організований відповідно до 

затверджених в установленому порядку освітньої програми, навчальних планів і річного плану 

роботи. 

Відповідно до річного плану адміністрацією закладу було здійснено аналіз виконання 

робочих навчальних планів і програм з навчальних предметів, під час яких враховувались 

особливості закінчення 2021/2022 н.р. та результати різних видів контролю (фронтального, 

класно-узагальнюючого, тематичного), а також характеру контролю (попереднього, 

поточного, перспективного). 
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Навчальні плани включали інваріантну складову, сформовану на державному рівні, та 

варіативну складову, в якій передбачено додаткові години на поглиблене вивчення предметів, 

на предмети та курси за вибором. 

Під час перевірки виконання навчальних програм були проведені співбесіди з вчителями, 

перевірено ведення електронних класних журналів, оформлені підсумкові звіти. 

Результати перевірки показали, що виконання навчальних програм у 1-11-х класах в 

межах часу, відведеного робочим навчальним планом закладу освіти на навчальний рік на 

вивчення предметів (кількість годин за програмою та фактична кількість використаних годин) 

практично співпадає. 

Інваріантна і варіативна складові робочого навчального плану використані 

повністю.  Вчителі забезпечили виконання вимог програм. 

У відповідності з річним планом, перевіркою адміністрації були охоплені такі навчальні 

предмети: літературне читання та мова (укр.) (1-4), літературне читання та мова (рос.) (1-4), 

хімія, біологія (6-11), громадянська освіти, правознавство, історія України, всесвітня історія 

(5-11), література Англії та США, країнознавство, англійська мова для ділового спілкування, 

пізнаємо Україну (7-11), українська мова та література (5-11). 

Заступники директора проводили педагогічні спостереження за якістю викладання з 

наступним проведенням аналізу відвіданих уроків та висновками, побажаннями й 

рекомендаціями. 

Результати перевірок узагальнено в наказах з основної діяльності по шзакладу. 

11. Забезпеченість підручниками та навчальними програмами. 

У 2021/2022 н.р. учні були цілком забезпечені навчальними підручниками, 

рекомендованими до використання в навчально-виховному процесі Міністерством освіти і 

науки України. 

12. Індивідуальне навчання 

На підставі заяв батьків, з метою забезпечення рівного доступу до якісної освіти, з 

урахуванням індивідуальних особливостей та  стану здоров'я було організовано навчання за 

індивідуальною формою для учнів 1-В, 4-Б, 8-В, 11-Б класів.  

Навчання учнів за індивідуальною формою (педагогічний патронаж) здійснювалось за 

індивідуальним навчальним планом з розрахунку 10 тижневих годин на кожного учня окремо 

в початкових класах, 14 годин – для учнів середньої школи та 16 годин – для учнів старшої 

школи. Для викладання предметів були призначені педагогічні працівники із відповідною 

фаховою освітою.  

Навчання здійснювалось за розкладом погодженим з батьками та затвердженим 

директором закладу за індивідуальними програми з кожного предмету відповідно до чинних 

навчальних програм, в яких було визначено зміст та обсяг матеріалу, що підлягав вивченню 

та засвоєнню. 

Оцінювання навчальних досягнень учнів здійснювалося вчителями відповідно до 

Критеріїв оцінювання навчальних досягнень учнів у системі загальної середньої освіти.  

Облік проведених занять фіксувався в журналах загального зразку для індивідуальних 

занять. Питання здійснення індивідуального навчання контролювалось адміністрацією 

закладу. 

13. Методична робота 

Розвиток національної освіти в значній мірі залежить від систематичної науково-

методичної роботи, структура якої визначена наказом «Про організацію науково-методичної 

роботи в 2021/2022 навчальному році та завдання на 2022/2023 навчальний рік» від 01.09.2021 

року № 195-од, а майстерність учителя досягається завдяки ретельно організованій роботі над 

розвитком свого творчого потенціалу. 

2021/2022 навчального року методичну роботу з педагогічними кадрами спрямовано на 

виконання Законів України щодо розвитку освіти в НУШ, а також відповідно до завдань, на 

підвищення кваліфікації вчителів, що передбачає систематичну колективну й індивідуальну 

діяльність, спрямовану на впровадження в практику досягнень науки та професійної 
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майстерності, інноваційних педагогічних технологій, передового педагогічного досвіду. 

Зміст методичної роботи в закладі та її організація відображені в розділі річного плану 

роботи закладу «Науково-методичне забезпечення, науково-дослідницька робота вчителів та 

учнів». 

У 2021/2022 навчальному році заклад працював над науково-методичною проблемною темою: 

«Удосконалення форм і методів роботи - шлях до модернізації освіти». (Колектив працював 

над темою один рік). 

У 2021/2022 навчальному році з найважливіших питань науково-методичної роботи було 

проведено чотири  засідання науково-методичної ради (протокол №1 від 08 вересня 2021 року; 

протокол № 2 від 22 листопада 2021 року; протокол № 3 від 25 січня 2022 року). На засіданнях 

науково-методичної ради обговорювали такі питання: 

1. Організація роботи науково-методичної ради (Аналіз методичної роботи за минулий 

начальний рік, завдання на новий навчальний рік, розподіл обов’язків між членами методичної 

ради, організація атестації вчителів у 2021/2022 навчальному році). 

2. Створення освітнього середовища для розвитку творчої особистості. 

3.«Основні орієнтири нового навчального року»;  

4. «Впровадження та вдосконалення інформаційно-інноваційного освітнього простору»; 

5.«Створення освітнього середовища закладу- важлива умова забезпечення комфортних і 

безпечних умов навчання та праці»; 

6. «Критерії та система оцінювання освітнього процесу – запорука результатів навчання та 

мотивації до самоосвітньої діяльності»; 

7. «Розбудова внутрішньої системи забезпечення якості освіти у закладі загальної середньої 

освіти-важлива складова успіху професійної діяльності»; 

8. Супервізія/наставництво, сертифікація педагогічних працівників»; 

9. Управлінські процеси закладу освіти – позитивне тло освітнього процесу в сучасних 

умовах(дистанційне, змішане, оффлайн-навчання»; 

10. Система педагогічних впливів для забезпечення психологічного комфорту у навчанні як 

умови ефективної соціалізації учнів 1,5,10-х класів»; 

11. Реалізація програми «Обдаровані діти». Результати участі учнів закладу в  предметних 

олімпіадах: аналіз, висновки, прогнози. 

12. Експертна оцінка методичної роботи за рік. 

Протягом 2021/2022 навчального року активізовано роботу предметних студій. 

Предметна студія вчителів початкових класів (вихователів ГПД та класних керівників 

початкових класів)  

Керуючись викликами сьогодення, методичною проблемою закладу, ПС вчителів 

початкових класів в 2021/2022 навчальному році працювали над проблемним питанням: 

«Впровадження компетентнісно-орієнтованого підходу в освітній процес». 

Для сучасної школи потрібні висококваліфіковані педагоги, які постійно шукають 

найефективніші шляхи і засоби навчання, володіють глибоким педагогічним знанням. Вони 

повинні усвідомлювати свою соціальну відповідальність, бути об‘єктом особистісно 

професійного зростання, вміння досягати нових професійних рівнів. З огляду на це, учителі 

постійно мають працювати над удосконаленням професійної компетентності. 

Ефективним шляхом підвищення професійної майстерності вчителя є участь у 

різноманітних методичних заходах. 

Серед найпоширеніших форм методичної роботи є: психолого-педагогічні консультації, 

семінари, аукціони методичних ідей, тренінги, співбесіди, консультації на актуальні теми, 

відкриті уроки, огляди новинок психолого педагогічної та методичної літератури, круглі 

столи, майстер класи, предметні тижні, методичні оперативки. Колектив учителів початкових 

класів нашого закладу освіти – творчий колектив, який спрямовує свою діяльність на 

вдосконалення та систематичне впровадження інноваційних педагогічних технологій. 
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Для забезпечення якісного впровадження нового Державного стандарту початкової 

освіти та вдосконалення педагогічної майстерності в школі ПС початкових класів об‘єднує 

вчителів. 

Завданнями ПС в 2021/2022 навчальному році були: 

- впровадження нового Держстандарту початкової освіти; 

- забезпечення своєчасного вивчення нормативних документів; 

- використання інноваційних технологій навчання для формування ключових і предметних 

компетентностей; 

- підвищення якості знань учнів; 

- створення атмосфери доброзичливості та ситуації успіху для учнів; 

- підвищення особистісного та професійного рівнів зростання педагогів. 

Протягом 2021/2022 навчального року під час засідань ПС були розглянуті нормативно-

правові документи щодо організації моніторингу формування предметних компетентностей 

учнів. 

Під час засідань ПС вчителі початкових класів креативно, цікаво, змістовно діляться 

своїми методичними прийомами, практичними наробками, методичними родзинками з 

власного досвіду роботи. 

Члени ПС вчителів початкових класів протягом року брали активну участь в онлайн 

конференціях Інтернет-марафонах, вебінарах, тренінгах, де розглядаються важливі питання 

реформування освіти, розбудови Нової української школи. 

Одним із шляхів підвищення професійної компетентності педагога є атестація, яку 

вчителі обов‘язково проходять раз на 5 років. 

У 2021/2022 навчальному році згідно графіка атестації педагогічних працівників були 

про атестовані 5 вчителів початкових класів. 

З метою обміну педагогічного досвіду вчителі, які атестувалися, провели цікаві та 

змістовна відкриті уроки, заходи. Кожен урок, проведений учителями- це цікава подорож з 

дітьми в світ науки, це і гра, і пізнавання нового, радість творчого пошуку. Зміст праці вчителя 

збагачують за допомогою різноманітних інноваційних методів і прийомів. Їх уроки 

відзначаються логічною завершеністю, умотивованістю, оптимальністю вибору форм і 

методів роботи. Постійно спонукають учнів працювати в парах і групах, створюють умови для 

вільного висловлювання думки, міркування. Учителі люблять своїх вихованців, допомагають 

їм усвідомлювати свою індивідуальність і неповторність, кожного дня під час уроків і в 

позакласній діяльності створюють для учнів ситуацію успіху. 

Проаналізувавши рівень методичної роботи з реалізації науково-методичної проблеми 

можна сказати, що впровадження інноваційних технологій у методичну роботу позитивно 

позначилось на формуванні професійної майстерності педагогів, створило сприятливі умови 

для розвитку творчого потенціалу педагогів, їх саморозвитку і самовдосконалення. 

У цілому робота ПС вчителів початкових класів за 2021/2022 навчальний рік можна 

вважати задовільною. 

ПС ставить основні завдання на 2022/2023 навчальний рік : 

- працювати над рівнем обізнаності та готовності вчителів до впровадження інноваційних 

технологій в освітній процес 

- вести моніторинг росту професійної компетентності педагогічної майстерності вчителів. 

ПС вчителів початкових класів дбає про те, щоб школа була: школою радості для учня 

шкалою творчості для вчителя школою спокою для батьків. 

Предметна студія учителів суспільно-гуманітарного, естетичного циклів (російська мова 

та література, українська мова та література, історія та правознавство, трудове 

навчання, образотворче мистецтво, музичне мистецтво, МСП, основ здоров’я) та 

фізичної культури за 2021/2022 н.р.  

У 2021/2022 н.р. було проведено реорганізацію предметної студії та надано назву 

«Предметна студія учителів суспільно-гуманітарного, естетичного циклів (російська мова та 
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література, українська мова та література, історія та правознавство, трудове навчання, 

образотворче мистецтво, музичне мистецтво, МСП, основ здоров’я) та фізичної культури» 

ПС учителів суспільно-гуманітарного, естетичного циклів (російська мова та література, 

українська мова та література, історія та правознавство, трудове навчання, образотворче 

мистецтво, музичне мистецтво, МСП, основ здоров’я) та фізичної культури  у 2021/2022 н.р. 

працювало над науково-методичною проблемною темою «Формування ключових і 

предметних компетентностей учнів шляхом використання інформаційно- інноваційних форм 

організації освітньої діяльності», виходячи з науково-методичної проблемної теми закладу на 

2021/2022 н.р. «Впровадження та вдосконалення інформаційно-інноваційного освітнього 

простору», провідною ідеєю якої було вдосконалення інформаційно-інноваційного освітнього 

простору для надання якісних освітніх послуг учням через впровадження в практику роботи 

педагогічного колективу сучасних освітніх технологій, продуктивних методів навчання, 

перспективного педагогічного досвіду, що сприятиме формуванню в учнів ключових і 

предметних компетентностей та підвищенню якості знань. 

 Головними завданнями ПС були :  

1. Впроваджувати та постійно вдосконалювати ефективну методичну систему розвитку 

професійної компетентності та педагогічної майстерності вчителів. 

2. Удосконалювати шляхи підвищення якості освітніх послуг та систематично здійснювати 

модернізацію освітнього процесу. 

3. Спрямувати педагогів на вдосконалення та впровадження інформаційно-інноваційного 

освітнього простору, в основі якого сучасні методи і прийоми навчання, що спонукають учнів 

до активної, ініціативної та самостійної пізнавальної діяльності, особливо в умовах 

дистанційного навчання(онлайн-навчання), змішаного та офлайн-навчання. 

4. Створювати умови для  розвитку інтелектуальних та загальнонавчальних умінь і навичок 

учнів та їх мотивації до самоосвітньої діяльності в умовах класно-урочної системи та 

дистанційного навчання. 

5. Приділити увагу питанням медіаграмотності учителів, учнів, а саме загальній інформаційній 

культурі й ролі медіа в розвитку суспільства; медіа в житті дітей, наприклад, кібербулінг; 

школа в інформаційному просторі; дистанційне навчання і медіа тощо. 

6.  Надавати перевагу таким формам роботи з учнями, які забезпечують високий рівень 

активності кожного учня, максимальне включення його досвіду.  

7. Формувати в учнів уміння самостійно поповнювати знання та застосовувати їх у практиці. 

Звертати більше уваги на диференційований підхід до слабо встигаючих учнів. Постійно 

підтримувати позитивне тло навчально-виховного процесу. 

8. Визначити психолого-педагогічні умови оптимального розвитку особистості учня і вчителя 

в навчально-виховному процесі та забезпечити психологічну підтримку їх становлення. 

9. Реалізовувати перший етап Стратегії популяризації української мови до 2030 року «Сильна 

мова – успішна держава» на 2021/2022 роки. 

10. Підвищувати рівень володіння українською мовою педагогічних працівників (майстер-

класи, вебінари, онлайн курси тощо). Проходити курси з удосконалення державної мови, у 

тому числі за допомогою онлайн-платформ, низки мобільних додатків та інших дистанційних 

форм (EdEra, Prometheus , «На Урок», «Всеосвіта»).  

11. Забезпечити системне впровадження інновацій в практику діяльності вчителів, реалізацію 

особистісно орієнтованої моделі навчання, компетентісного та діяльнісного  підходів у 

викладанні навчальних предметів. 

12. Вивчати й узагальнювати перспективний педагогічний досвіду вчителів щодо розвитку 

компетентностей учнів, сприяти його поширенню шляхом друку у фахових виданнях, 

презентації на шкільному та освітніх сайтах. 

Діагностичне дослідження показало, що вчителі творчо працювали над проблемним 

питанням, застосовуючи інтерактивні методи та інформаційні технології навчання, що 

сприяло підвищенню якості знань учнів. ПС здійснювала свою діяльність відповідно до 

основних завдань загальної середньої освіти, спрямованих на: 
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- виховання громадянина України; 

- формування особистості учнів та його світогляду, розвиток його здібностей та обдарувань; 

- виховання шанобливого ставлення до родини, поваги до народних традицій і звичаїв, 

національних цінностей українського народу та інших народів і націй; 

- виконання вимог Державного стандарту; 

- підготовку учнів до подальшої освіти і трудової діяльності. 

Учителі дотримувалися нормативно-правових документів, що регламентують діяльність 

учителів. 

На засіданнях ПС порушувались  такі питання:  

- вивчення навчальних програм, інструктивних та методичних листів Міністерства освіти і 

науки України, підручників, посібників; 

- ознайомлення з новою психолого-педагогічною й методичною літературою, фаховою 

пресою; 

- обговорення досягнень психолого-педагогічної науки та перспективного педагогічного 

досвіду; 

- заслуховування й обговорення доповідей, що стосуються актуальних проблем навчання й 

виховання учнів; 

- складання й обговорення тестів для визначення рівня навчальних досягнень учнів; аналіз 

якості знань, умінь і навичок учнів; 

- аналіз відвіданих уроків і заходів, обмін досвідом; 

- звіти вчителів про курсову підготовку; атестацію педагогічних працівників; 

- звіти про роботу, спрямовану на вирішення науково-методичної й виховної проблеми, над 

якою працює заклад; 

- планування й підготовка предметних днів у школі; 

- підготовка й обговорення завдань  до учнівських інтернет-олімпіад, конкурсів тощо; 

- моніторинг форм роботи вчителів під час дистанційного навчання; 

-налагодження роботи з учнями в дистанційному режимі; 

- робота з електронними журналами та щоденниками тощо. 

Всі завдання було реалізовано. 

Протягом року було проведено 5 засідань, які протоколювалися. Кожне засідання 

проводилось у певній формі: круглий стіл, творча студія, аукціон педагогічних ідей, тренінг 

тощо.  

Учителі виступали з доповідями, а також ділилися своїм досвідом, проводили відкриті 

уроки та заходи. Відбувалася організація взаємовідвідування уроків вчителями.  

Аналіз відвіданих уроків та позакласних заходів дає підставу говорити про те, що 

вчителі досконало володіють навчальним матеріалом, уроки відповідають сучасним вимогам, 

використовуються різноманітні форми і методи, враховуються індивідуальні особливості учнів, 

здійснюється особистісно - зорієнтований підхід тощо. Оцінюючи знання, вміння та навички 

учнів, вчителі керується певними критеріями, які відповідають загальним вимогам до якості їх 

знань відповідно до навчальної програми. Домашні завдання диференціюються за рівнями в 

залежності від підготовки учнів, їх індивідуальних особливостей сприйняття, пам'яті, 

мислення, урізноманітнюючи при цьому зміст домашніх робіт та їх характер, згідно з 

Державними санітарними правилами і нормами влаштування, утримання загальноосвітніх 

навчальних закладів та організації навчально-виховного процесу. 

Протягом року відбувалось періодично дистанційне навчання у зв’язку з 

епідеміологічними умовами та воєнним станом в Україні, у синхронному та асинхронному 

режимах. Основною платформою була Zoom, допоміжними – Padlet, Viber, LearningApps, 

Online Test Pad, На Урок, Coogle додатки, XMind, OR Coder, пошта тощо. Учителі 

дотримувались рекомендацій Державної служби якості освіти про те, як закладам освіти 

працювати в умовах воєнного стану (https://sqe.gov.ua/diyalnist/rekomendacii-zakladam-

osviti/zakladi-osviti-v-umovakh-voiennogo-stan/). Щодо закінчення навчального року 

відповідний наказ видало Міністерство освіти і науки України від 01.04.2022 року № 290 “Про 
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затвердження методичних рекомендацій щодо окремих питань завершення 2021/2022 

навчального року” (наказ МОН №290 від 01.04.2022) https://mon.gov.ua/ua/npa/pro-

zatverdzhennya-metodichnih-rekomendacij-shodo-okremih-pitan-zavershennya-20212022-

navchalnogo-roku . 

В умовах воєнного стану освітні, навчальні програми та навчальний план 

рекомендувалося виконувати, ущільнюючи навчальний матеріал, організовуючи самостійну 

навчальну діяльність учнів, додаткові консультації з використанням технологій дистанційного 

навчання тощо та внести відповідні зміни до календарно-тематичного планування з предметів 

інваріантної та варіативної складової навчального плану закладу освіти для забезпечення 

якісного виконання програм без урахування показників із кількості днів. 10.03.2022 р. було 

проведено засідання ПС та вирішено замінити твори російської літератури творами 

зарубіжних письменників у викладанні предмету «Література» (інтегрований курс: російська 

та зарубіжна) 5-9 класів у зв’язку з агресією РФ.  

Вчителі максимально намагалися забезпечити право учнів на освіту під час 

дистанційного навчання та ефективно реалізувати його. Учителі користувалися зручним чек-

листом, який допомагав організувати дистанційне навчання в умовах воєнного стану. 

https://naurok.com.ua/post/distanciyne-navchannya-u-voenniy-chas-chek-list-dlya-vchitelya . 

Протягом дистанційного навчання, учителі аналізували, проводили опитування та 

намагалися усунути недоліки за можливістю, проводили індивідуальні консультації з 

батьками та учнями, надавали психологічну підтримку за потребою тощо. 

Учителі брали участь офлайн та онлайн у роботі семінарів-практикумів школи, міста, 

області, держави. Учитель Сайко А.А. працювала у міській Школі цифрової педагогіки 

вчителів (Гутнєва С.В.); брала участь у відкритій науково-практичній інтернет-конференції 

(XVI Хмурівські читання) з проблеми «Технологія фахової майстерності: освіта упродовж 

життя», 25-29 жовтня 2021 року, сертифікат; продовжувала працювати у Всеукраїнському 

проєкті вчителів-новаторів «Вивчай та розрізняй: інфо-медійна грамотність».  

Працювали творчі лабораторії учителів української мови та літератури «Твори сучасних 

письменників у новій програмі з української літератури» (Керівник Хрієнко А.В.) та 

суспільно-гуманітарних наук «Співпраця з краєзнавчим музеєм з питань історії нашого краю 

та вивчення творчості письменників рідного краю» (Керівник Піддубна Т.І.) 

Учителі Хрієнко А.В., Бондарець Л.О., Сайко А.А., Шуплєцова Ю.В. взяли участь у ІІ 

Всеукраїнському семінарі-практикумі «Методичний експрес» 12.05.22 р. Тема. Професійний 

кейс учителя Нової української школи. 

Сайко А.А., Шуплєцова Ю.В., Хрієнко А.В., Піддубна Т.І., Лепетенко Н.В., Ковальчук 

О.О. розробляли тести з предметів на освітніх платформах «На Урок», «Всеосвіта», конспекти 

уроків, заходів, презентації для використання під час дистанційного навчання.  

Щомісяця проводились заходи з реалізації першого етапу Стратегії популяризації 

української мови до 2030 року «Сильна мова – успішна держава» у 2021/2022 н.р. - 

«Українська мова як елемент національної безпеки». 

Протягом навчального року вчителі ПС пройшли курсову підготовку на різноманітних 

освітніх платформах. 

У 2021/2022 н.р. було проведено атестацію педагогічних працівників ПС – Шуплєцова 

Ю.В., Кочубей В.М., Яковенко Р.А., Демченко О.А., Ковальчук О.О. 

У ході атестації учителі проводили відкриті уроки, позаурочні заходи, майстер-класи. 

Протягом року проводилися заходи по вивченню та підвищенню рівня знань, умінь, навичок 

учнів. 

1. Використання у своїй роботі розроблені методики вивчення і визначення психолого – 

педагогічних, медико – фізіологічних особливостей особистості; 

2. Розроблялись нові методи та форми дистанційного навчання; 

На уроках особливу увагу приділялось: 

- використанню у роботі інтерактивних форм навчання, мультимедійних технологій; 

- проведенню на уроках індивідуальної та диференційованої роботи зі слабкими учнями; 

https://mon.gov.ua/ua/npa/pro-zatverdzhennya-metodichnih-rekomendacij-shodo-okremih-pitan-zavershennya-20212022-navchalnogo-roku
https://mon.gov.ua/ua/npa/pro-zatverdzhennya-metodichnih-rekomendacij-shodo-okremih-pitan-zavershennya-20212022-navchalnogo-roku
https://mon.gov.ua/ua/npa/pro-zatverdzhennya-metodichnih-rekomendacij-shodo-okremih-pitan-zavershennya-20212022-navchalnogo-roku
https://naurok.com.ua/post/distanciyne-navchannya-u-voenniy-chas-chek-list-dlya-vchitelya
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- урізноманітненню методики навчальних занять, вдумливо практикуючи нестандартність їх 

форм і змісту. 

Постійно вівся контроль за якістю навчальних досягнень учнів: 

1. Систематично проводилися моніторинги навчальних досягнень учнів. 

2. Аналізувалися  семестрові та річні  статистичні звіти вчителів-предметників.  

3. Проводилися контрольні роботи з метою вивчення якості і засвоєння навчального матеріалу 

учнями (очно та дистанційно); 

4. Приділялась  увага усуненню типових помилок. 

Активно велася організаційна робота ПС. Вчителі брали  участь у проведенні та 

підготовці засідань, організовувалась робота з учнями по підготовці їх до інтернет-олімпіад та 

конкурсів. Працювала секція «Російська мова та література» НТУ «Мрія». Учениця 5-А 

Серьогіна М. брала участь у дослідницькому конкурсі «МАН-інсайти – російська мова», на 

обласному рівні зайняла ІІ м.  

Особливу увагу вчителі приділяли обдарованим дітям. Учні брали участь у творчих 

конкурсах та науково- дослідницькій роботі. 

Вчителями проводилися різноманітні позакласні заходи, зокрема результатом став 

предметний день учителів суспільно-гуманітарного, естетичного циклів (російська мова та 

література, українська мова та література, історія та правознавство, трудове навчання, 

образотворче мистецтво, музичне мистецтво, МСП, основ здоров’я) та фізичної культури», 

який проводився у ході «Тижня наук».  

Протягом тижня вчителі ПС разом з учнями 5-11 класів працювали над спільним 

науково-дослідницьким проєктом на тему «Розмаїття квітів». ПС учителів представила 

міжпредметний дослідницький проєкт «Наш світ – алея троянд», метою якого було 

формування навичок навчально-дослідницької діяльності учнів в контексті системності 

інтегрованих завдань з предметами в рамках шкільної тематики з 27.09.2021 р. по 01.10.2021 

р. У процесі виконання дослідницьких завдань учні набули навичок дослідницької діяльності, 

активної самостійної та командної роботи та протягом тижня наук учителі разом з учнями 

дослідили образ троянди, його естетичне, символічне та історичне значення.  

Всі дослідники працювали із задоволенням та з гордістю представляли свої дослідницькі 

роботи. 

Основні завдання та рекомендації на 2022/2023 н.р. 

Робота предметної студії вчителів у 2022/2023 навчальному році буде спрямована на:  

1) навчання учнів 5-х класів за новим Держстандартом базової середньої освіти за реформою 

"Нова українська школа". 

2) підвищення рівня кваліфікації шляхом участі вчителів у вебінарах, майстер-класах, 

семінарах, курсах тощо;  

3) на глибоке осмислення власного досвіду кожного вчителя, розвиток професійної 

майстерності, вироблення власного педагогічного почерку, створення умов для пошукової, 

дослідницької творчості, що сприятиме розвитку комунікативних здібностей учнів, 

стимулюванню учнівського інтересу до вивчення предметів ПС, розвитку індивідуальних 

здібностей учнів;  

4) на формування національної свідомості учнів та учителів;  

5) вдосконалення системи оцінювання знань учнів. 

Рекомендації: продовжити працювати над вдосконаленням нових методик, системи 

оцінювання знань учнів; опрацювати новітні дистанційні технології та втілювати у навчальний 

процес; використовувати сучасний інструментарій вчителя та втілювати в практику 

інтерактивні та інформаційні технології навчання. Приділити увагу питанням 

медіаграмотності учителів, учнів, а саме загальній інформаційній культурі й ролі медіа в 

розвитку суспільства в умовах воєнного стану; медіа в житті дітей, наприклад, кібербулінг; 

школа в інформаційному просторі; дистанційне навчання і медіа тощо. 

Надавати перевагу таким формам роботи з учнями, які забезпечують високий рівень 

активності кожного учня, максимальне включення його досвіду. Формувати в учнів уміння 
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самостійно поповнювати знання та застосовувати їх у практиці. Звертати більше уваги на 

диференційований підхід до слабо встигаючих учнів. Постійно підтримувати позитивне тло 

навчально-виховного процесу. Звернути особливу увагу на учнів, які в умовах сьогодення 

пропустили, не зрозуміли навчальний матеріал. По завершенні воєнного стану такі учні 

зможуть у звичайних, спокійних та безпечних умовах надолужити пропущене. Для них слід 

виділити додатковий час на освоєння навчального матеріалу та надати спеціальну допомогу. 

Організувати продуктивне навчання за принципами: система, зворотній зв'язок; освітні 

платформи та онлайн-сервіси на випадок продовження дистанційного навчання.  

Методичний пошук творчого інноваційного характеру – основний напрямок у роботі ПС. 

 Блог предметної студії учителів суспільно-гуманітарного, естетичного циклів (російська 

мова та література, українська мова та література, історія та правознавство, трудове 

навчання, образотворче мистецтво, музичне мистецтво, МСП, основ здоров’я) та фізичної 

культури». https://aliona14.blogspot.com/ 

 Блог учителя Сайко А.А.  “Безмежний світ літератури” https://aliona1978.blogspot.com/ 

 Сайт учителя Хрієнко А.В. https://sites.google.com/site/sajthrienkoav/ 
Основною проблемою в роботі вчителів фізичної культури залишається: 

1. Проблема травматизму на уроках. 

У 2022/2023 навчальному році для вчителів фізичної культури, трудового навчання 

визначено такі завдання: 

1.Використання інноваційних методів навчання, здоров’язбережувальних технологій. 

2.Спланувати заходи на підвищення якості роботи з обдарованими дітьми, активізувати 

роботу з обдарованими дітьми з метою їхньої результативної участі у ІІ та ІІІ етапах 

Всеукраїнських учнівських олімпіад.  

3.Посилити контроль за станом травматизму під час проведення уроків фізичної культури 

Предметна студія учителів іноземних мов (англійська, німецька, іспанська). 

Протягом 2021/2022 навчального року вчителі предметної студії працювали над 

проблемами: «Створення дитиноцентриського середовища на уроках іноземних мов» та 

«Розвиток ключових навичок 21 століття». 

Самоосвітня робота вчителів була спрямована на вивчення, активізацію, формування 

та розвиток ключових життєвих компетентностей учнів та шляхи здійснення 

компетентнісного підходу в процесі викладання іноземної мови в школі. Так, вчителі Громова 

С.А. та Кузьменок О.М. продовжили працювати над темою: «Global Citizenship», вчитель 

Грінцова Т.В. - над темою: «Critical Thinking and Problem Solving», вчителі Балуба О.А та 

Волошко Р.С. - «Communication and Collaboration», вчителі Велика Н.В. та Шевченко Д.В. - 

«Leadership and Personal Development», вчителі Шапочкіна Н.О. та Харченко Т.Г. - «Creativity», 

вчителі Волошко С.О. та Трищук М.В. - «Digital Literacy». 

Головним завданнями в роботі предметної студії в цьому навчальному році були 

наступні: 

- Ознайомити з методичними рекомендаціями Міністерства освіти та науки України щодо 

вивчення іноземних мов; 

- Вдосконалити науково-теоретичну, психолого-педагогічну, методичну і фахову підготовку 

членів предметної студії з метою надання якісної базової і повної середньої освіти; 

- Створити умови для професійного зростання, самоосвіти, дослідницької і творчої діяльності 

вчителів та залучати вчителів до проходження курсів онлайн; 

- Забезпечити засвоєння і впровадження найбільш ефективних технологій, методів та методик 

навчання іноземної мови; 

- Розвивати інтерактивні методи навчання;  

- Підвищувати кваліфікацію вчителів, поглиблювати їхні теоретичні знання, практичні уміння 

та навички; 

- Розвивати творчі здібності учнів, залучаючи їх до позакласної роботи; 

- Удосконалювати знання та вміння вчителів шляхом самоосвіти та проведення семінарів-

практикумів та тренінгів; 

https://aliona14.blogspot.com/
file:///C:/Users/TPCUser/Downloads/ 
https://sites.google.com/site/sajthrienkoav/
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- Працювати над вивченням вимог 21 століття при викладанні іноземних мов (відповідно до 

компетентностей НУШ);  

- Продовжити роботу над методичною проблемою закладу; 

- Продовжувати пошук нових шляхів формування комунікативних навичок та критичного 

мислення учнів і вивчення роботи в профільних групах; 

- Посилити роботу з обдарованими дітьми, спланувати заходи на підвищення якості роботи з 

обдарованими дітьми та поширювати досвід вчителів іноземних мов, які мають успіхи в роботі 

з обдарованими дітьми. 

Напрямками роботи предметної студії в цьому навчальному році були: 

Робота з обдарованими дітьми.  
Учителі предметної студії проводять активну роботу з обдарованими учнями, результат 

поданий в наказі про підсумки науково-методичної роботи. 

Декада наук традиційно була проведена і темою декади цього навчального року була 

«Квіти». Традиційно під час декади учні школи готували та знайомилися з проектними 

роботами, виконували цікаві завдання та брали участь в різноманітних змаганнях та 

конкурсах, співали пісні, знайомилися з квітами-символами різних країн.  

Проєктна робота eTwinning ведеться в школі не перший рік. У 2021/2022 навчальному 

році учні 8-А, які вивчають іспанську мову, працювали над проєктом eTwinning «aMarte: 

espacio es para tod@s», а учні іспанської групи 7-А класу, взяли участь у проєкті eTwinning 

«Instrucciones para el porVENIR». Проєкти дуже цікаві та багатогранні. Учні працювали в 

змішаних міжнародних групах, що дало можливість не лише попрактикувати іспанську мову, 

а й проявити свої лідерські якості. Робота в проєктах велася іспанською мовою. Важливою 

новиною стало повідомлення про те, що проєкт «Rico, sano y artesano», в якому працювали 

учні 6-А класу протягом минулого навчального року, став проєктом року 2021 в Україні, а це 

показник того, що проєкт є унікальним. Цікавим досвідом не лише для учениці 11-А класу 

Теличко Аміни, а й для вчителя О.А.Балуби, була співпраця з відомою аргентинською 

журналісткою Лореною Певеренго. Кілька тижнів ціла команда з Агрентини працювала над 

створенням подкасту темою якого є «Порушення прав дитини під час війни». Це був 

унікальний та незабутній досвід результатом якого є дуже цікавий подкаст. 

Підвищення педагогічної та фахової майстерності вчителя. Підвищення педагогічної 

та фахової майстерності вчителя є головним засобом досягнення основних цілей вивчення 

іноземної мови – стати засобом спілкування учнів завдяки сформованим комунікативним 

умінням: говоріння, аудіювання, читання та письма забезпечити їм доступ до інших 

національних культур і тим самим до світової культури. 

Вчителі іноземних мов взяли участь у семінарах, вебінарах та воркшопах.  

Вчитель англійської мови Волошко Р.С. опікується лабораторією предметної студії 

вчителів іноземних мов. “Цього року карантинні обмеження та війна не стали на заваді 

процесу навчання, так як вчителі нашої школи вже достатньо "озброєні" навичками ведення 

дистанційних уроків, майстерно їх застосовують. Варто додати, що проблеми обернулась для 

шкіл таким собі "челенджем". І ми намагалися справитися з ними достойно! 

А секрет перемоги простий: діалог! Діалог вчителів між собою – це обмін ідеями, 

думками, перемога над кожною перешкодою, яка  виникала. Майстер-класи від колег, 

обговорення методів та засобів дистанційного навчання на педагогічних радах, засіданнях 

творчих лабораторій - через все ми разом пройшли за цей навчальний рік. 

Діалог між вчителями і учнями - це взаємне збагачення досвідом в новій інтерактивній 

площині взаємодій. Попереду чимало невирішених питань, але це - потенціал, а не проблема!”  

Дослідницька робота вчителя за методичною самоосвітньою проблемою. Вчителі 

іноземних мов працюють над вище зазначеними самоосвітніми проблемами, знайомлять зі 

своїми здобутками своїх колег на засіданнях предметної студії. Відбулося 3 засідання 

предметної студії вчителів іноземних мов мови офлайн. На них розглядалися організаційні 

питання, проходив обмін досвідом з науково-методичних проблем, ознайомлення з 

методичними новинками.   
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В новому навчальному році планується: 

• Проведення роботи над проблемою ПС 

• Дослідницька методична робота в рамках концепції «Нової Української школи» (створення 

мобільних творчих пар та груп з метою обміну досвідом). 

• Удосконалення методики проведення різних типів уроків, в тому числі нетрадиційних та 

інтегрованих. 

• Стимулювання навчальної активності учнів на уроках шляхом застосування проблемних та 

пошукових форм навчальної діяльності учнів. 

• Впровадження інноваційних технологій в навчально-виховному процесі на уроках 

англійської мови. 

• Створення умов для соціокультурного спрямування процесу навчання, досягнення виховної, 

загальноосвітньої та розвивальної функції іноземної мови як шкільного предмету. 

• Забезпечення комплексність уроків іноземної мови  через збалансоване та раціональне 

поєднання всіх аспектів мовленнєвої   діяльності учнів та міжпредметні зв'язки. 

• Поєднання навчальної роботи з учнями на уроці та позакласної роботи. 

• Продовження самоосвітньої роботи вчителя шляхом виконання перспективних планів 

самоосвіти. 

• Здійснювати неформальну методичну допомогу вчителям. 

• Вивчення утруднень учнів. Здійснення моніторингу прогресу в усуненні утруднень учнів у 

вивченні іноземної мови (Дні та тижні «допомоги»). 

• Посилення роботи з обдарованими дітьми. 

• Поповнення сайту школи новими матеріалами та інформацією про роботу ПС. 

• Передатестаційна підготовка вчителів. Проходження курсів підвищення кваліфікації. 

• Комп'ютеризації навчання та впровадження передових технологій навчання. 

Предметна  студія природничо-математичних наук (хімія, біологія, географія, економіка, 

математика, інформатика, фізика, астрономія)  

Педагогічна студія вчителів природничо-математичного циклу  в 2021/2022 н.р. 

працювала над загальношкільною науково-методичною темою: «Удосконалення та 

впровадження інформаційно-інноваційного освітнього простору». 

Робота педагогічної студії була спрямована на реалізацію інструктивно-методичних 

рекомендацій МОНу щодо вивчення предметів природничо-математичного циклу, виконання 

державних програм. Вчителі продовжували впроваджувати партнерські відносини між 

учасниками освітнього процесу. Педагоги протягом навчального року використовували 

сучасні методи та прийоми навчання. Це спонукало учнів до активної, ініціативної та 

самостійної пізнавальної діяльності, особливо в умовах дистанційного навчання. 

Вчителі намагалися створити умови для розвитку інтелектуальних та загальних умінь та 

навичок учнів, їх мотивацію до самостійного пошуку інформації в умовах класно-урочної 

системи та дистанційного навчання. Педагоги предметної студії приділяли увагу питанням 

медіа грамотності, інформаційній гігієні,  кібербулінгу, медіа в житті дітей, тощо. Протягом 

навчального року формували в учнів уміння самостійно здобувати знання та застосовувати їх 

на практиці. Звертали увагу на диференційований підхід у навчанні учнів, які мають низький 

рівень знань з предмету. Вчителі вивчали і узагальнювали перспективний педагогічний досвід 

щодо розвитку компетентностей учнів. Вчителі працюють над науково-методичною темою 

предметної студії «Формування ключових і предметних компетентностей учнів»  

Педагоги предметної студії перейшли на викладання предметів природничо-

математичного циклу українською мовою. Для цього проходили курси з удосконалення 

державної мови, вебінари, майстер-класи. Були проведені заходи з підвищення фахової 

майстерності вчителів: виступи на педраді, творчі звіти, майстер-класи, семінар-практикумі. 

На уроках особливу увагу приділяли розвитку логічного мислення, розвитку патріотичних 

почуттів, удосконаленню вміння розв’язування задач, формуванню культури поведінки учнів. 

Було проведено 5 засідань.  
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Вчителі педагогічної студії працювали над певною методичною темою протягом 

навчального року і зі своїми творчими здобутками знайомили колег на засіданнях педагогічної 

студії, виховних заходах, а також з типовими освітніми програмами відповідно до фаху, 

наскрізними лініями в сучасній освіті та ін. Пройшли онлайн курси НУШ при КОІППО ім. 

Сухомлинського для навчання дітей у 5 класі. Атестацію успішно завершила Терещенко С.В., 

присвоєно І кваліфікаційну категорію. 

Вчителі брали участь у декаді наук «Розмаїття квітів». Вчителі Кондратьєва Л.І., 

Кучеренко О.К., Корнієнко В.М., Сичова Н.І. провели онлайн-уроки до Дня Чорнобильської 

катастрофи «І гіркота пече полинна». 

Вчителі предметної студії протягом року плідно працювали зі здібними учнями, як 

результат роботи з ними є 13 переможців ІІ етапу Всеукраїнських учнівських предметних 

олімпіад та 1 переможець ІІІ етапу. Результати участі учнів закладу в інтернет-олімпіадах, 

змаганнях, конкурсах у 2021/2022 навчальному році подані у наказі про підсумки науково-

методичної роботи. 

Проаналізувавши роботу студії, визначаємо такі проблеми: в недостатній мірі 

використовуються інтерактивні технології під час викладання природничо-математичних 

дисциплін. 

Аналіз роботи педагогів,  успішності навчальних досягнень учнів з кожного предмета дає 

можливість з’ясувати причини, які сповільнюють навчально-виховний процес та дають 

можливість поставити  перед членами ПС на 2022/2023 навчальний рік наступні завдання: 

* продовжити роботу із самоосвіти виходячи з методичної проблеми ПС, школи; 

продовжити вдосконалення використання на уроках природничого-математичного циклу 

різних форм та методів активізації пізнавальної діяльності учнів; 

* більше уваги звернути на психолого-педагогічні аспекти роботи з учнями різних вікових 

категорій, проводити індивідуальний та диференційований підхід до учнів; 

* активно впроваджувати різноманітні форми перевірки знань і умінь учнів, систематично 

проводити повторення матеріалу з метою розвитку предметних і життєвих компетентностей і 

підготовки до ДПА та ЗНО; 

* продовжити роботу над вивченням методики впровадження інформаційно-комунікативних 

технологій; 

* працювати над поповненням навчально-методичного, матеріально-технічного, 

інформаційно-довідкового забезпечення кабінетів природничо-математичного циклу, 

* продовжити використання міжпредметних зв’язків на уроках природничо-математичного 

циклу; 

* виявляти, узагальнювати та розповсюджувати досвід творчо працюючих педагогів; 

* розвивати критичне мислення, логічне мислення, науковий світогляд, патріотизм; 

* формувати вміння учнів самостійно добувати знання, спостерігати, досліджувати і 

пояснювати явища природи; 

* продовжити роботу по вдосконаленню форм та методів  використання технологій 

дистанційного навчання; 

* в закладі організувати умови вчителям для запису своїх власних відео уроків і створення 

шкільної бази даних; 

Для учнів шкіл міста на базі закладу ведуться курси англійської мови «Шанс». Також 

школа співпрацює з Олександрійським училищем культури, спільно з яким проводяться свята, 

позакласні заходи, з Олександрійським педагогічним коледжем. 

Велику допомогу в забезпеченні психофізичного здоров’я дітей і вчителів відіграє 

психологічна служба закладу. Працює психолого-педагогічний консиліум, секція МАН з 

іспанської мови проводяться індивідуальне консультування учнів, педпрацівників, батьків, 

психодіагностика, соціально-психологічні дослідження, а також корекційно-розвивальна 

робота із школярами. У школі працює психолого-педагогічний семінар, який розробляє 

діагностичні і контрольні матеріали для вивчення нововведень. Створенням банка даних і 
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пропозицій займається творча група. В цьому навчальному році було проведено психолого-

педагогічний консиліум «Адаптація 5-х класів в основній школі».  

З метою організації роботи над єдиною науково-методичною проблемною темою, 

аналізу роботи шкільного колективу було проведено анкетування та діагностування «Бар’єри 

педагогічної діяльності», «Місце і роль навчальних предметів у формуванні громадянських 

якостей особистості школярів», «Мотивація спілкування», відбувається моніторинг 

самоосвіти та саморозвитку учителів, оформлюються відповідні онлайн-теки. Аналіз цих 

матеріалів дає змогу створити умови для зберігання систематичного поповнення та 

ефективного використання досягнень передового педагогічного досвіду серед вчителів. 

1.Проведення обласної педагогічної практики для здобувачів освіти.  

У 2022/2023 навчальному році здійснювати науково-методичну роботу відповідно до 

нової науково-методичної проблемної теми, затвердженою педагогічною радою закладу та 

спрямувати роботу закладу  на реалізацію таких питань: 

1. Виконання законів України в галузі освіти: 

- відповідно до концептуальних засад НУШ орієнтуватись на формування ключових 

компетентностей для життя; 

- впровадження педагогіки партнерства, що ґрунтується на відносинах взаємоповаги між всіма 

учасниками освітнього процесу; 

- орієнтація на неповторність особистості й  індивідуальний підхід до задоволення потреб 

кожного учня; 

- створення освітнього середовища для розвитку творчої особистості, що  

 стимулюватиме вивільненню креативного потенціалу як учнів, та і педагогів; 

- використання в навчально-виховному процесі ІК-технологій, педагогічних інновацій, на 

патріотичне виховання учнів закладу; 

- забезпечення рівного доступу дітей та молоді з урахуванням їхніх особистісних потреб до 

навчання, виховання, розвитку та соціалізації засобами позашкільної освіти; 

- розвиток та підтримку системи роботи з обдарованою і талановитою молоддю; 

- забезпечення належної організації та необхідного обсягу рухової активності дітей та 

учнівської молоді; 

- інформатизацію освіти, вдосконалення бібліотечного та інформаційно-ресурсного 

забезпечення НВК; 

- реалізацію сучасних технологій професійного вдосконалення та підвищення кваліфікації 

педагогічних і керівних кадрів НВК відповідно до вимог інноваційного розвитку освіти; 

- створення сучасної матеріально-технічної бази НВК; 

- забезпечення належних умов освіти та розвитку дітей з особливими освітніми потребами. 

- поліпшення умов утримання і навчання дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 

піклування та дітей з обмеженими фізичними можливостями; забезпечення соціально-

педагогічного супроводу та підтримки зазначеної категорії дітей. 

2. Забезпечити неперервність підвищення науково-методичного рівня та професійної 

майстерності педагогічних працівників шляхом залучення їх до різних форм методичної 

роботи. Створити оптимальні умови самоосвіти учителів  

3. Під час роботи над науково-методичною проблемною темою на 2022/2023 навчальний рік 

закладу звернути увагу  такі структурні елементи  науково-методичної роботи: методична 

рада, методичні об’єднання, творчі групи, творчі лабораторії, педагогічна виставка, 

професійні конкурси, «семінари-практикуми, шкільні предметні тижні, творчі звіти учителів, 

що атестуються, пришкільний науково-дослідницький експериментальний майданчик та ін.. 

4. Приділити особливу увагу у виховній роботі патріотичному вихованню учнів та безпековій 

діяльності у зв’язку з подіями російсько-української війни. 

5.Для забезпечення надання якісної освіти учням школи продовжити практику впровадження 

інновацій та науково-дослідної роботи в навчально-виховний процес. 

6. Підвищувати фахову майстерність педагогів шляхом проходження курсів перепідготовки та 

участь в майстер-класах, семінарах та ін., які надають можливість отримати сертифікат 
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7. Поповнити банк даних про обдарованих дітей до 01.10.2022 р. 

8.Продовжувати роботу з матеріального та морального стимулювання учнів і вчителів школи 

у 2022/2023 навчальному році.  

9. Вважати впровадження сучасних інформаційно-комунікаційних технологій та педагогіки 

партнерства пріоритетним напрямком роботи навчального закладу у 2022/2023 навчальному 

році. 

10.Постійно вдосконалювати роботу з розвитку навчально-методичної бази викладання 

предметів; 

11. Спланувати заходи на підвищення якості роботи з обдарованими дітьми.   

12. Вдосконалювати систему роботи щодо запровадження дистанційного навчання у закладі з 

використанням в навчально-виховному процесі онлайнових технологій та інтернет-простору 

13.Розробити та впровадити ефективну методичну систему розвитку професійної 

компетентності та педагогічної майстерності вчителів.  

14.Визначити шляхи підвищення якості освітніх послуг та здійснити модернізацію навчально-

виховного процесу.   

15.Створити умови для  розвитку інтелектуальних та загально навчальних умінь і навичок 

учнів та їх мотивації до самоосвітньої діяльності.  

16.Визначити психолого-педагогічні умови оптимального розвитку особистості учня і вчителя 

в навчально-виховному процесі та забезпечити психологічну підтримку їх становлення.  

17.Забезпечити системне впровадження інновацій в практику діяльності вчителів, реалізацію 

особистісно орієнтованої моделі навчання, компетентністного та діяльнісного підходів у 

викладанні навчальних предметів.  

18.Розробити критерії оцінювання ефективності роботи над науково-методичною проблемою 

вчителів  школи.  

19.Вивчати й узагальнювати перспективний педагогічний досвіду вчителів щодо розвитку 

компетентностей учнів, сприяти його поширенню шляхом друку у фахових виданнях, 

презентації на шкільному та освітніх сайтах.  

14. Робота з обдарованими та здібними учнями 

Питання роботи з обдарованою молоддю розглядалися на засіданнях НМР та на 

педрадах. Результати участі учнів в онлайн-олімпіадах, конкурсах, змаганнях, Всеукраїнських 

учнівських олімпіадах з базових дисциплін, фестивалях, наукових заходах затверджено 

наказом по закладу від 16 червня 2022 року № 72-од «Про підсумки науково-методичної 

роботи в 2021/2022 навчальному році та завдання на 2022/2023 навчальний рік». 

Особливу увагу вчителі приділяли обдарованим дітям. Учні брали участь у творчих 

конкурсах та науково-дослідницькій роботі. 

Протягом навчального року молодші школярі брали участь у різноманітних конкурсах 

та олімпіадах. Це: 

- конкурс знавців української мови ім. П. Яцика; 

- Всеукраїнська Інтернет олімпіада «На Урок» 

- Міжнародний конкурс з інформатики та комп'ютерної вправності «Бебрас» 

- Міжнародний природничий конкурс «Колосок». 

Учні показали гарні результати й отримали дипломи різних ступенів. 

З кожним роком зростає бажання дітей до участі в різного роду конкурсах, де вони 

стають переможцями. 

Це свідчить про те, що наші вчителі на вірному шляху: школа розвиває допитливість 

дітей, їх пізнавальну активність, тобто формує всебічно розвинену особистість молодшого 

школяра. 

Та головне, до чого прагнуть вчителі початкових класів - здружити школярів між собою, 

та зробити шкільне життя дітей цікавим і захоплюючим. 



23 

 

15. Навчально-методичне забезпечення навчальних кабінетів 

У зв’язку з практичною спрямованістю навчання продовжено роботу щодо оснащення 

необхідним сучасним обладнанням та навчально-методичним забезпеченням навчальних 

кабінетів закладу.  

16. Оздоровлення та відпочинок учнів закладу 

У червні 2022 року оздоровлення та відпочинок учнів закладу не організовувався. 

17. Аналіз виховної роботи 

Виховна система закладу - це цілісна структура, яка сприяє успішній діяльності 

виховання. Саме у закладі освіти відбувається моральне становлення здобувачів освіти, 

формування в них творчого мислення, відповідальності. 

Головна мета виховної роботи – виховання особистості, набуття соціального досвіду, 

успадкування духовних надбань українського народу, формування в наукового світогляду, 

розвиненої духовності, моральної, естетичної, правової, екологічної культури, прищеплення 

комплексу загальнолюдських, патріотично-національних і професійних норм, правил, 

цінностей та ідеалів поведінки. 

Очікуваний результат – формування цілісної особистості, яка має активну творчу і 

соціальну позицію, високі моральні якості, які постійно вдосконалює, уміє керувати своїм 

здоров`ям, прагне до знань і має певний достатній життєвий досвід, тобто готова до 

суспільного життя. 

Виховна робота в закладі за 2021/2022 навчальний рік здійснювалася відповідно до 

нормативних документів. 

Виховна діяльність була спрямована у відповідності до наступних ключових напрямів: 

 військово-патріотичне виховання; 

 громадсько-правове виховання; 

 екологічне виховання; 

 художньо-естетичне виховання; 

 родинно-сімейне виховання; 

 моральне виховання; 

 профорієнтаційне виховання; 

 превентивне виховання 

 формування здорового способу життя; 

 розвиток творчих здібностей. 

Зміст виховної діяльності будується у відповідності до визначених ключових ліній: 

 ціннісне ставлення до себе; 

 ціннісне ставлення до сім’ї, родини, людей; 

 ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави; 

 ціннісне ставлення до праці; 

 ціннісне ставлення до природи; 

 ціннісне ставлення до культури і мистецтва. 

Управління виховною роботою у закладі здійснюють заступник директора з навчально-

виховної роботи Тетяна ДЕРИЗЕМЛЯ, педагог-організатор Наталія ГАВРИЩУК., 

практичний психолог Кароліна МАСЛОВСЬКА, завідуюча бібліотекою Людмила 

ШАЙХОВА, керівник предметної студії класних керівників Юлія ШУПЛЄЦОВА.  

Основною метою у вихованні здобувачів освіти у 2021/2022 навчальному році було 
продовження формування громадянина, патріота, інтелектуально-розвиненої, духовно і 

морально зрілої особистості, готової протистояти ворогам Батьківщини та асоціальним 

впливам, вміння вирішувати особисті проблеми, творити себе і оточуючий світ. 

Серед основних завдань — національно-патріотичне виховання на засадах 

загальнолюдських, полікультурних, громадянських цінностей, забезпечення фізичного, 

морально-духовного, культурного розвитку дитини, формування соціально зрілої творчої 
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особистості, громадянина України і світу, підготовка учнів до свідомого вибору сфери 

життєдіяльності та підвищення відповідальності сім'ї за освіту і виховання дітей. 

Реалізація всіх напрямків виховної роботи здійснювалась через заходи, які були 

передбачені річним планом роботи і враховували особливості виховання особистості та 

відображалися в системі загальних заходів, органів учнівського самоврядування, роботі з 

батьками. 

Протягом навчального року здобувачі освіти брали активну участь в міських конкурсах, 

загальношкільних заходах. 

З 24 лютого 2022 організація виховної роботи під час воєнного стану в закладі 

проводилась онлайн. 

Організація освітнього процесу в умовах воєнного стану потребувала іншого змісту та 

підходів до проведення виховної роботи. Основним цільовим напрямом було забезпечення 

безпекової складової здоров’я особистості, забезпечення її фізичного, психічного, соціального 

і духовного благополуччя. 

Особливо важливим стало, продовжити формувати громадянина-патріота України, 

підготовленого до життя, з високою національною свідомістю, який здатний побудувати 

суспільство.  

Виховна робота під час військового стану проходила у формі відеоуроків, спілкування, 

обговорення цікавих постерів, інтернет-конкурсів, перегляду суспільних проєктів. 

Результати роботи публікувалися на сторінці нашого закладу у Фейсбук та на сайті 

закладу. 

Значну увагу протягом року приділяли роботі Ради профілактики правопорушень, 

профілактиці булінгу в учнівському середовищі та роботі з попередження випадків торгівлі 

людьми. Із здобувачами освіти, схильними до девіантної поведінки та пропусків навчальних 

занять без поважних причин, проводиться планомірна робота щодо охоплення їх навчанням 

та позаурочною діяльністю. 

На постійному контролі знаходиться відвідування учнями закладу. У зв’язку з пандемією 

COVID-19, було запроваджено звітування по відсутнім у онлайн форматі. Проводився 

щоденний моніторинг хворих учнів, учителів та працівників на гостру респіраторну хворобу 

COVID-19, спричинену корона вірусом SARS-CoV-2і у разі їх виявлення здійснювалися 

відповідні заходи.  

Також, у зв’язку з воєнними діями та оголошеним військовим станом у країні та 

необхідністю евакуюватися з небезпечних регіонів питання контролю за дітьми стало 

особливо гостро. Тому адміністрація закладу тримала на постійному контролі пересування 

контингенту закладу. Класними керівниками налагоджений тісний контакт з кожною 

родиною.  

Формування ініціативної, здатної приймати свідомі рішення особистості неможливе без 

широкого залучення учнів до управління шкільними справами через участь в органах 

учнівського самоврядування. Модель учнівського самоврядування нашого закладу має 

цілеспрямовану, конкретну, систематичну, організовану і прогнозовану за наслідками 

діяльність. Робота самоврядування налагоджена таким чином, що кожен представник 

учнівського самоврядування має доручення. 

Профорієнтаційна робота в 2021/2022 навчальному році проводилася як в очному так і в 

дистанційному форматі. Випускники познайомилися з такими закладами, як: «Кропивницький 

професійний ліцей сфери послуг і торгівлі», Донецьким державним університетом внутрішніх 

справ, Національним університетом біоресурсів і природокористування України, 

Центральним педагогічний університетом ім. В.Винниченка, Національним авіаційним 

університетом, Національний університет «Львівська політехніка», Таврійським 

національним університетом ім. В.І.Вернадського, Інститут Військово-Морських сил 

Національного університету «Одеська морська академія», Центральноукраїнським 

національним технічним університетом. 
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Виховна робота у закладі проводиться на достатньому організаційному та високому 

творчому рівнях, потребує оновлення підходів робота з науково-методичного супроводу 

діяльності предметної студії класних керівників, зокрема, видання друкованих робіт з 

напрямку виховної роботи; забезпечення умов для самореалізації та самовизначення 

педагогів, пошуку нових ефективних форм роботи, зокрема у період дистанційного навчання; 

підвищення рівня цифрової та медіаосвіти педагогів та учнів. Саме ці напрямки вважаємо 

визначальними при плануванні роботи на новий навчальний рік. 

18. Соціальний захист 
Робота щодо соціального захисту дітей пільгових категорій в закладі спланована 

відповідно до Конституції України, Закону України «Про освіту», Закону України «Про повну 

загальну середню освіту», Закону України «Про охорону дитинства», Закону України «Про 

забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування», наказу Міністерства освіти і науки України від 

11.01.2012 №12 «Про заходи щодо забезпечення реалізації прав дітей в Україні» та інших 

нормативних актів чинного законодавства України.  

Протягом навчального року цьому питанню приділялась постійна увага.  

У вересні 2021 року розроблені та затверджені плани роботи соціальної та психологічної 

служб закладу. 

Упорядковано каталог урядових і галузевих документів, що забезпечують  нормативно-

законодавчу базу з питань охорони дитинства.  

Вчителі постійно ознайомлювались з нормативними документами на засіданнях 

предметної студії класних керівників та вихователів ГПД, на інструктивно-методичних 

нарадах при директору та при заступниках. 

В закладі створено базу даних на учнів пільгового контингенту, яка оновлювалась по мірі 

надходження інформації.  

Всього дітей пільгового контингенту - 601.  

Із них:  

дітей, позбавлених батьківського піклування - 3,  

дітей – напівсиріт - 16,  

дітей-сиріт - 5, 

дітей, постраждалих внаслідок аварії на ЧАЕС - 2,  

дітей-інвалідів - 14,  

дітей з неповних сімей – 161, 

дітей з багатодітних родин - 59,  

дітей з малозабезпечених родин – 18, 

дітей, які перебувають у складній життєвій ситуації - 9, 

дітей групи ризику – 7, 

обдаровані – 211, 

дітей –учасників АТО (ООС) - 28,  

дітей ВПО - 68.  

На кожну дитину створено «Особову справу», де зберігаються документи. Особові 

справи дітей містять копії свідоцтв про народження, відомості про батьків, ідентифікаційні 

номери, висновки про стан здоров'я, фізичний та розумовий розвиток дітей, за формою, що 

встановлена наказом Державного департаменту з усиновлення та захисту прав дитини № 4591 

від 18.11.2008 року «Про затвердження Порядку ведення особової справи дитини-сироти та 

дитини, позбавленої батьківського піклування та форми індивідуального плану соціального 

захисту дитини, яка опинилася у складних життєвих обставинах, дитини-сироти та дитини, 

позбавленої батьківського піклування», дублікати обліково-статистичних карток.  

В навчальному закладі навчаються 3 дітей, позбавлених батьківського піклування, які 

мають опікунів, визначених за судовими рішеннями.  

У закладі здійснюється соціально-педагогічний патронаж дітей, налагоджена взаємодія 

школи, сім'ї, служби у справах дітей, центру соціальних служб для молоді, кримінальної 
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міліції ті інших підрозділів органів місцевого самоврядування, неурядових та громадських 

організацій - з метою адаптації дитини до вимог соціального середовища і створення умов для 

її сприятливого розвитку.  

Забезпечується участь дітей пільгових категорій у гуртках, заходах ТГ, екскурсіях, 

присвячених Міжнародному Дню захисту дітей, Міжнародному Дню інваліда, Дню Святого 

Миколая, новорічним та різдвяним святам, Дню матері тощо.  

В закладі здійснюється психолого-педагогічний супровід дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування класними керівниками, практичним психологом та 

медичним працівником. Постійно проводиться профорієнтаційна робота серед дітей 

пільгового контингенту. Організовано взаємодію з усіма підрозділами закладу з метою 

створення умов для всебічного розвитку дітей і підлітків.  

19. Стан дитячого травматизму та охорони праці. Охорона праці та безпека 

життєдіяльності та запобігання  усім видам дитячого травматизму 
Робота з питань запобігання дитячого травматизму в школі здійснювалася у 

відповідності до: 

 Закон України Про освіту; 

 Закон України Про охорону дитинства; 

 Закон України Про запобігання та протидію домашньому насильству; 

 Закон України Про охорону праці; 

 Закон України Про дорожній рух; 

 Закон України Про забезпечення санітарного та епідеміологічного благополуччя 

населення; 

 Кодекс законів про працю; 

 Кодекс цивільного захисту України; 

 «Положення про порядок розслідування нещасних випадків, що сталися із здобувачами 

освіти під час освітнього процесу» від 16.05.2019 № 659; 

 «Про затвердження примірного тематичного плану та примірної програми навчання 

з питань охорони праці та безпеки життєдіяльності» від 31.01.2019 № 97; 

 «Про затвердження Положення про організацію роботи з охорони праці та безпеки 

життєдіяльності учасників освітнього процесу в установах і закладах освіти» від 26.12.2017 

№ 1669; 

 «Про затвердження Правил пожежної безпеки для навчальних закладів та установ системи 

освіти України» від 15.08.2016 № 974; 

 «Про затвердження Положення про навчальні кабінети з природничо-математичних 

предметів загальноосвітніх навчальних закладів» від 14.12.2012 № 1423; 

 Лист МОЗ України від 29.03.2018 року № 111-01/89  Щодо медичних довідок для 

відвідання закладів освіти; 

  Лист МОН України від 11.09.2020 року № 1/9-522 Щодо недопущення погіршення умов 

харчування; 

 Лист МОН України від 24.09.2020 року №1/9-539 Щодо окремих питань відвідування 

ЗЗСО учнями, які перебували на самоізоляції; 

 Наказ МОЗ України від 25.09.2020 року №2205 Про затвердження Санітарного регламенту 

для закладів загальної середньої освіти; 

 Лист МОН  України від 12.02.2021 року № 1/9-65  Щодо невідкладних заходів, 

спрямованих на збереження здоров'я дітей та належну організацію освітнього процесу; 

 Лист МОН  України від 22.02.2021 року № 1/9-90  Щодо запобігання поширенню гострої 

респіраторної хвороби СОVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 та запровадження 

нових обмежувальних протиепідемічних заходів; 

 Постанова головного державного санітарного лікаря № 9 від 26.08.2021 року Про 

затвердження протиепідемічних заходів у закладах освіти на період карантину у зв'язку 

поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19); 
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 «Про затвердження Примірного переліку медичних виробів, лікарських засобів та інших 

матеріалів, які повинні бути у складі медичної укладки для надання медичної допомоги у 

медичному пункті закладу освіти» від 06.04.2021 № 637 та інших нормативно-правових 

документів. 

З метою забезпечення реалізації державної політики в галузі охорони дитинства, 

проведено аналіз стану профілактичної роботи з питань безпеки життєдіяльності та охорони 

життя і здоров’я дітей, запобігання всім видам дитячого травматизму у закладі освіти за 

2021/2022 навчальний рік. За результатами аналізу з'ясовано, що систему роботи 

педагогічного колективу закладу з попередження дитячого травматизму складають: 

 планування та проведення профілактичних бесід з усіх видів дитячого травматизму 

класними керівниками з відповідною їх фіксацією в класних журналах та учнівських 

щоденниках; 

 проведення  вступного інструктажу учнів на початку навчального року; 

 проведення первинних, цільових та позапланових інструктажів учнів у разі необхідності; 

 організація позакласних виховних заходів з попередження дитячого травматизму; 

 залучення спеціалістів до проведення профілактичної роботи; 

 організація роботи клубів «Юний інспектор дорожнього руху», «Юний пожежний»; 

  профілактична робота з батьками щодо попередження дитячого травматизму у побуті; 

 призначення відповідальних за безпеку дітей під час освітнього процесу та проведення 
позакласних заходів; 

 розгляд та аналіз питань попередження дитячого травматизму на засіданнях педагогічних 
рад, нарадах при директорові, засіданнях предметної студії   класних керівників, нарад при 

заступнику директора по виховній роботі; 

 контрольно-аналітична діяльність адміністрації щодо роботи педагогічного колективу з 
попередження дитячого травматизму. 

Але разом з тим у 2021/2022 навчальному році з  учнями сталося  - 5 нещасних випадків. 

Моніторинг випадків дитячого травматизму за навчальний рік: 
Місяць Всього випадків 

травматизму 
Травмовано під час освітнього 

процесу 
Травмовано в побуті 

Урок На перерві, 

інше 

Дорожньо-

транспорті пригоди 

Побутові 

випадки 

вересень 3 0 0 0 3 

жовтень 1 0 0 0 1 

листопад 1 0 0 0 1 

грудень 0 0 0 0 0 

січень 0 0 0 0 0 

лютий 1 0 0 0 0 

березень 1 0 0 0 0 

квітень 0 0 0 0 0 

травень 0 0 0 0 0 

У 2021/2022 навчальному році освітня робота була спрямована на формування в учнів 

свідомого ставлення до свого здоров`я,  вмінь прогнозувати небезпечні ситуації та знаходити 

правильні рішення безпечного виходу з них, а також популяризацію знань правил безпеки 

життєдіяльності. З цією метою в закладі було видано ряд наказів, розроблено комплексні 

заходи щодо поліпшення безпеки життєдіяльності, запобігання дитячому травматизму в 

освітньому процесі та в побуті.  

Методичною службою розроблено тематичні підбірки  бесід з дітьми відповідно до 

вікових особливостей та видами ушкоджень (електробезпека, протипожежна безпека, безпека 

в побуті, попередження ДТП, попередження інфекційних та простудних захворювань, 

попередження отруєнь з різних причин, попередження випадків загибелі на воді, кризі; 

попередження випадків суїциду, курс виживання, здоровий спосіб життя; травмонебезпечні 

об’єкти в мікрорайоні закладу; попередження насильства).  
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У наявності графічні та текстові плани евакуації на кожному поверсі, проводяться 

теоретичні та практичні заняття з учнями та працівниками закладу з метою відпрацювання 

навичок дій в надзвичайних ситуаціях техногенного чи природного характеру. 

Відповідно до Положення про проведення Тижня з безпеки життєдіяльності у закладах 

освіти області в 2021/2022 навчальному році організовано та проведено Тижні безпеки 

життєдіяльності. 

Організовано проходження учнями поглибленого медичного огляду, амбулаторного 

обстеження, флюорографічного обстеження. Забезпечено гаряче харчування.  

На батьківських зборах класні керівники висвітлюють питання, що є актуальними для 

забезпечення належної безпеки дитини в побуті, пропагується здоровий спосіб життя дітей та 

їх батьків. 

Профілактичне медичне обстеження та медико-педагогічний контроль 

З метою вивчення стану здоров’я дітей, запобігання захворювань у шкільному колективі 

в закладі проводиться робота щодо профілактичного медичного огляду учнів (на базі міської 

дитячої лікарні). За результатами такого огляду оформлено листи здоров’я всіх класів. 

Протягом навчального року було забезпечено засобами невідкладної першої допомоги 

медичний кабінет закладу. Усі учні призовного віку вчасно пройшли медичну комісію при 

військовому комісаріаті й одержали приписне свідоцтво. 

Медико-педагогічний контроль за станом фізичного виховання учнів здійснюється 

відповідно до спільного наказу Міністерства охорони здоров’я України та Міністерства освіти 

України від 20.07.2009 р. за № 518/674 «Про забезпечення медико-педагогічного контролю за 

фізичним вихованням учнів у загальноосвітніх навчальних закладах» та відповідних наказів 

по закладу. 

У закладі працює 1 сестра медична. Але на таку кількість дітей у закладі, це значно мало. 

Є 1 медичний кабінет та засоби першої медичної допомоги. 

У закладі освіти 1 спортзал, який знаходиться в задовільному стані. На території закладу 

облаштовано багатофункціональний спортивний майданчик (для гри у міні-футбол, 

баскетбол, волейбол, гандбол, бадмінтон). 

Організація фізичного виховання здійснюється відповідно до нормативно-правових 

документів МОН України та ГУОН, ДРУО, розкладу уроків та спортивних секцій. 

Санітарно-гігієнічний стан спортзалу задовільний, частково відповідає діючим вимогам. 

Температурний режим забезпечено. Освітлення відповідає нормам. Вологе прибирання 

здійснюється за графіком. Правила безпеки життєдіяльності дотримуються (оформлений 

стенд з безпеки життєдіяльності, на уроках фізичного виховання проводяться інструктажі з 

безпеки життєдіяльності вчителями фізичного виховання). 

Захисні щити на опалювальних приладах, захисна сітка на вікнах та освітлювальних 

приладах є.  

Допоміжні приміщення в спортзалі (роздягальні, приміщення для знаряддя) у 

задовільному стані,  проведено поточний ремонт. 

Розподіл учнів на групи для занять фізкультурою у відповідному до стану здоров’я дітей 

здійснюється згідно Інструкції про розподіл учнів на групи для занять на уроках фізичного 

виховання та наказу по закладу від 24.09.2022 року № 255-од. У кожному класі оформлені 

Листи здоров’я, які знаходяться в журналі обліку навчальних занять. Всього по закладу дітей, 

які віднесені до основної групи – 560 учнів, до підготовчої – 177 учнів, до спеціальної медичної 

групи – 43 учні. Медичними працівниками визначається діагноз. Відповідно до характеру 

захворювання зарахування дітей до спеціальної медичної групи триває до кінця навчального 

року. Потім склад груп поновлюється. 

Відповідно до інструкції з ведення класних журналів учнів 5-11-х класів учні закладу, 

які за станом здоров’я зараховані до спецмедгрупи з фізичної культури, при виставленні 

тематичних, семестрових та річних балів, робиться запис «зарах». А учні, які звільнені за 

станом здоров’я від занять з фізичної культури, при виставленні тематичних, семестрових та 
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річних балів робиться запис «звільн.». У закладі 10 учнів, які звільнені від занять з фізичного 

виховання за станом здоров’я.  

Рекомендації на 2022/2023 навчальний рік 

1. Здійснювати постійний контроль за станом профілактичної роботи із запобігання всім видам 

дитячого травматизму. 

Постійно 

2. Вжити вичерпних заходів щодо недопущення травмування дітей під час освітнього процесу. 

Постійно 

3. Забезпечити дієвий контроль за організацією чергування педагогічних працівників. 

Постійно 

4. Забезпечувати якісне проведення інструктажів з охорони праці, безпеки життєдіяльності з 

учасниками освітнього процесу. 

Постійно 

5. Аналізувати причини кожного випадку травмування учнів (вихованців) та визначати міру 

відповідальності посадових осіб із конкретними висновками. 

Після кожного нещасного випадку 

6. Забезпечити надання до управління освіти Олександрійської міської ради  стану 

профілактичної роботи щодо запобігання дитячому травматизму, статистичні звіти про 

кількість нещасних випадків під час освітнього процесу та в позаурочний час. 

Щоквартально 

7. Класним керівникам, вихователям проводити роз’яснювальну роботу із здобувачами освіти 

та їх батьками з питань запобігання всім видам дитячого травматизму. 

Упродовж 2022/2023 навчального року 

20. Робота психологічної служби у 2021/2022 навчальному році. 

Психологічна служба є органічною складовою системи освіти України. Вона є суттєвим 

важелем у забезпеченні профілактики, соціальної реабілітації, психологічної просвіти всіх 

учасників освітнього процесу. 

Робота психологічної служби закладу була організована відповідно плану роботи на 

2021/2022 навчальний рік за основними напрямками діяльності: діагностика, профілактика, 

корекція, навчальна діяльність, консультування, просвіта. 

Соціально-психологічні дослідження здобувачів освіти були спрямовані на виявлення 

причин труднощів у навчанні, інтелектуальному розвитку, соціально-психологічній адаптації; 

вивчення та визначення індивідуальних особливостей динаміки розвитку особистості, 

потенційних можливостей в освітньому процесі, професійному самовизначенні. 

Корекційно-відновлювальна, розвивальна, просвітницька та профілактична робота із 

здобувачами освіти була спрямована на розвиток пізнавальної діяльності, формування 

позитивної мотивації до освітнього процесу, навичок самоконтролю, навичок 

соціальноприйнятих способів вираження негативних емоцій, відповідальної поведінки, 

формування позитивного образу «Я», згуртування здобувачів освіти у класному колективі,  

корекцію агресивності, емоційно-вольової сфери, зниження рівня тривожності, збереження 

психічного здоров’я учасників освітнього процесу в умовах воєнного стану, корекцію страхів, 

розвиток комунікативних навичок здобувачів освіти, соціальної компетенції, емоційного 

інтелекту, подолання егоцентризму, формування у дітей негативного ставлення до шкідливих 

звичок, ,  навичок здорового способу життя (система тренінгових занять за програмами 

«Рівний-Рівному», «Корисні звички», «Профілактика торгівлі людьми»), перенаправлення 

енергії на соціальну роботу і культурну творчість (залучення до естетично-трудового 

виховання в рамках роботи закладу).  

Робота із здобувачами освіти молодшої вікової ланки була направлена на підготовку 

особистості до освітнього процесу, зниження ризиків проблем адаптації до освітнього 

середовища, формуванню готовності до  переходу у середню ланку здобувачів освіти 4 класу, 

своєчасне попередження відхилень у розвитку та становленні особистості. 
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Відповідно до впровадження інклюзивної освіти практичним психологом спільно з 

командою супроводу організовано корекційно-просвітницьку роботу з дітьми з особливими 

освітніми потребами та реалізовано індивідуальні плани розвитку дітей. 

Робота з здобувачами освіти середньої  та старшої вікової ланки була спрямована на 

допомогу в адаптаційний період п’ятикласників, усунення виявлених труднощів соціально-

психологічного розвитку здобувачів освіти (недостатній рівень навчальних досягнень, 

порушення поведінки, емоційна нестабільність), міжособистісних стосунках, запобігання 

конфліктним ситуаціям в освітньому процесі, зниження ризиків схильності до залежностей та 

правопорушень, різних форм девіантної поведінки, допомога в соціалізації здобувачів освіти 

9-11 класів, профорієнтаційна робота. 

Робота з педколективом орієнтувалась на оптимізацію емоційних станів, попередження 

«професійного вигорання», гуманізацію взаємин учасників освітнього процесу, творче 

подолання конфліктів, консультування із складних проблем в освітньому середовищі серед 

учасників освітнього процесу, допомогу у проведенні індивідуальної роботи із здобувачами 

освіти. 

Особливий акцент у щоденній діяльності психологічної служби є робота з батьками, 

протягом року надавалась консультативна допомога з таких питань: «Вплив взаємин в родині 

на розвиток особистості дитини», «Відповідальне батьківство», «Сім’я – простір без 

насильства», «Батьківське ставлення до дитини», «Первинна психологічна допомога під час 

війни».  

Протягом 2021-2022 навчального року психологічна служба закладу працювала над 

науково - методичною темою: «Особливості партнерської взаємодії учасників освітнього 

процесу як важлива складова формування цілісної  особистості». На офіційному сайті закладу 

запроваджено діяльність сторінки «Кабінет психолога», де всі учасники освітнього процесу 

мають можливість отримати просвітницьку інформацію. 

21. Аналіз роботи шкільної бібліотеки у 2021/2022 навчальному році 

Шкільна бібліотека завжди була, є і буде джерелом інформаційної культури навчального 

закладу. 

Вона допомагає реалізувати державну програму національної освіти і виховання дітей, 

вирішує це завдання своїми методами і засобами у загальному плані навчально-виховного 

процесу школи і разом з педагогічним колективом.  

Планування роботи шкільної бібліотеки є складовою частиною планування школи. 

Робота в бібліотеці проводиться згідно з річним планом, виходячи з основних документів про 

школу, про бібліотеку, які визначають стратегічні завдання, напрямки і шляхи модернізації 

освіти і виховання. 

Роботу бібліотеки спрямовано на популяризацію книг, формування світогляду учасників 

освітнього процесу, реальну допомогу кожному в задоволенні читацьких потреб, інтересів, 

запитів. Щоб бути ефективною, ця робота носила систематичний, оперативний, 

випереджаючий характер. 

За 2021/2022 навчальний рік послугами бібліотеки скористалися 296 осіб. 

Розподіл за статусом: 

учні вчителі інші 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

52 49 25 35 12 12 11 4 6 4 20 53 13 

Найактивніші читачі – це здобувачі освіти початкової ланки. Кількість користувачів 

бібліотеки серед них складає 54 %. Дана тенденція зберігається впродовж багатьох років. 

Найменше читачів (4) серед 8-х та 10-х класів, що складає по 1 % від загальної кількості 

читачів бібліотеки. Це пов’язано з тим, що в бібліотеці не вистачає художньої літератури за 

новою програмою.  

Кількість відвідувань бібліотеки  складає 990. Середнє відвідування по бібліотеці 

становить 3,3.  

Загальна кількість документовидачі по бібліотеці становить – 2 098 прим.  
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Читаність в бібліотеці становить – 7,1. Крім друкованих книг учні активно 

використовують електронні видання, тож і показники читаності не досить високі. 

 Протягом звітного навчального року працівники школи читали книги інших бібліотек 

нашого міста. Всього читачами міжбібліотечного абонементу стали 4 особи, які прочитали 12 

книг. 

В зв’язку дистанційним навчанням, шкільна бібліотека припиняла роботу по 

обслуговуванню користувачів декілька разів за навчальний рік тому і показники 

документовидачі та відвідування низькі у порівнянні із попередніми.  

Документовидача за змістом видань: 

Галузева Художня література Дитяча 

 1456 434 208 

69 % 21 % 10 % 

Найважливішим завданням шкільної бібліотеки є якісне і своєчасне забезпечення 

підручниками всіх учнів школи. Централізовано методична література та підручники  

надходили до бібліотеки від Комунального підприємства «Регіональної інформаційно-

поліграфічної агенції». 

Протягом звітного періоду фонд підручників та посібників бібліотеки поповнився на 2 

503 прим., що становить 15 % від загальної кількості фонду підручників. Фонд художньої 

літератури поповнився на 128 прим., 118 прим. – це подаровані в ході акції «Подаруй книгу 

школі», 10 прим. надійшли із обмінно-резервного фонду бібліотечної системи. 

З фонду підручників вилучено 3 535 прим. 

Впродовж року проводилися рейди перевірки підручників, заходи, які допомагають 

зберегти підручник та вчать учнів дбайливому ставленню до книги. Проводиться відповідна 

робота з боржниками.  

Для забезпечення обліку фонду ведеться відповідна документація: книги сумарного 

обліку фонду бібліотеки, інвентарні книги, папки актів надходжень, папки актів вибуття, 

реєстраційна картотека навчальної літератури, журнали обліку видань, прийнятих взамін 

загублених, формуляри користувачів. Записи в документах ведуться своєчасно й охайно. 

Протягом серпня-вересня 2021 року було проведено моніторинг забезпеченості 

освітнього процесу підручниками, проаналізовано забезпеченість учнів підручниками з 

кожного предмету, виявлено потребу у виданнях та наявність резервного фонду з урахуванням 

очікуваного контингенту на 2022/2023 навчальний рік. Результати інвентаризації  відображено 

на порталі ДІСО (Інформаційна система управління освітою). 

Важливо, щоб в шкільній бібліотеці діяли книжкові виставки, різноманітні за змістом та 

цікаві за формою. Так, протягом навчального року користувачі мали змогу переглянути такі 

книжкові виставки: 

- виставка - портрет «Великий Українець»: до 155-річчя від дня народження українського 

історика, письменника, громадського та політичного діяча Михайла Грушевського; 

- книжкова виставка «Майстер вічності»: до 140-річчя від дня народження українського 

письменника, драматурга Івана Антоновича Кочерги; 

- виставка - вікторина «Козацька держава – наша гордість і слава!»: до Дня українського 

козацтва;  

- виставка – історична подорож «Відкрий для себе рідне місто»: до місячника шкільних 

бібліотек «Краєзнавство в шкільній бібліотеці: нові традиції та цінності»; 

- тематична виставка «У витоків нашої писемності»: до Дня української писемності і мови; 

- виставка – презентація «Читайте новинки»; 

- виставка – пам’ять «На всі віки, на всі часи у спогадах живі»: до річниці визволення 

Олександрії; 

- виставка - реквієм «Чорнобиль... Трагедія... Пам’ять»: до Дня вшанування учасників 

ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС; 

- виставка – презентація «Книги-ювіляри 2022»; 
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- виставка – заклик «О слово рідне! України слово! Як білих журавлів, як первоцвіт ранковий, 

як старовинний спів рятуймо рідне слово»: до Міжнародного дня рідної  мови. 

Бібліотека активно сприяє навчально – виховному процесу завдяки змістовним та 

цікавим масовим заходам. Проводячи які, бібліотекар задовольняє потреби  в освіті та 

самоосвіті, професійному вдосконаленні, розширенню світогляду, духовному, естетичному 

розвитку молоді. Протягом 2021/22 навчального року працівником шкільної бібліотеки був 

проведений 22 захода різнопланової тематики. 

Заходи за основними напрямками: 

 Розбудова державності України, відродження національних традицій. Патріотизм. 

Розвиток культури:  

- урок національної свідомості «Всім серцем любіть Україну свою»; 

- історична мандрівка «Задзвеніли срібні дзвони в Україні»: до Дня Соборності. 

 Валеологія. Здоровий спосіб життя. Екологія:  
- вікторина «Твій друг – безпечний рух»: в рамках проведення Тижня знань безпеки 

життєдіяльності на тему «Вивчаємо, знаємо, виконуємо!»; 

- ерудит – вікторина «Загадковий світ тварин»; 

- екологічна гра «Таємниці та загадки природи». 

 На допомогу гуманізації  і духовному становленню особистості: тренінгове заняття «У 

колі гендерних ролей». 

 Краєзнавча діяльність. Бібліотечне краєзнавство: Краєзнавча подорож «Стежинами 

рідної землі». 

 Популяризація художньої літератури, документів  з питань  літературознавства, 

мовознавства та мистецтва: мовознавча кав’ярня «Причасти мене розмовою українською 

мовою»: до  Міжнародного  дня рідної мови. 

 Розвиток  читання: 

- Літературний батл «Мандрівка по книгах – гімнастика для розуму»: до Всеукраїнського Дня 

бібілотек; 

- Селфі-акція з улюбленою книгою «Читання – теж імідж». 

 Змістовне дозвілля: розважальна програма «Різдвяно-новорічні передзвони». 

В листопаді місяці відбулася  посвята в читачі для паралелі 1-х класів   «Цей дивний 

світ - бібліотека». В жовтні місяці відбулась благодійна акція «Подаруй книгу школі» в рамках 

проведення Всеукраїнського місячника шкільних бібліотек. Шкільній бібліотеці було 

подаровано 118 книг. 

В звітному періоді бібліотека співпрацювала із бібліотекою-філією № 8 для юнацтва, 

спільно з якою було проведено 11 масових заходів. 

Бібліотека координує свою роботу із вчителями – предметниками, класними 

керівниками та вчителями молодшої ланки. Разом із педагогічним колективом проводилась 

робота по формуванню в учнів бережливого ставлення до книг. 

Згідно «Положення про бібліотеку загальноосвітнього навчального закладу» шкільні 

бібліотекарі підвищують свою фахову майстерність у методичних об’єднаннях. Це одна із 

форм роботи в системі підвищення професійної майстерності, де бібліотекарі знайомляться з 

досвідом своїх колег та  поглиблюють  свої знання зі спеціальності. У цьому навчальному році 

відвідала захід колеги на базі НВК «ЗНЗ I-III  ступенів №12 – ДНЗ» Краєзнавчий променад 

«Мій край найкращий на землі», на якому бібліотекар закладу розкрила нові форми 

популяризації краєзнавчої літератури серед молоді. Для бібліотекарів ЗНЗ на базі бібліотеки – 

філії № 3 ОМР пройшов майстер – клас «Створення буктрейлера та використання сучасної 

реклами книги в роботі шкільного бібліотекаря», де ознайомилася з одним із видів 

інноваційної форми масової роботи. Відвідала тренінгове заняття з психологом ОМЦПРПП  

«Профілактика стресу та професійного вигорання бібліотекарів» на баз ЦДБ, під час якого  

навчилася визначати за допомогою психологічної діагностики рівень стресу та оволоділа 

прийомами і техніками самодопомоги в ситуації стресу. 
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Також у квітні  пройшла дистанційні курси підвищення кваліфікації для шкільних 

бібліотекарів «Цифрова бібліотека НУШ» і отримала сертифікат на 72 год. 

Аналіз роботи за рік показав, що бібліотекар на належному рівні здійснювала всебічну 

інформаційну підтримку освітнього процесу в закладі. 

Треба зазначити, що резерви шкільної бібліотеки в справі інформаційної роботи далеко 

не вичерпані. Постійний пошук нових, ефективних технологій, прагнення до формування 

системи інформаційної підтримки освіти, тісний взаємозв’язок і взаємодія з педагогічним 

колективом буде сприяти утвердженню шкільної бібліотеки як справжнього культурного, 

інформаційного і освітнього центру, який одержує, зберігає і розповсюджує різноманітні 

джерела інформації, здатного задовольнити будь-які запити своїх читачів.  

Основні завдання шкільної бібліотеки 

Пріоритетними напрямками діяльності бібліотеки є реалізація прав учасників освітнього 

процесу та працівників школи на бібліотечне обслуговування, задоволення їх інформаційно-

бібліографічних запитів.  

Максимум зусиль буде спрямовано на: 

 сприяння реалізації держаної політики в галузі освіти, в розвитку навчально – виховного 

процесу; 

 формування соціальної особистості, національної свідомості, почуття гідності, честі і 

поваги до історії свого народу; 

 формування правової та екологічної культури, утвердження здорового способу життя, 

негативного ставлення до насильства, наркоманії та інших шкідливих звичок; 

 забезпечення сприятливих умов для творчого, духовного, інтелектуального і фізичного 

розвитку здобувачів освіти; 

 всебічна інформаційна підтримка здобувачів освіти у навчанні і самоосвіті шляхом 

індивідуальної і масової роботи з читачем; 

 вдосконалення бібліотечно-інформаційного обслуговування; 

 впровадження інноваційних форм в соціокультурній діяльності бібліотеки; 

 всебічне сприяння підвищенню фахової педагогічної майстерності вчителів шляхом 

популяризації педагогічної літератури; 

 активна участь у реалізації державної національної програми «Освіта ХХІ століття»; 

 сприяння формуванню позитивного іміджу шкільної бібліотеки. 

Шкільна бібліотека спрямовує роботи на реалізацію законів України: 

 «Про бібліотеку та бібліотечну справу» від 27.01.1995 №32/95-ВР 

 «Про освіту» (ВВР), 2017, № 38-39, ст.380) Із змінами, внесеними згідно із Законами 

 «Про забезпечення функціонування української мови як державної» від 19 грудня 2019 року 
N 396-IX, із змінами і доповненнями № 531-IX від 17.03.2020 внесеними Виборчим кодексом 

України. 

 ПОЛОЖЕННЯ про бібліотеку загальноосвітнього навчального закладу Міністерства освіти 

України від 14 травня 1999 № 139 

ПРІОРИТЕТНІ НАПРЯМКИ РОБОТИ ЛІЦЕЮ 

У 2022/2023 НАВЧАЛЬНОМУ РОЦІ 
Діяльність педагогічного колективу закладу у 2020/2021 навчальному році направити на 

вирішення пріоритетних напрямків: 

● Продовжити впровадження в освітньому середовищі ліцею Конституції України, Законів 

України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», Про забезпечення санітарного та 

епідемічного благополуччя населення,  «Про забезпечення функціонування української мови 

як державної», Постанови Кабінету Міністрів України від 15.08.2015 № 872 «Про 

затвердження Порядку організації інклюзивного навчання у загальноосвітніх навчальних 

закладах» (зі змінами), розпорядження Кабінету Міністрів України від 14.02.2016 № 988-р 

«Про схвалення Концепції реалізації державної політики у сфері реформування загальної 

середньої освіти «Нова українська школа» на період до 2029 року», наказів Міністерства 

освіти і науки України «Про організаційні питання щодо запровадження Концепції Нової 
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Української школи у загальноосвітніх закладах І ступеня», наказу Міністерства освіти і науки 

України від 21.01.2016 № 8 «Про затвердження Положення про індивідуальну форму навчання 

у загальноосвітніх навчальних закладах», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

03.02.2016 № 184/28314, наказу МОН України від 24.04.2017 № 635 «Про внесення змін до 

Положення про індивідуальну форму навчання в загальноосвітніх навчальних закладах»; 

листа МОН України від 26.06.2019 № 1/9-409 «Щодо організації інклюзивного навчання у 

закладах освіти»; 

● Забезпечити доступність до якісної освіти усіх дітей шкільного віку мікрорайону ліцею; 

● Забезпечити у 2022/2023 навчальному році перехід до роботи за новим державним освітнім 

стандартом учнів 5-х класів ліцею; 

● Організувати інклюзивне та індивідуальне навчання дітей з особливими потребами; 

● Запроваджувати принцип педагогіки партнерства, що грунтується на співпраці учня, 

учителя і батьків та принципу дитино-центризму (орієнтація на потреби учня); 

● Продовжити формування в учнів ключових компетентностей, необхідних сучасній людині 

для успішної життєдіяльності. Серед ключових компетентностей – володіння державною 

мовою, математична, загальнокультурна й екологічна компетентності, підприємливість та 

іноваційність, економічна компетентність. Випускник закладу повинен критично та системно 

мислити, проявляти ініціативу і творчість, вміння оцінювати ризики, приймати рішення, 

розв’язувати проблеми; 

● Створювати умови для формування в учнів громадянської відповідальності, тобто 

особистості, що поважає права людини, розуміє особисту відповідальність за долю держави, 

народу. Розуміє важливість громадянської участі у процесі вирішення різноманітних проблем 

місцевої громади; 

● Продовжити створення оптимальних санітарно-гігієнічних умов для навчання та виховання 

учнів (створити безпечне та комфортне освітнє середовище); 

● Створити належні умови освітнього процесу в ліцеї, забезпечити дотримання вимог 

адаптивного карантину в умовах поширення корона вірусної інфекції COVID – 19; 

● Удосконалювати навчально-матеріальну базу ліцею, впроваджувати сучасні інформаційно-

комунікаційні технології, оволодівати і застосовувати на практиці інструментарії 

дистанційного навчання; 

● Сприяти збереженню мережі класів та контингенту учнів ліцею, особливо при переході з 

початкової до базової основної школи. 

ЗАВДАННЯ ЛІЦЕЮ НА 2022/2023 НАВЧАЛЬНИЙ РІК 
 

Спрямувати зусилля на реалізацію навчально-методичної проблеми: “Удосконалення та 

впровадження педагогіки партнерства, як основи взаємоповаги між усіма учасниками 

освітнього процесу”. 

З цією метою:  

● Забезпечити якісну роботу методичної ради, предметних студій та творчих груп ліцею. 

● Сприяти впровадженню в практику роботи закладу сучасних освітніх технологій, 
передового педагогічного досвіду вчителів ліцею, району, області, держави. 

● Проводити системний, цілеспрямований моніторинг усіх напрямків освітнього процесу 

ліцею. 

● Підвищити особисту відповідальність кожного члена педагогічного колектива за якість та 
результативність роботи. 

● Продовжити роботу з подальшої інформатизації освітнього процесу, оволодівати 
інструментами дистанційного навчання. Забезпечити якісне та своєчасне наповнення 

необхідною інформацією системи управління освітою (ІСУО). 

● Забезпечити виконання плану проходження вчителями ліцею курсів підвищення 

кваліфікації на 2022/2023 навчальний рік. 
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● У відповідності з планом атестації педагогічних працівників на 2022/2023 навчальний рік 

провести атестацію вчителів у відповідності до Типового положення про атестацію 

педагогічних працівників, затвердженого  наказом МОН України від 06.10.2010 № 930 зі 

змінами. 

● Створити необхідні умови для активної роботи з обдарованими учнями  шляхом залучання 
їх до участі в інтелектуальних конкурсах, предметних олімпіадах різних рівнів, змаганнях, 

роботі МАН  тощо. 

● Продовжити роботу по формуванню в учнів навичок здорового способу життя.  
● Забезпечити соціальний захист учнів та працівників ліцею. 

● Підвищити ефективність роботи з попередження дитячого травматизму як під час 
освітнього процесу так і поза межами ліцею. 

● Забезпечити якісну підготовку випускників ліцею до складання зовнішнього незалежного 
оцінювання. 

● Спрямовувати виховну роботу на формування в дітей та молоді любові до Батьківщини, 

загальнолюдських  якостей. 

● Популяризувати культурне розмаїття, історичну спадщину країни, рідного краю; 
формувати історичну пам’ять підростаючого покоління; забезпечити духовну єдність 

поколінь. 

● Сприяти формуванню духовно-моральних взаємин між усіма учасниками освітнього 
процесу, толерантного ставлення до представників інших народів, культур і традицій, до 

однолітків, батьків, інших людей; вихованню пошани та любові до культурного спадку свого 

народу та мистецтва, культивуванню кращих рис української ментальності: працелюбності, 

свободи, справедливості, доброти, чесності, відповідального ставлення до природи. 

● Активізувати застосування сучасних форм і методів правової та превентивної освіти, 

формуванню здорового способу життя, фізичного розвитку і культури, спрямованих на 

формування сталої відповідальної поведінки, імунітету до негативних впливів соціального 

оточення. 

● Продовжити зміцнювати та вдосконалювати навчально-матеріальну базу ліцею, залучивши 
як бюджетні так і позабюджетні кошти (спонсорські пожертви, кошти від оренди вільних 

приміщень, надання додаткових освітніх послуг тощо).  

● Забезпечити інтеграцію дітей з особливими освітніми потребами у загальноосвітній простір 
шляхом створення умов для їх навчання в інклюзивних класах. 
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СЕРПЕНЬ 

І.ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ 

Зміст Дата Відповідальні Примітка 

1. Забезпечення комфортних і безпечних умов навчання та праці       

Здійснення ремонтних робіт та підготовка до нового навчального року. червень- 

серпень 

    

Провести перевірку санітарного стану школи та прилеглої території на готовність до навчання в 

умовах карантину з приводу пандемії COVID-19 перед початком навчального року. 

Підготувати мед кабінет, забезпечити його необхідним інвентарем, медикаментами 

пр.м-ця     

Проведення заходів щодо облаштування захисної споруди для використання у воєнний час пр.м-ця Дирекція Адміністра-

тивна нарада 

Облаштування коридорів, приміщень закладу знаками, розмітками для безпечного пересування 

відповідно гігієнічних вимог, Постанови Головного санітарного лікаря, у період дії воєнного 

стану та оповіщення сигналу про тривогу 

пр.м-ця Дирекція Оглядовий 

контроль 

Підготовка захисних споруд до використання в умовах війни. Перевірка закладу освіти та 

прилеглих територій на наявність вибухових предметів фахівцями ДСНС 

пр.м-ця Дирекція Оглядовий 

контроль 

Готовність локальних та об’єктових систем оповіщення (сирен), приведення евакуаційних шляхів 

у відповідність до норм законодавства; 

пр.м-ця Дирекція Акт 

Довести до відома педколективу інструктивні та нормативні документи з питань виконання ст.53 

Конституції України, Закону "Про освіту" та Закону "Про повну загальну середню освіту" на 

нараді при директорові . 

кінець 

серпня 

Директор 

закладу 

Т.Малишева  

  

Сформувати оптимальну мережу закладу на 2022/2023 навчальний рік з урахуванням освітніх 

потреб населення та норм наповнюваності в класах. 

30.08 Директор 

закладу 

Т.Малишева  

  

Забезпечити постійний зв'язок зі службою у справах дітей з питань виконання Законів України 

“Про освіту” та “Про повну загальну середню освіту” 

постійно ЗДНВР   
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Здійснити прийом учнів до 1-х класів до 30.08. Директор 

закладу  

  

Забезпечити необхідні умови для виконання Законів України “Про освіту” та “Про повну 

загальну середню освіту”: 

а) виконання навчального плану школи та програм навчальних предметів у відповідності до 

Державного стандарту загальної середньої освіти, початкової освіти; 

б) реалізацію варіативної частини навчального плану, яка спрямована на задоволення 

індивідуальних освітніх запитів учнів; 

в) організацію роботи групи продовженого дня для учнів. 

протягом 

року 

Колектив   

Забезпечити суворий контроль за виконанням Законів України “Про освіту” та “Про повну 

загальну середню освіту” 

а) провести роботу з дітьми, які пропускають школу без поважної причини, залучати їх до 

навчання. Тримати постійний контакт з батьками цих дітей. 

б) вести облік усіх новоприбулих учнів та учнів, які вибули із закладу. 

в) внести відповідні зміни в алфавітну книгу запису учнів з урахуванням випуску 9, 11-х кл., 

набору в 1 класи, руху учнів за літо 2022 року. 

протягом 

року 

  

  

 

за потреби 

ЗДНВР 

  

  

секретар 

  

Уточнити дані про дітей з вадами розумового або фізичного розвитку (н-я за інд. та 

інкл.формою) 

до 30.08. ЗДНВР   

Здійснення роботи щодо систематичного доведення до працівників закладу та роз‘яснення нових 

нормативно-правових документів з питань охорони життя і здоров‘я учнів та вихованців, 

запобігання усім видам дитячого травматизму 

пр.року Дирекція   

Здійснення перевірки: 

- раціонального розміщення навчального обладнання, технічних засобів  навчання відповідно до 

вимог безпеки праці; 

- готовності закладу освіти до нового навчального року щодо створення безпечних умов 

навчання в кабінетах фізики, хімії, інформатики, біології, спортивних залах, шкільних 

майстернях; 

- опору ізоляції та захисного заземлення. 

постійно ЗДГР 

ЗДГР 
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Проведення вступного інструктажу з ОП для нових працівників. 

Проведення повторного та інших видів інструктажів (первинного, позапланового, цільового). 

Підписання актів на дозвіл проведення навчальних занять в кабінетах фізики, хімії, біології, 

інформатики, майстернях, спортзалі, на спортивних майданчиках 

Перевірка спортивного обладнання . 

Перевірка комісією з ОП безпеки життєдіяльності в кабінетах фізики, хімії, біології, 

інформатики, шкільних майстернях, спортзалі. 

Підписання акту прийняття закладу до нового навчального року. В наявності інструкцій з 

охорони праці в навчальних кабінетах школи, майстернях, спортзалі й інших приміщеннях, де це 

передбачено відповідними нормативами 

Організація роботи щодо підготовки харчоблоку та обідньої зали до початку нового навчального 

року 

Оформлення куточка з ОП. 

пр.року 

пр.місяця 

  

  

  

  

  

  

  

 

 

пр.м-ця 

Директор 

закладу 

ЗДГР 

Комісія з ОП. 

  

  

 

 

 

 

 

ЗДГР 

  

Забезпечити готовність усіх приміщень закладу до початку нового навчального року у 
відповідності з санітарними нормами. 

Підписати акти на дозвіл проведення навчальних занять у кабінетах фізики, хімії, біології, 

майстернях, спортзалі, на спортивних майданчиках 

Підписати акт прийняття закладу до нового навчального року 

До 
30.08.2022 

   

  

18.08.2022 

 ЗДГР   

Організувати роботу щодо вивчення педагогічними працівниками рекомендацій інструктивно-

методичних листів Міністерства освіти і науки України про особливості викладання базових 

навчальних дисциплін у 2022/2023 навчальному році. 

до 30.08 Робота ПС   

Вжити невідкладних заходів для оперативної доставки підручників, посібників та іншої 

навчальної літератури, передбаченої в переліку Міністерства освіти і науки України на 

2022/2023 навчальний рік, організованого їх розподілу серед учнів. 

до 30.08 Бібліотекар   

Вжити невідкладних заходів для оперативної доставки підручників, посібників та іншої 

навчальної літератури, навчального обладнання для забезпечення реалізації Концепції Нової 

української школи 

до 30.08 Бібліотекар   

Поновлення класних куточків у кабінетах (класних кімнатах) до 01.09 Класні керівники  
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2.Створення освітнього середовища, вільного від будь-яких форм насильства та 

дискримінації 

      

Довести до відома працівників закладу 

1. Правила поведінки, права та обов’язки здобувачів освіти 

2. Порядок реагування на доведені випадки булінгу (цькування) у закладі освіти та 

відповідальність осіб, причетних до булінгу (цькування). 

3. Порядок подання та розгляду заяв про випадки булінгу (цькування) у закладі освіти 

до 30.08. ЗДНВР 

Практичний 

психолог 

  

Забезпечити постійне чергування в місцях загального користування (їдальня, коридор, 

роздягальня, подвір’я) і технічних приміщеннях 

пр.року ЗДНВР   

3.Формування інклюзивного, розвивального та мотивуючого до навчання освітнього 

простору. 

   

Вивчити відповідність стану освітнього середовища принципам інклюзивної освіти пр.м-ця Дирекція   

Облаштувати ресурсну кімнату для дітей з особливими освітніми потребами до 01.09. Дирекція   

 Оформлення документації щодо організації роботи за індивідуальною та інклюзивною  

формами  навчання для дітей з особливими освітніми потребами 

до 01.09. ЗДНВР   

Виступ-інформація на серпневій нараді про стан забезпечення підручниками учнів закладу. до 30.08 Бібліотекар   

Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави 

Заходи з нагоди Дня прапора 

Заходи з нагоди Дня незалежності 

  ЗДНВР   

ІІ. СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ 

1. Наявність відкритої, прозорої і зрозумілої для здобувачів освіти системи оцінювання їх 

навчальних досягнень. 

      

Оформлення інформаційних куточків по кабінетах з приводу критеріїв оцінювання учнів з 

навчальних предметів. 

до 09.09. Вчителі-

предметники 
  

2.Застосування внутрішньої системи оцінювання роботи закладу освіти.       
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Фронтальний. Аналіз початку навчального року; стан ведення документації (класні журнали, 

журнали реєстрації інструктажів) 

до 30.08. ЗДНВР   

Персональний.  Знайомство з  новоприбулими  вчителями. Консультування щодо організації  

освітнього процесу. 

за 

потребою 

ЗДНВР   

Оглядовий. Ведення особових справ учнів. пр.м-ця ЗДНВР   

3. Спрямованість системи оцінювання на формування в здобувачів освіти відповідальності 

за результати свого навчання, здатності до самооцінювання. 

      

Призначення координатора по роботі з обдарованими учнями в закладі до 02.09 Директор 

закладу 

Т.Малишева 

  

ІІІ. ДІЯЛЬНІСТЬ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ 

1.Ефективне планування педагогічними працівниками своєї діяльності, використання 

сучасних освітніх підходів до організації освітнього процесу з метою формування ключових 

компетентностей здобувачів освіти. 

      

Співбесіда з учителями з метою визначення готовності до роботи в новому навчальному році 

(знання вимог стандарту освіти, навчальних програм, наявність навчально-методичного 

забезпечення з предмета) 

до 30.08. ЗДНВР   

Систематизація документів щодо підвищення кваліфікації до 30.08. ЗДНВР   

2. Постійне підвищення професійного рівня й педагогічної майстерності педагогічних 

працівників 

      

Участь в огляді готовності кабінетів до початку нового навчального року 11.08. Вчителі   
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Засідання педагогічної ради: “Основні орієнтири нового навчального року” 

1. Про обрання секретаря педради. 

2. Про підсумки діяльності закладу у 2021/2022 н.р. та завдання педколективу на 2022/2023 н.р. 

3. Про затвердження стратегії розвитку закладу освіти на 2022/2025 р. 

4. Про затвердження освітньої програми закладу на 2022/2023 н. р. 

5. Про затвердження навчальних програм з предметів відповідно до модельних навчальних 

програм на 2022/2023 н.р. 

6. Про затвердження оцінювання навчальних досягнень учнів 5-6 класів, які здобувають освіту 

відповідно до нового Державного стандарту базової середньої освіти. 

7. Про затвердження річного плану роботи закладу на 2022/2023 н.р. 

8. Про визначення структури навчального року та режиму роботи закладу у 2022/2023 н.р. 

9. Про організацію інклюзивного та індивідуального навчання здобувачів освіти. Про створення 

умов для навчання дітей з ООП. 

10. Про профільність навчання здобувачів освіти 10-11 класів. 

11. Про попередження дитячого травматизму під час освітнього процесу. Здійснення медико-

педагогічного контролю за уроками фізичної культури. 

12.Про планування підвищення кваліфікації педагогічними працівниками. 

13. Про національно-патріотичне виховання в закладі. 

пр.м-ця Дирекція   

3. Співпраця  зі здобувачами освіти, їх батьками, працівниками закладу освіти.       

Організація  індивідуальних та групових зустрічей з батьками з обміну досвідом у вихованні дітей, 

бесіди з метою вирішення конфліктних ситуацій між дорослими та дітьми. 

пр.року ЗДНВР, соц.-

псих. служба 

  

ІV. УПРАВЛІНСЬКІ ПРОЦЕСИ 

1.Наявність стратегії  розвитку та системи планування діяльності закладу, моніторинг виконання 

поставлених цілей і завдань 
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Інструктивно-методична нарада: 

1.Про стан готовності закладу до нового навчального року. 

 2. Про результати НМТ (ЗНО) - 2022. 

3. Про забезпечення учнів підручниками. 

4. Особливості освітнього процесу в 2022/2023 н.р.та вивчення базових дисциплін у 2022/2023 

н.р. Виконання вимог інструктивно-методичних рекомендацій МОН. 

5. Про погодження планів роботи ПС. 

6. Про організацію харчування здобувачів освіти. 

7. Про педагогічне навантаження. 

8. Про організацію проведення свята знань та першого уроку. 

пр.м-ця Дирекція   

2.Формування відносин довіри, прозорості, дотримання етичних норм       

Забезпечити своєчасну розробку і виконання заходів по створенню безпечних та нешкідливих 

умов праці відповідно до вимог нормативних документів з охорони праці. 

постійно Директор 

закладу  

ЗДГР 

  

Забезпечити виконання основних положень закону України “Про захист персональних даних” постійно Директор 

закладу 

Т.Малишева 

  

3.Ефективність кадрової політики та забезпечення можливостей для професійного розвитку 

педагогічних працівників 

      

Здійснити комплектування закладу освіти  обслуговуючим персоналом  та педагогічними 

кадрами. 

Здійснити аналіз якісного складу працівників за критеріями: 

-всього  педагогічних працівників; 

-за освітою:  вища;  середня спеціальна;   навчаються; 

-за категоріями:   вища;  перша; друга; спеціалісти; 

-за віковим складом:  пенсіонери;   молоді спеціалісти 

до 01.09 Директор 

закладу 

Т.Малишева 

  

ЗДНВР 

  

Провести тарифікацію педагогічних працівників до 02.09 Директор 

закладу  
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4. Організація освітнього процесу на засадах людиноцентризму, прийняття управлінських 

рішень на основі конструктивної співпраці учасників освітнього процесу, взаємодії закладу 

освіти з місцевою громадою 

      

Організувати роботу щодо систематизації законодавчих та нормативно-правових документів зі 

зверненнями громадян 

пр.м-ця Секретар   

Організувати роботу Ради закладу та роботу учнівського самоврядування. до.09.09 ЗДНВР, педагог-

організатор 

  

Видати накази: 

Про розподіл обов’язків між адміністрацією закладу. 

Про організацію роботи з охорони праці в 2022/2023 навчальному році. 

Про тарифікацію педагогічних працівників закладу 

Про призначення відповідальних за кабінети 

Про призначення відповідальних у новому навчальному році: за охорону праці, пожежну безпеку, 

за електрогосподарство. 

Про призначення класних керівників. 

Про створення комісії з інвентаризації матеріальних цінностей. 

Про призначення відповідальних працівників за ведення ділової документації 

Про призначення відповідального за організацію харчування учнів закладу 

Про організацію науково-методичної роботи в закладі. 

Про організацію роботи з обдарованими та здібними дітьми 

Про призначення відповідального за здійсненням моніторингу якості освіти у закладі 

Про режим роботи закладу 

Про організацію інклюзивного навчання 

Про організацію індивідуальної форми навчання 

Про організацію роботи з профілактики злочинності та правопорушень серед учнів 

Про затвердження мережі класів та контингенту учнів на 2022/2023 навчальний рік 

Про організацію роботи з охорони життя і здоров’я учнів та попередження дитячого травматизму. 

до 02.09 Дирекція  

5. Реалізації політики академічної доброчесності       

Нарада при заступникові директора «Запобігання та протидія академічному плагіату у ЗЗСО» пр.м-ця Дирекція   
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 ВЕРЕСЕНЬ 

І.ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ 

Зміст Дата Відповідальні Примітка 

1. Забезпечення комфортних і безпечних умов навчання та праці 

Розробити заходи на випадок оголошення карантину на території міста до 01.09. Директор 

закладу 

Т.Малишева 

  

Складання та затвердження розкладу уроків, консультацій до 01.09 ЗДНВР   

Внести корективи в ІСУО. до 05.09. ЗДНВР   

Контроль за працевлаштуванням випускників 9,11 класів до  09.09 Класні керівники, 

педагог 

соціальний 

  

Провести облік дітей шкільного віку та залучення кожної дитини до навчання.  До 09.09 ЗДНВР   

Контроль за відвідуванням занять здобувачами освіти Щоденно ЗДНВР   

Організація  харчування здобувачів освіти закладу До 02.09 ЗДНВР   

Оновлення списків, на харчування здобувачів освіти пільгових категорій До 02.09 Класні керівники   

Аналіз відвідування здобувачами освіти закладу за вересень До 01.10 ЗДНВР   

Оновлення документів ЦЗ до 30.09 ЗДНВР   

Організація чергування вчителів до 02.09 ЗДНВР   

Організація та проведення фізкультурно-оздоровчої роботи пр.місяця Вч.фізк-ри   

Проведення інструктажів з БЖД для учнів закладу 01.09 Класні керівники   
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Проведення інструктажів з ОП,  протипожежної безпеки для працівників до 01.09 Відповідальні за 

структурні 

підрозділи 

  

Забезпечення нормативність ведення «Журналів реєстрації нещасних випадків, що сталися з 

вихованцями, учнями», а саме: 

- оформлення повідомлень про нещасні випадки, 

- оформлення актів розслідування нещасних випадків, 

- оформлення повідомлень про наслідки нещасних випадків 

за потреби  ЗДНВР   

Візуальний огляд приміщень закладу: стелі, підлоги, сходів, меблів, техніки, комунікацій, 

території закладу тощо 

щоденно ЗДГР   

Забезпечення закладу засобами протипожежної  безпеки та дотримуватись заходів 

протипожежної безпеки 

пр..місяця ЗДГР   

Поновлення куточків: ОП, ЦЗ, пожежної безпеки,  план евакуації  До 05.09 ЗДГР   

Поновлення аптечки в кабінетах, майстерні, спортзалі До 05.09 Сестра медична    

Забезпечення закладу, їдальні миючими засобами, деззасобами, предметами гігієни та санітарії до 05.09 Директор 

закладу 

Т.Малишева 

  

Закріплення робочих місць за прибиральницями, педагогічними працівниками до 01.09 Директор 

закладу 

Т.Малишева 

  

Проведення санітарно-просвітницької роботи з учасниками освітнього процесу щодо 

профілактики інфекційних захворювань, захворювання на грип, гострі респіраторні 

захворювання, COVID-19 

постійно Сестра медична    

Моніторинг  групи здоров’я, стану здоров’я  та розподілення здобувачів освіти на фізкультурні 

групи, надання рекомендацій дітям з відхиленням стану здоров’я. 

до 05.09 Сестра медична , 

кл.керівники 

  

Заповнення в класних журналах листків здоров’я. до 15.09 Сестра медична    
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Проведення контролю за фізичним навантаженням учнів, відвідування уроків фізкультури. Постійно  Сестра медична   

Проведення обстеження здобувачів освіти на наявність педикульозу, інших захворювань Постійно  Сестра медична   

Психологічний супровід адаптації здобувачів освіти 1 класу до навчання у закладі До 30.09  Практичний 

психолог 

  

Аналіз забезпечення здобувачів освіти підручниками До 09.09.  Бібліотекар   

Забезпечення дотримання санітарно-гігієнічних умов у їдальні закладу (відповідно санітарного 

регламенту) 

протягом 

року 

Дирекція   

Контроль за виконанням карантинних заходів в приміщенні закладу та на прилеглій території пр.року Сестра медична   

Систематичне ведення обов'язкової документації за встановленою формою, забезпечення 

виконання нормативних документів із питань медичного обслуговування здобувачів освіти 

закладу. 

постійно Сестра медична   

Забезпечення нормативності ведення класних (електронних) журналів, індивідуального 

навчання 

пр.року Вчителі   

2. Створення освітнього середовища, вільного від будь-яких форм насильства та дискримінації 

Громадський огляд умов проживання дітей сімей із сімей, які опинилися в складних життєвих 

ситуаціях 

До 30.09  Дирекція,  

класні керівники 

  

Складання соціального паспорту закладу До 30.09  Класні керівники, 

педагог 

соціальний 

  

Профілактичні заходи щодо запобігання правопорушень, пропусків, булінгу, насилля, неетичної 

поведінки 

До 30.09 Класні керівники   

Обговорення питання протидії булінгу на класних батьківських зборах  пр.м Класні керівники   

Засідання Ради профілактики 

1. Обговорення та затвердження плану роботи на н.р. 

30.09 Соц.-

псих.служба 
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2. Про підсумки громадського огляду умов проживання дітей-сиріт, дітей під опікою 

3.Формування інклюзивного, розвивального та мотивуючого до навчання освітнього простору. 

Оновлення сайту закладу, ФБ-сторінки освітніми матеріалами для здобувачів освіти пр.місяця Відповідальний 

за сайт 

  

Наповнення освітнього простору закладу мотивуючими постерами пр.місяця Соц.-

псих.служба 

представники 

учн. 

самоврядування 

  

Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави 

Провести Свято першого дзвоника та Тематичний перший урок 

Оновлення складу учнівського самоврядування, комісій 

Заходи  “21 вересня – Всесвітній день миру” 

 01.09 

до 10.09 

21.09 

ЗДНВР, педагог-

організатор 

Учнівські 

колективи 

  

Ціннісне ставлення до себе 

Розподіл доручень, оформлення класних куточків 

Бесіди “Правила та єдині вимоги,  режим роботи закладу” 

  

До 10.09 

  

Класні керівники 

 

  

Ціннісне ставлення до культури і мистецтва 

30.09 - Всеукраїнський День бібліотек . Бібліотечний квест. Акція “Подаруй книгу бібліотеці” 

Оновлення прес-центру закладу 

  

30.09 

До 30.09 

 Бібліотекар, 

педагог-

організатор 

  

Ціннісне ставлення до природи 

Екологічна акція “Територія без сміття” 

 Пр.місяця  Педагог-

організатор 
  

Ціннісне ставлення до праці 

Заходи “10 вересня -  День фізичної культури” 

  

09.09 

Учителі фізичної 

культури 
  

Ціннісне ставлення до сім’ї, родини, людей 

Акція “Допоможемо тим, хто у складних життєвих ситуаціях” 

  

До 30.09 

  

Класні керівники 
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Залучення учнів до гурткової роботи пр.місяця Керівники 

гуртків 
  

ІІ. СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ 

1. Наявність відкритої, прозорої і зрозумілої для здобувачів освіти системи оцінювання їх навчальних досягнень. 

Ознайомлення здобувачів освіти з критеріями оцінювання з навчальних предметів до 09.09. Вчителі-

предметники, 

класні керівники 

  

2. Застосування внутрішньої системи оцінювання роботи закладу освіти. 

Оформлення журналів індивідуального та інклюзивної форм навчання до 09.09.  ЗДНВР   

Оформлення класних журналів, журналів інструктажів до 05.09 ЗДНВР   

Харчування учнів та робота їдальні закладу до 05.09 ЗДНВР   

Стан працевлаштування випускників закладу до 09.09. ЗДНВР   

Використання варіативної складової освітньої програми до 05.09. ЗДНВР   

Затвердження індивідуальних навчальних планів для здобувачів освіти з ООП. до 12.09. Директор 

закладу  

  

3. Спрямованість системи оцінювання на формування в здобувачів освіти відповідальності за результати свого навчання, здатності до 

самооцінювання. 

Організація роботи з обдарованими учнями, підготовка до участі у предметних олімпіадах, 

конкурсах, турнірах, інтернет-заходах 

пр.місяця Вчителі   

Складання графіка проведення І етапу предметних олімпіад пр.місяця ЗДНВР   

ІІІ. ДІЯЛЬНІСТЬ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ 
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1. Ефективне планування педагогічними працівниками своєї діяльності, використання сучасних освітніх підходів до організації 

освітнього процесу з метою формування ключових компетентностей здобувачів освіти. 

Опрацювання нормативних документів, рекомендаційних листів  щодо  організації освітньої 

діяльності, викладання предметів 

до 01.09. Вчителі   

Погодження календарних планів до 12.09. ЗДНВР   

Погодження  планів виховної роботи до 19.09. ЗДНВР   

2. Постійне підвищення професійного рівня й педагогічної майстерності педагогічних працівників 

Засідання науково-методичної ради: 

1. Про результативність методичної роботи закладу за 2021/2022 н.р. та затвердження плану роботи 

на 2022/2023 н. р. 

2.Про організацію п'ятого етапу роботи над науково-методичною темою “Удосконалення та 

впровадження педагогіки партнерства, як основи взаємоповаги між усіма учасниками освітнього 

процесу”. 

3. Організація атестації педагогічних працівників у 2022/2023 н.р. 

4.Про підготовку до І етапу  предметних олімпіад із базових дисциплін. 

5.Про проведення тижня наук. 

протягом 

місяця 

Члени НМР  

Методичні  консультації педпрацівників з питань ведення документації До 05.09 Дирекція   

Огляд сучасних  освітніх  інструментів Вересень ЗДНВР   

Методичний діалог вчителів початкової школи «НУШ: особливості організації освітнього 

процесу» 

02.09 Вчителі   

Самоосвітня діяльності вчителів. Участь у міських методичних заходах, Інтернет-заходах пр..року Вчителі   

Засідання атестаційної комісії АК І рівня. 

1.Опрацювання законодавчої, правової та нормативної документації з питань атестації 

педагогічних працівників. 

2.Розподіл функціональних обов’язків між членами атестаційної комісії. 

3.Складання плану роботи атестаційної комісії.  

26.09 ЗДНВР   
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Робота над науково-методичною проблемною темою  закладу До 30.09 ЗДНВР   

Підготовка табелю обліку робочого часу працівників закладу до 15.09 ЗДНВР   

3. Співпраця зі здобувачами освіти, їх батьками, працівниками закладу освіти 

Участь батьків, громадськості у Святі першого дзвоника 01.09 Класні керівники   

Відкритий діалог з батьками 01.09 Класні керівники   

Засідання Ради закладу вересень Директор 

закладу 

Т.Малишева 

  

4. Організація педагогічної діяльності та навчання здобувачів освіти на засадах академічної доброчесності. 

Обговорення питання академічної доброчесності із здобувачами освіти, педагогічними 

працівниками закладу 

05-09.09 Дирекція,       

вчителі 

  

ІV. УПРАВЛІНСЬКІ ПРОЦЕСИ 

1.Наявність стратегії  розвитку та системи планування діяльності закладу, моніторинг виконання 

поставлених цілей і завдань 

      

Інструктивно-методична нарада 

1.Про організацію науково-методичної роботи в закладі. 

2. Про залучення учнів до гурткової роботи. 

3. Про організацію роботи з безпеки життєдіяльності та попередження дитячого травматизму. 

4. Про вимоги до ведення документації. 

5. Про атестацію педагогічних працівників. 

6. Про підготовку учнів до олімпіад з базових дисциплін. 

7. Про чергування педагогів у закладі. 

8. Про активізацію роботи ПС. 

9. Про контроль за відвідуванням здобувачами освіти закладу, запобігання бродяжництва. 

10. Про організацію роботи учнівського самоврядування. 

пр.м-ця Директор 

закладу 

Т.Малишева 
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Підготовка та подання списків працівників, звіт 83-РВК, звіт ЗНЗ-1 пр.м-ця ЗДНВР   

Складання та подання тарифікаційних списків до 05.09 ЗДНВР   

2. Формування відносин довіри, прозорості, дотримання етичних норм       

Надання допомоги молодим вчителям  в проведенні уроків та веденні документації (за потреби) пр.місяця ЗДНВР   

3.Ефективність кадрової політики та забезпечення можливостей для професійного розвитку 

педагогічних працівників 

      

Співбесіда з педагогічними працівниками з питань чергової атестації  пр. місяця  ЗДНВР   

Співбесіди з новопризначеними педагогічними працівниками (за потреби) 02.09  Дирекція   

4. Організація освітнього процесу на засадах людиноцентризму, прийняття управлінських 

рішень на основі конструктивної співпраці учасників освітнього процесу, взаємодії закладу 

освіти з місцевою громадою 

      

Видання наказів: 

Про організацію індивідуальної форми навчання. 

Про організацію інклюзивної форми навчання. 

Про створення атестаційної комісії І рівня. 

Про підсумки медичного огляду учнів та розподіл учнів за різними групами здоров’я. 

Про розподіл педагогічного навантаження. 

Про проведення інвентаризації. 

Про організацію гарячого харчування та впровадження НАССР. 

01-30 

  

  

  

  

  

  

  

Дирекція   

5. Реалізації політики академічної доброчесності       

«Так академічній доброчесності». Ознайомлення з нормативними документами пр.місяця Колектив   
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ЖОВТЕНЬ 

                                     І. ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ 

Зміст Дата Відповідальні Примітка 

1. Забезпечення комфортних і безпечних умов навчання та праці 

Контроль за відвідуванням учнями занять, попередження пропусків Щоденно Класні керівники   

Оновлення списків, довідок на харчування учнів пільгових категорій (за потребою) пр.місяця Секретар   

Організація та проведення ранкових зустрічей (НУШ) пр.року Вч. початкової 

школи 

  

Співбесіда з учнями  11-х  класів  щодо питань ЗНО та участі пробному ЗНО-2023 пр.м-ця ЗДНВР   

Проведення первинного інструктажу з БЖД для учнів закладу на канікули 20-21.10 Класні керівники   

Контроль за проведенням бесід з БЖД пр..року ЗДНВР   

Перевірка дотримання санітарно-гігієнічних норм у приміщеннях закладу (освітлення, 

маркування інвентаря та меблів тощо) 

до 14.10 ЗДГР   

Контроль чергування  педагогічних працівників  в навчальних кабінетах, приміщеннях, їдальні, 

на  поверхах  закладу 

щоденно ЗДНВР   

Візуальний огляд приміщень закладу: стелі, підлоги, сходів, меблів, техніки, комунікацій, 

території закладу тощо 

щоденно Вчителі 

ЗДГР 

  

Проведення санітарно-просвітницької роботи з учнями, батьками, працівниками закладу щодо 

профілактики інфекційних захворювань, захворювання на грип, гострі респіраторні 

захворювання, COVID-19 

постійно  Сестра медична   

Проведення контролю за фізичним навантаженням здобувачів освіти, відвідування уроків 

фізкультури 

постійно Сестра медична   

Проведення обстеження здобувачів освіти на наявність педикульозу інших захворювань постійно Сестра медична   
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Психологічний супровід адаптації здобувачів освіти 5 класу до навчання у базовій школі до 31.10 Псих.служба, 

вчителі 

  

Прибирання території закладу до 14.10 Техпрацівники   

Рейд-перевірка щодо збереження майна закладу 17-21.10 Учнівське 

самоврядування 

  

Інвентаризація майна закладу пр.місяця Комісія   

Оновлення списків педагогічних працівників до 03.10 ЗДНВР   

Організація  заміни педагогічних працівників, які направлені на курси підвищення кваліфікації 

протягом навчального року, та забезпечення виконання навчальних програм 

пр.року ЗДНВР   

2.Створення освітнього середовища, вільного від будь-яких форм насильства та дискримінації 

Профілактичні заходи щодо запобіганню правопорушень, пропусків, булінгу, насилля, 

неетичної поведінки 

До 31.10 Класні керівники   

Виготовлення пам’яток “Маркери булінгу” пр..місяця Псих.служба   

Анкетування учнів 5-8 класів “Як часто тебе ображали?” 10-14.10 Псих.служба   

Заходи в рамках Тижня правової освіти до 10.10 Псих.служба   

3.Формування інклюзивного, розвивального та мотивуючого до навчання освітнього простору. 

Оновлення сайту закладу, ФБ-сторінки освітніми матеріалами для здобувачів освіти пр.місяця Відповідальний 

за сайт 

  

Підготовка території закладу та квітників до зимового періоду пр.місяця Техпрацівники   

Наповнення освітнього середовища учнів з ООП пр.місяця  Асистент 

учителя, учителі-

предметники 
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Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави 

Заходи до Дня захисника України, День українського  козацтва 

Відеолекторій “28 жовтня - День визволення України від німецько-фашистських загарбників” 

  

13.10 

28.10 

  

ЗДНВР, 

педагог-

організатор 

  

Ціннісне ставлення до себе 

Онлайн-опитування “Моє відношення до шкідливих звичок” 

День здорового харчування 

  

03-07.10 

  

Класні керівники 
  

Ціннісне ставлення до культури і мистецтва 

Конкурс фотоколажів до Дня українського козацтва 

  

10-14.10 

  

Класні керівники 
  

Ціннісне ставлення до природи 

Національний тиждень енергозбереження 

  

03-07.10 

  

Класні керівники 
  

Ціннісне ставлення до праці 

День учнівського самоврядування 

Свято до Дня працівника освіти 

  

 03.10 

  

 Здобувачі освіти 

11 класу 

  

  

Ціннісне ставлення до сім’ї, родини, людей 

Привітання вчителів – пенсіонерів з Святом працівника освіти 

День боротьби із торгівлею людьми 

  

03.10 

 Учнівське 

самоврядування 
  

Залучення учнів до гурткової роботи пр.місяця Керівники 

гуртків 
  

ІІ. СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ 

1. Наявність відкритої, прозорої і зрозумілої для здобувачів освіти системи оцінювання їх навчальних досягнень. 

Бесіди щодо підвищення результативності у навчанні  із здобувачами освіти з початковим 

рівнем знань. 

04-05.10 Вчителі   

Офлайн-інтенсив «Кодекс честі у навчанні» (оцінювання та самооцінювання) 10-14.10 Класні керівники   

2.Застосування внутрішньої системи оцінювання роботи закладу освіти. 
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Фронтальний моніторинг. Стан викладання музичного та образотворчого мистецтва (наказ) пр.м-ця Комісія   

Класно-узагальнюючий  моніторинг. Адаптація здобувачів освіти 5 класу (наказ) пр.м-ця Комісія   

Тематичний моніторинг. Стан роботи  їдальні закладу та харчування здобувачів освіти (педрада) пр.м-ця Комісія   

3. Спрямованість системи оцінювання на формування в здобувачів освіти відповідальності за результати свого навчання, здатності до 

самооцінювання. 

Робота педагогічних працівників щодо підготовки до Всеукраїнських предметних олімпіад, 

Всеукраїнських, Міжнародних конкурсів, Інтернет-олімпіад, МАН 

пр.місяця Вчителі   

Участь здобувачів освіти  у І етапі Всеукраїнських предметних олімпіад пр.м-ця Вчителі   

Участь здобувачів освіти в Інтернет-олімпіадах пр.місяця Вчителі   

Профорієнтаційна робота із старшокласниками. пр.місяця Класні керівники   

Активізація роботи Школи молодого вчителя (за потреби) 1 т.жовтня ЗДНВР    

ІІІ. ДІЯЛЬНІСТЬ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ 

1.Ефективне планування педагогічними працівниками своєї діяльності, використання сучасних освітніх підходів до організації 

освітнього процесу з метою формування ключових компетентностей здобувачів освіти. 

Опрацювання нормативних документів, рекомендаційних листів щодо проведення І етапу 

Всеукраїнських предметних олімпіад 

до 03.10 Вчителі   

Затвердження графіку та матеріалів проведення І етапу предметних олімпіад, конкурсів 

ім.П.Яцика, Т.Шевченка 

до 11.10 ЗДНВР   

Проведення І етапу Всеукраїнських предметних олімпіад 10-24.10 ЗДНВР   

Оформлення заявки на участь у ІІ етапі предметних олімпіад, конкурсів 24.10 ЗДНВР   

Складання та затвердження плану роботи на канікули до 21.10 ЗДНВР   

Відвідування та аналіз уроків вчителів, які атестуються до 17.03.23 Члени комісії   
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2. Постійне підвищення професійного рівня й педагогічної майстерності педагогічних працівників 

Самоосвітня діяльності вчителів пр..місяця Вчителі   

Тиждень наук (за окремим планом) 17-21.10 Вчителі  

Участь у міських методичних заходах, Інтернет-заходах пр..місяця Вчителі   

Робота над науково-методичною проблемною темою закладу: оформлення довідково-

інформаційного куточка. 

До 30.09 ЗДНВР   

Підготовка табелю обліку робочого часу працівників закладу до 17.10 ЗДНВР   

Методичні консультації для вчителів з питань проведення предметних олімпіад до 10.10 ЗДНВР   

Виготовлення інфографіки з питань проведення атестації пр.місяця ЗДНВР   

Поновлення перспективного плану підвищення кваліфікації педагогічних працівників. до 25.10 ЗДНВР   

2 засідання атестаційної комісії І рівня 

1.Розгляд заяв від педагогічних працівників для атестації у 2022/2023 н.р. на позачергову 

атестацію. 

2.Співбесіда з педагогічними працівниками щодо складання індивідуального плану підготовки і 

проходження атестації. 

3.Закріплення членів атестаційної комісії за педагогічними працівниками, які атестуються, для 

надання консультативної допомоги у підготовці та проведенні атестації. 

10.10 ЗДНВР   

3. Співпраця зі здобувачами освіти, їх батьками, працівниками закладу освіти. 

Відкритий діалог з батьками 5-х класів «Адаптація здобувачів освіти до навчання у базовій школі» пр.м-ця Класні  

керівники 

  

Розміщення матеріалів для учасників освітнього процесу на сайті закладу, у групі ФБ. пр.місяця Вчителі   

Зустріч з батьками здобувачів освіти 11-х класів  щодо питань ЗНО - 2023 пр.м-ця ЗДНВР   

4. Організація педагогічної діяльності та навчання здобувачів освіти на засадах академічної доброчесності. 
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Онлайн-консультація «Що таке академічна доброчесність» пр.м-ця ЗДНВР   

ІV. УПРАВЛІНСЬКІ ПРОЦЕСИ 

1.Наявність стратегії розвитку та системи планування діяльності закладу, моніторинг виконання 

поставлених цілей і завдань 

      

Інструктивно-методична нарада 

1.Про роботу педколективу на V етапі науково-методичної проблемної теми “Удосконалення та 

впровадження педагогіки партнерства, як основи взаємоповаги між усіма учасниками освітнього 

процесу”. 

2. Про роботу педколективу щодо адаптації здобувачів освіти 1-х та 5-х класів. 

3. Про організацію роботи з профілактики правопорушень. 

4. Про підготовку закладу до роботи в осінньо-зимовий період. 

5. Про суворе дотримання правил безпеки життєдіяльності на уроках фізичного виховання, 

трудового навчання та технологій, фізики, хімії, інформатики, захисту України. 

пр.м-ця Директор 

закладу 

Т.Малишева 

  

 Перевірка ведення електронних класних журналів (довідка) до 30.10 ЗДНВР   

Засідання педагогічної ради 

1.Про виконання рішень попередньої педради. 

2.Спрямування освітньої діяльності вчителя на становлення самодостатнього громадянина - 

патріота України, гуманіста і демократа на основі формування активної громадянської позиції, 

національної ідентичності українців. (відповідно до нової Концепції національно-патріотичного 

виховання в системі освіти України до 2025 року (наказ МОН від 06.06.2022 № 527 “Про деякі 

питання національно-патріотичного виховання в закладах освіти України”). 

пр.м-ця Директор 

закладу 

Т.Малишева 

ЗДНВР 

Н.Гаврищук 

Л.Бондарець 

М.Криволап 

В.Дубовська 

  

Моніторинг участі та результативності І етапу предметних олімпіад (довідка) 27.10. ЗДНВР   

2.Формування відносин довіри, прозорості, дотримання етичних норм       

Відвідування уроків педагогічних працівників, які потребують методичної допомоги. пр.місяця Дирекція   

Вивчення системи роботи педагогічних працівників, що атестуються пр.місяця Дирекція   
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3.Ефективність кадрової політики та забезпечення можливостей для професійного розвитку 

педагогічних працівників 

      

Google-опитування «Підвищення професійного рівня педагога» пр.місяця ЗДНВР   

Підготовка власних матеріалів для участі у Інтернет-семінарах, конференціях, семінарах…. пр.року Вчителі   

4. Організація освітнього процесу на засадах людиноцентризму, прийняття управлінських 

рішень на основі конструктивної співпраці учасників освітнього процесу, взаємодії закладу 

освіти з місцевою громадою 

      

Видати накази: 

Про проведення І етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін 

Про підготовку закладу до роботи в осінньо-зимовий період 

Про стан харчування здобувачів освіти, роботу їдальні закладу 

Про підсумки класно-узагальнюючого контролю за адаптацією здобувачів освіти 5 класу 

Про проведення конкурсу імені П.Яцика, мовного конкурсу імені Т.Шевченка 

Про підсумки І етапу Всеукраїнських учнівських предметних олімпіад, МАН 

Про проведення інвентаризації 

протягом 

місяця 

  

 

Директор 

закладу 

Т.Малишева 

  

5. Реалізації політики академічної доброчесності       

Google-опитування учасників освітнього процесу «Дотримання академічної доброчесності» пр.місяця Колектив   
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ЛИСТОПАД 

                                         І. ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ 

Зміст Дата Відповідальні Примітка 

1.  Забезпечення комфортних і безпечних умов навчання та праці       

Контроль за відвідуванням здобувачами освіти занять, попередження пропусків щоденно Класні керівники   

Оновлення списків, довідок на харчування здобувачів освіти пільгових категорій пр.місяця Секретар   

Аналіз відвідування здобувачами освіти закладу за листопад До 01.12 ЗДНВР   

Проведення рейдів з перевірки запізнень і відвідування закладу здобувачами освіти постійно ЗДНВР   

Контроль за дотриманням протиепідемічного санітарно-гігієнічного режиму у класних кімнатах 

1-11 класів та приміщеннях загального користування у закладі 

постійно Дирекція   

Забезпечення контролю за безпечним рухом транспортних засобів біля закладу; заборонити в’їзд 

і паркування їх на території закладу (крім працівників закладу) 

постійно ЗДГР   

Організація роботи щодо залучення у проведенні заходів з дітьми із залученням співробітників 

ювенальної превенції; МНС; фахівців інших служб. 

пр.місяця ЗДНВР   

Контроль за проведенням бесід з БЖД протягом 

місяця 

ЗДНВР   

Проведення виховних заходів, спрямованих на вироблення навичок здорового харчування пр.місяця Сестра медична, 

кл.керівники 
  

Проведення контролю  за санітарно-гігієнічними умовами навчання і виховання здобувачів 

освіти (санітарний стан приміщення закладу, класів, майстерень, санвузлів, температура, 

освітлення, правильна розстановка парт). 

постійно Класні 

керівники, ЗДГР. 
  

Формування в учасників освітнього процесу культури поведінки в Інтернеті постійно Класні керівники, 

вч. інформатики 
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2.Створення освітнього середовища, вільного від будь-яких форм насильства та дискримінації 

Забезпечення інформацією сайту закладу щодо застосування норм Закону України “Про 

внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо протидії булінгу (цькуванню)” від 18 

грудня 2018 року за №2657 – VIII 

пр.місяця ЗДНВР   

Забезпечення співпраці з представниками правоохоронних органів та компетентними фахівцями 

із залученням їх до роботи з питань запобігання та протидії булінгу. 

пр.місяця ЗДНВР   

Забезпечення отримання психолого-соціальної підтримки учасниками освітнього процесу постійно Практичний 

психолог 
  

3.Формування інклюзивного, розвивального та мотивуючого до навчання освітнього простору  

Здійснення аналізу динаміки розвитку інклюзивного навчання відповідно до освітніх потреб пр.місяця ЗДНВР   

Проведення психологічної діагностики дітей з ООП з метою вивчення сильних і слабких сторін 

розвитку особистості, виявлення і вирішення проблем, що виникають у процесі інтеграції її в 

освітній простір 

пр.місяця Практичний 

психолог 
  

Ціннісне ставлення до себе 

Акція “16 днів проти насильства” до Європейського дня захисту дітей від сексуальної 

експлуатації та сексуального насильства 

10.11 Класні керівники   

Ціннісне ставлення до культури і мистецтва 

Тиждень української мови та писемності 

Квест “Наша мова калинова” до Дня Української писемності та мови 

  

07.-11.11 

09.11 

  

Уч. укр. мови 
  

Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави 

Заходи до Дня Гідності та Свободи 

Заходи до Дня пам’яті жертв голодоморів 

  

18.11. 

24-25.11 

  

ЗДНВР, 

класні керівники 

  

Ціннісне ставлення до сім’ї, родини, людей 

Заходи щодо відзначення Міжнародного дня толерантності 

  

16.11 

  

ЗДНВР 
  

ІІ. СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ       
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1.Наявність відкритої, прозорої і зрозумілої для здобувачів освіти системи оцінювання їх навчальних досягнень. 

Ознайомлення здобувачів освіти з критеріями оцінювання навчальних досягнень 5-11 класів з 

навчальних предметів 

постійно Вчителі-

предметники 
  

Консультація “Форми, зміст та засоби оцінювання як засіб визначення індивідуальних досягнень 

кожного здобувача освіти” 

пр.м-я Вчителі-

предметники 
  

2.Застосування внутрішньої системи оцінювання роботи закладу. 

Здійснення моніторингу якості оцінювання знань учнів (поточне, тематичне, контрольне 

оцінювання) 

пр. місяця Дирекція   

Фронтальний моніторинг. Стан викладання англійської мови  у 1-11 кл. (наказ) 

 

протягом 

місяця 

Комісія   

Фронтальний моніторинг. Стан викладання технологій та трудового навчання (5-11 класи) 

(наказ) 

протягом 

місяця 

Комісія  

3. Спрямованість системи оцінювання на формування в здобувачів освіти відповідальності за результати свого навчання, здатності до 

самооцінювання 

Консультація для педагогів “Самооцінювання та взаємооцінювання як один з основних 

елементів ефективності сучасного уроку” 

пр.м-ця ЗДНВР   

Сприяння формуванню у здобувачів освіти відповідального ставлення до результатів навчання 

шляхом використання прийому самооцінювання та взаємооцінювання під час перевірки знань 

здобувачів освіти 

постійно Вчителі-

предметники 
  

ІІІ. ДІЯЛЬНІСТЬ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ       

1.Ефективне планування педагогічними працівниками своєї діяльності, використання сучасних освітніх підходів до організації 

освітнього процесу з метою формування ключових компетентностей здобувачів освіти. 

Обмін досвідом “Використання інформаційно-комунікаційних технологій при вивченні 

предметів  iнвapiaнтної та варіативної складових” 

28.11 Вчителі-

предметники 
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Активізація індивідуальної роботи з обдарованими дітьми постійно Вчителі-

предметники 
  

Участь у ІІ етапі Всеукраїнських учнівських предметних олімпіад згідно 

графіку 

Вчителі-

предметники 
  

Проведення І етапу Міжнародного конкурсу знавців мови ім.П.Яцика 09.11. Уч. укр. мови   

Проведення І етапу Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської 

молоді ім. Т. Шевченка 

16.11. Уч. укр.мови   

Засідання методичної ради; 

1.Організація роботи ШІПД. Педагогічна творчість учителя. 

2.Майстер-класи. Підготовка та проведення засідань НМР та педагогічної ради 

- “Розвиток пізнавального інтересу у вивченні фізики та астрономії за допомогою 

інноваційних технологій”. 

- “Активізація пізнавальної діяльності учнів шляхом впровадження педагогіки партнерства 

з метою формування національної свідомості громадянина України” 

- “Розвиток ключових навичок ХХІ століття. Комунікація та співпраця”. 

- “Розвиток логічних умінь та навичок формування креативного мислення в учнів на 

уроках математики”. 

- “Виховання сучасного громадянина Української держави, формування громадянських 

почуттів, навичок і цінностей шляхом підвищення престижу та розвитку мотивації здобувачів 

освіти”. 

3. Підготовка та проведення засідань атестаційної комісії за участю робочої творчої групи. 

4. Організація роботи творчих лабораторій. 

пр.місяця ЗДНВР, 

члени НМР. 

 

Н.Сичова 

 

Л.Бондарець 

 

О.Балуба 

 

В.Дубовська 

 

Н.Гаврищук 

 

О.Ковальчук 

 

2.Постійне підвищення професійного рівня й педагогічної майстерності педагогічних працівників. 

Консультування педагогів, які підвищують кваліфікацію. міжатестац

період 

Члени АК І рівня   

Участь педагогів закладу у міських методичних заходах з метою обміну та поширення досвіду. пр.року Педагогічні 

працівники 
  

3.Співпраця зі здобувачами освіти, їх батьками, працівниками закладу.       
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Інформування батьків про критерії оцінювання навчальних досягнень здобувачів освіти постійно Кл.керівники   

Консультпункт за участю батьків-фахівців з питань медичного, правового та гуманітарного 

характеру. 

1 тиждень 

місяця 

ЗДНВР   

4.Організація педагогічної діяльності та навчання здобувачів освіти на засадах академічної доброчесності. 

Розгляд на нараді при директорові  питань щодо вивчення документів про академічну 

доброчесність 

пр.м-ця Директор 

закладу 

Т.Малишева 

  

ІV. УПРАВЛІНСЬКІ ПРОЦЕСИ       

1.Наявність стратегії розвитку та системи планування діяльності закладу, моніторинг виконання поставлених цілей і завдань. 

Інструктивно-методична нарада 

1. Про профорієнтаційну роботу в 9, 11 класах. 

2. Про стан ведення журналів реєстрації інструктажів з питань охорони праці вчителями-

предметниками. 

3. Про роботу бібліотеки закладу. 

4. Про стан роботи з цивільного захисту. 

5. Нормативно-правове забезпечення з питань академічної доброчесності 

  

пр.м-ця 

Директор 

закладу 

Т.Малишева 

  

2.Формування відносин довіри, прозорості, дотримання етичних норм. 

Вивчення звернень громадян на сайті закладу, у соціальних мережах про діяльність закладу постійно Дирекція   

3.Ефективність кадрової політики та забезпечення можливостей для професійного розвитку педагогічних працівників.  

Консультації з підготовки матеріалів до конкурсу “Вчитель року-2023” (англійська мова, 

фізична культура, початкова освіта, фізика) 

постійно Дирекція   

4.Організація освітнього процесу на засадах дитиноцентризму, прийняття управлінських рішень на основі конструктивної співпраці 

учасників освітнього процесу, взаємодії закладу освіти з місцевою громадою. 

Видати накази: 

Про підсумки перевірки стану викладання англійської мови у 1-11 класах 

  .Дирекція   
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Про складання номенклатури справ на 2023 рік 

5.Реалізація політики академічної доброчесності.       

Опрацювання циклу антикорупційних матеріалів на освітній платформі EdEra пр.місяця Вчителі   
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ГРУДЕНЬ 

                                         І. ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ 

Зміст Дата Відповідальні Примітка 

1. Забезпечення комфортних і безпечних умов навчання та праці 

Контроль за відвідуванням здобувачів освіти закладу, попередження пропусків щоденно Класні керівники   

Оновлення списків, довідок на харчування здобувачів освіти пільгових категорій пр.місяця Секретар   

Аналіз відвідування здобувачами освіти закладу за грудень До 02.01 ЗДНВР   

Забезпечення контролю за безпечним рухом транспортних засобів біля закладу та заборонити 

в’їзд і паркування їх на території закладу (крім працівників закладу) 

постійно ЗДГР   

Заходи з профілактики шкідливих звичок, запобігання наркоманії, алкоголізму, тютюнопаління, 

профілактики ВІЛ-інфекцій (СНІДу). 

01.12 Класні керівники   

Забезпечення проведення бесід щодо запобігання дитячому травматизму під час зимових 

канікул 

19-23.12 Класні керівники   

Проведення бесіди. Пожежонебезпечні об’єкти. Новорічні свята, ялинка, гірлянди; користування 

опалювальними приладами. 

12-16.12 Класні керівники   

Проведення обстеження здобувачів освіти на наявність педикульозу інших захворювань постійно Сестра медична   

Заходи щодо дотримання карантинних обмежень постійно Колектив   

2.Створення освітнього середовища, вільного від будь-яких форм насильства та дискримінації 

Перевірка приміщень, території закладу з метою виявлення місць, які потенційно можуть бути 

небезпечними та сприятливими для вчинення булінгу (цькування) 

постійно Дирекція   

Діагностування рівня напруги, тривожності в учнівських колективах пр.м-ця Практичний 

психолог 
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Створення пам’ятки “Як допомогти дітям упоратися з булінгом” до 09.12 Практичний 

психолог 
  

Проведення індивідуальних бесід з метою виявлення позитивних рис і якостей здобувачів 

освіти, схильних до правопорушень 

постійно Класні керівники   

Участь у Всеукраїнському тижні “Стоп булінг” 12-16.12 Практичний 

психолог, 

кл.керівники 

  

3.Формування інклюзивного, розвивального та мотивуючого до навчання освітнього простору  

Моніторинг використання технологій, методів навчання, викладання, пристосування 

навчального матеріалу, програм до особистостей розвитку дитини у класах, де є діти з ООП 

постійно Дирекція   

Розгляд на засіданні педагогічної ради питання організації інклюзивного навчання “Теоретичні 

аспекти інклюзивної освіти та співвідношення умов її забезпечення з можливостями закладу” 

за графіком Дирекція   

Проведення аналізу ефективності засвоєння навчального матеріалу дитиною з особливими 

освітніми потребами та коригування індивідуальної навчальної програми 

01.12-23.12 Команда 

супроводу 
  

Ціннісне ставлення до себе 

Заходи до Міжнародного дня прав людини 

09.12 ЗДНВР 

класні керівники 
  

Ціннісне ставлення до сім’ї, родини, людей 

Благодійна акція до Міжнародного Дня людей з особливими потребами “Твори добро, бо ти – 

людина” 

02.12 Класні керівники   

Ціннісне ставлення до природи 

Акція “Годівничка”, конкурс «Новорічна композиція» 

20.12 Класні керівники   

Ціннісне ставлення до культури і мистецтва 

Проведення новорічних свят 

згідно 

графіку 

 ЗДНВР   

Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави 

Місячник національно-патріотичного виховання 

протягом 

місяця 

ЗДНВР   
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ІІ. СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ       

1.Наявність відкритої, прозорої і зрозумілої для здобувачів освіти системи оцінювання їх навчальних досягнень. 

Доведення до відома батьків методичних рекомендацій оцінювання навчальних досягнень учнів 

у Новій українській школі 

постійно  ЗДНВР   

Проведення моніторингу поінформованості про критерії, правила і процедури оцінювання 

навчальних досягнень здобувачів освіти 

пр. м-ця ЗДНВР   

2.Застосування внутрішньої системи оцінювання роботи закладу  

Затвердження графіку відвідування навчальних занять з метою моніторингу якості знань та 

системи оцінювання здобувачів освіти. 

02.12. Дирекція   

Перевірка зошитів для контрольних робіт з математики, української мови. 01.12-23.12 Дирекція   

3. Спрямованість системи оцінювання на формування в здобувачів освіти відповідальності за результати свого навчання, здатності до 

самооцінювання. 

Організація зустрічей з представниками центру зайнятості та випускниками закладу, які є 

студентами ВУЗів 

пр.м-ця ЗДНВР   

Педагогічна онлайн-майстерня “Оцінка і самооцінювання: контроль чи розвиток?” пр.м-ця ЗДНВР   

ІІІ. ДІЯЛЬНІСТЬ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ       

1.Ефективне планування педагогічними працівниками своєї діяльності, використання сучасних освітніх підходів до організації 

освітнього процесу з метою формування ключових компетентностей здобувачів освіти. 

Здійснення моніторингу реалізації індивідуальної освітньої траєкторії 21-23.12 Вчителі-предм.   

Проведення моніторингу використання педагогами освітніх ресурсів, висвітлення педагогічної 

діяльності у фахових виданнях, електронних ресурсах 

пр.місяця ЗДНВР   

Систематична і послідовна підготовка учнів до олімпіад, конкурсів, турнірів різного рівня постійно Вчителі-

предметники 
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2.Постійне підвищення професійного рівня й педагогічної майстерності педагогічних працівників. 

Створення належних умов для якісної самоосвіти вчителів, для підвищення кваліфікації 

педагогічних працівників у 2022/2023 н.р. 

постійно Дирекція   

Продовження роботи з обміну досвідом педагогів (взаємовідвідування уроків, заходів) постійно ЗДНВР   

3.Співпраця зі здобувачами освіти, їх батьками, працівниками закладу. 

Консультпункт за участю батьків-фахівців з питань медичного, правового та гуманітарного 

характеру. 

1 тиждень 

місяця 

ЗДНВР   

4.Організація педагогічної діяльності та навчання здобувачів освіти на засадах академічної доброчесності. 

Проведення моніторингу стану дотримання академічної доброчесності 27-30.12 Дирекція   

Учнівська конференція “Чесність починається з тебе” пр. м-ця Учнівське 

самоврядування 
  

ІV. УПРАВЛІНСЬКІ ПРОЦЕСИ       

1.Наявність стратегії розвитку та системи планування діяльності закладу, моніторинг виконання поставлених цілей і завдань. 

Інструктивно-методична нарада 

1. Про організоване закінчення І семестру 2022/2023 н.р. 

2. Про підготовку та проведення новорічних свят, зимових канікул. 

3. Про посилення протипожежної безпеки в закладі. 

4. Про забезпечення режиму економії енергоресурсів. 

5. Про хід атестації педпрацівників. 

6. Про стан національно-патріотичного виховання учнів. 

7. Про стан роботи психологічної служби школи за І семестр 2022/2023 н.р.  

пр. м-ця ЗДНВР 

ЗДНВР 

ЗДГР 

ЗДГР 

ЗДНВР 

ЗДНВР 

 Психолог 

  

Засідання педагогічної ради 

Про виконання рішень попередньої педради 

Про затвердження Орієнтовного плану підвищення кваліфікації педагогічних працівників 

закладу у 2023 році 

графік 

до 20.12 

Директор 

закладу 

ЗДНВР 

ЗДНВР 
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Про визнання/невизнання документів про підвищення кваліфікації педагогічних працівників 

закладу, отриманих ними поза закладами освіти, що мають ліцензію на підвищення кваліфікації 

або провадять освітню діяльність за акредитованою освітньою програмою 

Про стан виконання навчальних програм в І семестрі 2022/2023 н.р. 

Про стан виконання плану виховної роботи закладу в І семестрі 2022/2023 н.р. 

Про стан відвідування навчальних занять учнями закладу в І семестрі 2022/2023 н.р. 

Стан організації індивідуального та інклюзивного навчання  

Про затвердження графіка відпусток працівників закладу на 2023 рік 

ЗДНВ 

2.Формування відносин довіри, прозорості, дотримання етичних норм. 

Онлайн-консультація “Стратегія налагодження відкритої та довірливої співпраці з усіма 

учасниками освітнього процесу” 

пр. м-ця ЗДНВР   

3.Ефективність кадрової політики та забезпечення можливостей для професійного розвитку педагогічних працівників.  

Консультації з питань сертифікації вчителів, з питань атестації педагогів протягом 

місяця 

ЗДНВР   

4.Організація освітнього процесу на засадах людиноцентризму, прийняття управлінських рішень на основі конструктивної співпраці 

учасників освітнього процесу, взаємодії закладу освіти з місцевою громадою. 

Видати накази: 

Про проведення тижня правових знань 

Про підготовку і проведення новорічних свят 

Про створення постійно діючої експертної комісії та затвердження Положення про експертну 

комісію з питань упорядкування та збереження документів 

Про виконання навчальних планів і програм за І семестр 2022/2023 н.р. 

Про затвердження графіка відпусток працівників закладу на 2023 рік. 

пр. м-ця Дирекція 

  

  

5.Реалізація політики академічної доброчесності. 

Проведення антикорупційних уроків пр. м-ця Класні керівники   
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СІЧЕНЬ 

                                         І. ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ 

Зміст Дата Відповідальні Примітка 

1.Забезпечення комфортних і безпечних умов навчання та праці 

Контроль за відвідуванням здобувачами освіти занять, попередження пропусків щоденно Класні керівники   

Оновлення списків, довідок на харчування здобувачами освіти пільгових категорій пр. місяця Секретар   

Аналіз відвідування здобувачами освіти закладу за січень до 01.02 КДНВР   

Продовження роботи учнівського самоврядування з питань безпеки життєдіяльності та 

запобігання всім видам дитячого травматизму. 

постійно Педагог-

організатор 
  

Контроль за проведенням бесід з БЖД пр.м-ця ЗДНВР   

Забезпечення контролю за безпечним рухом транспортних засобів біля закладу та заборонити 

в’їзд і паркування їх на території закладу (крім працівників школи) 

постійно ЗДГР   

Проведення санітарно-просвітницької роботи з учнями, батьками, працівниками закладу щодо 

профілактики захворювань. 

пр.м-ця Сестра медична    

Проведення обстеження здобувачів освіти на наявність педикульозу інших захворювань постійно Сестра медична    

Індивідуальне консультування батьків з питань виховання, навчання сімейних стосунків. постійно Класні керівники   

Аналіз роботи вчителів-предметників і класних керівників з учнями, які мають низький рівень 

навчальних досягнень. 

пр.місяця Дирекція   

Консультація учнів, батьків 11-х класів з проведення ЗНО у 2023 році пр.м-ця ЗДНВР   

 2.Створення освітнього середовища, вільного від будь-яких форм насильства та дискримінації 
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Ознайомлення педагогічних працівників закладу з оновленням нормативно-правової бази щодо 

насильства відносно та за участі дітей, порядку дій щодо виявлення і припинення фактів 

жорстокого поводження з дітьми або загрози його вчинення 

постійно Дирекція   

Тренінг для учнів 10-11 класів “Як не стати учасником булінгу” пр.м-ця Соц.-

псих.служба 
  

Анкета через Гугл-форму  “Протидія булінгу” 23-27.01 Практичний 

психолог 
  

3.Формування інклюзивного, розвивального та мотивуючого до навчання освітнього простору  

Забезпечення консультування батьків дітей з ООП з особливостей навчання і розвитку дитини  протягом 

місяця 

 ЗДНВР   

Ціннісне ставлення до природи 

Конкурс на кращий сценарій екологічних агітбригад “Земля-наш спільний дім”. 
25.01. Класні керівники   

Ціннісне ставлення до культури і мистецтва 

Фольклорне свято  “Різдвяний вертеп” 
згідно 

графіку 

Класні керівники        

  
  

Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави 

Години спілкування та виховні заходи до Дня Соборності України. 

Заходи “Трагедія Крут: крізь призму минулого і сучасного” 

19-20.01 

26-27.01 

  

Класні керівники        

  

  

ІІ. СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ       

1.Наявність відкритої, прозорої і зрозумілої для здобувачів освіти системи оцінювання їх навчальних досягнень. 

Оформлення в кабінетах інформаційного стенда “Критерії оцінювання навчальних досягнень 

учнів” 

до 10.01 Вчителі-

предметники 
  

Консультація з теми компетентнісного підходу в системі оцінювання пр.м-ця ЗДНВР   

2.Застосування внутрішньої системи оцінювання роботи закладу  
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Розробити план індивідуальної роботи з учнями, які показали низький рівень успішності (за 

потреби) 

за потреби Вчителі-

предметники 
  

3.Спрямованість системи оцінювання на формування в здобувачів освіти відповідальності за результати свого навчання, здатності до 

самооцінювання. 

Індивідуальні бесіди із здобувачами освіти щодо самооцінки результатів освітньої діяльності до 30.01. ЗДНВР   

ІІІ. ДІЯЛЬНІСТЬ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ       

1.Ефективне планування педагогічними працівниками своєї діяльності, використання сучасних освітніх підходів до організації 

освітнього процесу з метою формування ключових компетентностей здобувачів освіти. 

Погодження календарно-тематичного  планування  на ІІ семестр 2022/2023 н.р. 16.01-20.01 ЗДНВР   

Продовження роботи з виявлення обдарованих дітей, які навчаються в закладі постійно ЗДНВР   

2.Постійне підвищення професійного рівня й педагогічної майстерності педагогічних працівників. 

Підготовка та публікація матеріалів за темами професійної діяльності пр. місяця Вчителі-

предметники 
  

Стимулювання роботи вчителів до проведення відкритих уроків, участь в семінарах, конференціях, 

конкурсах 

постійно Дирекція   

Засідання методичної ради: 

1.Про результативність методичної роботи закладу протягом І семестру 2022/2023 н. р. 

2. Про результати участі здобувачів освіти навчального закладу у ІІ етапі Всеукраїнських 

предметних олімпіад. 

3.Про підсумки участі педагогів у конкурсі “Учитель року”. 

4. Педагогічна творчість учителя. Майстер-класи: 

- “Формування компетентності молодшого школяра шляхом використання технологій 

НУШ” 

- “Особливості формування молодшого школяра шляхом використання сучасних 

педагогічних технологій під час освітнього процесу” 

пр. м-ця Члени НМР 

 

 

 

 

 

С.Лавінюкова 

 

 

С.Лопатюк 
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- “Забезпечення індивідуальної підтримки у навчанні та самообслуговуванні учня з 

особливими освітніми потребами” 

- “Впровадження новітніх та інтерактивних форм навчання, формування критичного 

мислення на уроках. Проєктне навчання в початковій школі” 

- “Формування в учнів критичного мислення шляхом впровадження педагогіки 

партнерства на уроках біології”. 

Л.Фургайло 

 

М.Криволап 

 

О.Кучеренко 

3.Співпраця зі здобувачами освіти, їх батьками, працівниками закладу. 

Проведення анкетування серед учнів і батьків з метою виявлення громадської думки за анкетою 

“Учитель очима дітей” 

23-27.01 Класні керівники   

Активізація роботи з  питання “Сайт школи - як взаємодія учасників освітнього процесу в умовах 

особистісно-орієнтованого навчання та виховання, інформаційна підтримка та мотивація 

навчання, організація різних дистанційних заходів для навчання педагогів, учнів та їх батьків” 

пр. м-ця Відповідальний 

за сайт 
  

Консультпункт за участю батьків-фахівців з питань медичного, правового та гуманітарного 

характеру. 

1 тиждень 

місяця 

ЗДНВР   

4.Організація педагогічної діяльності та навчання здобувачів освіти на засадах академічної доброчесності. 

Розгляд на засіданнях предметних студій питання дотримання академічної доброчесності 03-06.01 Голови ПС   

Круглий стіл “Культура академічної доброчесності: проблеми та виклики для здобувачів освіти” 12.01 ЗДНВР   

ІV. УПРАВЛІНСЬКІ ПРОЦЕСИ       

1.Наявність стратегії розвитку та системи планування діяльності закладу, моніторинг виконання поставлених цілей і завдань. 

Наради при директорові 
1.Про підсумки участі здобувачів освіти закладу у ІІ етапі Всеукраїнських предметних олімпіад. 

2. Про роботу з обдарованою молоддю (участь дітей у конкурсах, проєктах, МАН). 

3. Про результати контролю документації у І семестрі. 

4. Про дотримання в закладі законодавства з питань карантину та запровадження посилених 

протиепідемічних заходів та вжиття заходів із протидії розповсюдженню COVID-19 

пр.м-ця ЗДНВР 

ЗДНВР 

сестра медична  
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Засідання педагогічної ради 

1. Про затвердження Плану підвищення кваліфікації педагогічних працівників закладу у 

2023 році. 

2. Реалізація принципів гуманізму та творчого підходу до розвитку особистості в умовах 

переходу на якісно новий рівень побудови взаємовідносин між учасниками освітнього процесу 

та в умовах змішаного навчання. 

до 25.01 Дирекція 

О.Кучеренко 

О.Балуба 

С.Лопатюк 

С.Лавінюкова 

Н.Сичова 

 

2.Формування відносин довіри, прозорості, дотримання етичних норм. 

Круглий стіл “Роль педагогів, батьків, дітей у створенні комфортного освітнього середовища” пр.м-ця ЗДНВР   

3.Ефективність кадрової політики та забезпечення можливостей для професійного розвитку педагогічних працівників. 

Підготовка матеріалів до творчого звіту педагогів, які атестуються пр.місяця Вчителі-

предметники 
  

4.Організація освітнього процесу на засадах людиноцентризму, прийняття управлінських рішень на основі конструктивної співпраці 

учасників освітнього процесу, взаємодії закладу освіти з місцевою громадою. 

Видати накази: 

Про стан психолого-педагогічного забезпечення процесу адаптації учнів 5 класу до навчання у 

закладі ІІ ступеня 

Про підсумки проведення контролю за адаптаційним періодом учнів 1-их класів 

Про результати перевірки  стану ведення класних журналів 1-11 класів 

Про призначення відповідального за формування комплектів реєстраційних документів осіб, які 

складатимуть ДПА у формі ЗНО у 2022\2023 н.р. 

    

Дирекція 
  

5.Реалізація політики академічної доброчесності.       

Ознайомлення з брошурою  “Світлофор освітньої доброчесності” https://eo.gov.ua/prezentovano-

vydannia-svitlofor-osvitn-oi-dobrochesnosti-dlia-osvitian/ 

пр.м-ця Дирекція   

  

https://eo.gov.ua/prezentovano-vydannia-svitlofor-osvitn-oi-dobrochesnosti-dlia-osvitian/
https://eo.gov.ua/prezentovano-vydannia-svitlofor-osvitn-oi-dobrochesnosti-dlia-osvitian/
https://eo.gov.ua/prezentovano-vydannia-svitlofor-osvitn-oi-dobrochesnosti-dlia-osvitian/
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ЛЮТИЙ 

                                         І. ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ 

Зміст Дата Відповідальні Примітка 

1.Забезпечення комфортних і безпечних умов навчання та праці 

Контроль за відвідуванням учнями занять, попередження пропусків щоденно Класні керівники   

Оновлення списків, довідок на харчування здобувачів освіти пільгових категорій пр.місяця Секретар   

Аналіз відвідування здобувачів освіти закладу за лютий До 01.03 ЗДНВР   

Проведення роз’яснювальної роботи з батьками здобувачів освіти щодо їх відповідальності за 

відвідуванням учнями занять 

постійно Кл.керівники   

Забезпечення контролю за безпечним рухом транспортних засобів біля закладу та заборонити 

в’їзд і паркування їх на території закладу (крім працівників закладу) 

постійно ЗДГР   

Контроль за проведенням бесід з БЖД постійно ЗДНВР, класні 

керівники 
  

Проведення санітарно-просвітницької роботи із здобувачами освіти, батьками, працівниками 

школи щодо профілактики інфекційних захворювань 

пр.місяця Сестра медична    

Проведення обстеження учнів на наявність педикульозу інших захворювань постійно  Сестра медична   

Розгляд на нараді при директорові питання про стан цивільного захисту в навчальному закладі, 

вивчення нормативних документів 

13.02.  ЗДНВР   

Проведення поглибленої діагностики учнів, які мають труднощі в пристосування до навчання з 

метою виявлення причин низького рівня адаптованості та надання рекомендацій дорослим щодо 

сприяння повноцінній адаптації першокласників 

13.02-17.02  Практичний 

психолог 
  

Робота з батьками (консультація) діти, що стоять на обліку, мають сімейні труднощі у вихованні постійно ЗДНВР   
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Психологічна просвіта учнів 9-11кл. «Майбутня професія» пр.м-ця  Практичний 

психолог 
  

Робота з реєстрації учнів 11-х класів на ЗНО пр.м-ця ЗДНВР   

 2.Створення освітнього середовища, вільного від будь-яких форм насильства та дискримінації 

1. Залучення педагогічних працівників до підвищення кваліфікації з питань профілактики 

булінгу (цькування) у закладі 

постійно Дирекція   

2.Круглий стіл для батьків «Поговоримо про булінг та кібербулінг» пр.м-ця Соц.-псих. 

служба 
  

3.Дискусія для педагогів «Конфлікти – це норми життя?» пр.м-ця Практичний 

психолог 
  

3.Формування інклюзивного, розвивального та мотивуючого до навчання освітнього простору  

Проведення аналізу психофізичного розвитку учнів з ООП, соціальних умов розвитку  пр.місяця  ЗДНВР   

Ціннісне ставлення до себе 

Заходи до Дня безпечного Інтернету 
06-10.02 Вчителі 

інформатики 
  

Ціннісне ставлення до культури і мистецтва 

Свято «Масляна». 
20-24.02 Вчителі    

Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави 

Заходи до Дня Пам’яті воїнів-інтернаціоналістів. 

Патріотичні заходи «Небесна сотня у наших серцях» до Дня вшанування подвигів учасників Революції 

гідності й увічнення пам’яті Героїв Небесної Сотні 

16-17.02 Класні керівники   

Ціннісне ставлення до праці 

Книжкова майстерня до Дня рідної мови 
20-24.02 ЗДНВР, учителі 

української мови 

та літератури 

  

ІІ. СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ       
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1.Наявність відкритої, прозорої і зрозумілої для здобувачів освіти системи оцінювання їх навчальних досягнень.  

Проведення опитування та анкетування здобувачів освіти про об’єктивність оцінювання у 

закладі 

пр.м-ця Дирекція   

2.Застосування внутрішньої системи оцінювання роботи закладу.                                

Проведення психологічного тренінгу з питань мотивації до навчання пр.м-ця Практичний 

психолог 
  

3. Спрямованість системи оцінювання на формування в здобувачів освіти відповідальності за результати свого навчання, здатності до 

самооцінювання. 

Оновити  банк даних обдарованих  учнів пр.місяця ЗДНВР   

ІІІ. ДІЯЛЬНІСТЬ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ       

1.Ефективне планування педагогічними працівниками своєї діяльності, використання сучасних освітніх підходів до організації 

освітнього процесу з метою формування ключових компетентностей здобувачів освіти. 

Оформлення кейсів самоосвіти. пр.м-ця Дирекція, 

вчителі-

предметники 

  

2.Постійне підвищення професійного рівня й педагогічної майстерності педагогічних працівників. 

Вивчення та аналіз системи роботи вчителів, які атестуються пр.місяця Члени 

атестаційної 

комісії 

  

Круглий стіл для вчителів з обміну досвідом: «Робота з обдарованими учнями» 13.02. Члени НМР   

3 засідання атестаційної комісії І рівня : 

1.Хід атестації. Вивчення системи роботи педагогів, які атестуються у 2022/2023 н.р. 

2.Поточні питання під час підготовки і проведення атестації. 

 

06.02 

Директор  

3.Співпраця зі здобувачами освіти, їх батьками, працівниками закладу. 
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Розміщення матеріалів для батьків, здобувачів освіти на сайті закладу, у групі ФБ постійно Вчителі   

Консультпункт за участю батьків-фахівців з питань медичного, правового та гуманітарного 

характеру. 

1 тиждень 

місяця 

ЗДНВР   

4.Організація педагогічної діяльності та навчання здобувачів освіти на засадах академічної доброчесності. 

Круглий стіл з елементами тренінгу «Академічна доброчесність-шлях до успіху» пр.м-ця  Практичний 

психолог 
  

 ІV. УПРАВЛІНСЬКІ ПРОЦЕСИ       

1.Наявність стратегії розвитку та системи планування діяльності закладу, моніторинг виконання поставлених цілей і завдань. 

Нарада  при директорові: 

Про організацію харчування. 

Про хід атестації педагогічних працівників. 

Про роботу органів учнівського самоврядування здобувачів освіти  з організації дозвілля 

Про хід виконання заходів, спрямованих на запобігання насильства, булінгу в учнівському 

середовищі. 

Про підвищення кваліфікації педагогів. 

Про підготовку здобувачів освіти до ДПА та ЗНО, стан реєстрації на ЗНО-2023 

пр.м-ця   

ЗДНВР  

педагог 

організатор 

ЗДНВР 

  

Засідання педагогічної ради (за потребою) 

Про виконання рішень попередньої педради 

Про невідкладні заходи, спрямовані на збереження здоров’я дітей та належну організацію 

освітнього процесу в закладі 

Про визнання/невизнання документів про підвищення кваліфікації педагогічних працівників 

закладу, отриманих ними поза закладами освіти, що мають ліцензію на підвищення кваліфікації 

або провадять освітню діяльність за акредитованою освітньою програмою. 

пр.м-ця   

Директор 

закладу 

ЗДНВР 

  

2.Формування відносин довіри, прозорості, дотримання етичних норм. 

Педагогічний лекторій «Психологічний клімат-створення комфортних умов для здобувачів 

освіти та педагогічних працівників» 

пр.м-ця Практичний 

психолог 
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3.Ефективність кадрової політики та забезпечення можливостей для професійного розвитку педагогічних працівників.  

Обмін думками «Кадрова політика як складова управління персоналом» (за підсумками участі 

педпрацівників у вебінарах, семінарах, майстер-класах тощо) 

пр.м-ця Вчителі   

4.Організація освітнього процесу на засадах людиноцентризму, прийняття управлінських рішень на основі конструктивної співпраці 

учасників освітнього процесу, взаємодії закладу освіти з місцевою громадою. 

Видати накази: 

Про створення робочої групи з розробки проєкту річного плану на 2023/2024 н.р. 

пр.м-ця   

Дирекція 
  

5.Реалізація політики академічної доброчесності. 

Обговорення основних положень брошури  “Світлофор освітньої доброчесності”  пр.м-ця ЗДНВР 

Вчителі 
  

  

https://eo.gov.ua/prezentovano-vydannia-svitlofor-osvitn-oi-dobrochesnosti-dlia-osvitian/
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БЕРЕЗЕНЬ 

                                         І. ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ 

Зміст Дата Відповідальні Примітка 

1.Забезпечення комфортних і безпечних умов навчання та праці 

Контроль за відвідуванням здобувачами освіти занять, попередження пропусків щоденно Класні керівники   

Оновлення списків, довідок на харчування здобувачів освіти пільгових категорій пр.місяця Секретар   

Аналіз відвідування здобувачами освіти закладу за березень До 01.04 ЗДНВР   

Забезпечення контролю за безпечним рухом транспортних засобів біля закладу та заборонити 

в’їзд і паркування їх на території закладу (крім працівників школи) 

постійно ЗДГР   

Забезпечення проведення бесід щодо запобігання дитячому травматизму під час весняних  

канікул 

20-24.03 Класні керівники   

Контроль за проведенням бесід з БЖД пр.м-ця ЗДНВР   

Проведення санітарно-просвітницької роботи з учасниками освітнього процесу щодо 

профілактики інфекційних захворювань 

пр.місяця  Сестра медична   

Проведення обстеження здобувачів освіти на наявність педикульозу інших захворювань постійно  Сестра медична   

Відпрацювання з відповідними комісіями питання порядку проведення Дня цивільного захисту весн. 

канікули 

 ЗДНВР   

Консультація “Критерії вихованості особистості” 30.03 ЗДНВР   

2.Створення освітнього середовища, вільного від будь-яких форм насильства та дискримінації 

Батьківський всеобуч “Агресивна поведінка підлітків. Що таке батьківський авторитет” 30.03 ЗДНВР   

Проведення індивідуальних бесід зі здобувачами освіти, схильних до правопорушень постійно Класні керівники   
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3.Формування інклюзивного, розвивального та мотивуючого до навчання освітнього простору 

Здійснення моніторингу навчальних досягнень здобувачів освіти, їх динаміки та 

результативності для підвищення якості освіти у закладі 

постійно Дирекція   

Ціннісне ставлення до себе 

Заходи до Всесвітнього дня боротьби з туберкульозом 

17.03 ЗДНВР., 

класні керівники 
  

Ціннісне ставлення до сім’ї, родини, людей 

Тиждень пам’яті Т.Г. Шевченка “Ти син України, ти дух її вічно живий”. 

Тиждень профорієнтаційної роботи 

06-10.03 ЗДНВР., учителі 

української мови 

та літератури 

  

Ціннісне ставлення до культури і мистецтва 

Заходи до Всесвітнього дня поезії 

21.03 ЗДНВР., учителі 

української мови 

та літератури 

  

ІІ. СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ       

1.Наявність відкритої, прозорої і зрозумілої для здобувачів освіти системи оцінювання їх навчальних досягнень. 

Індивідуальні бесіди з питання компетентнісного підходу в системі оцінювання 24.03 ЗДНВР   

2.Застосування внутрішньої системи оцінювання роботи закладу. 

Моніторинг готовності здобувачів освіти 4-х класів до навчання в 5 класі пр.м-ця Комісія   

3. Спрямованість системи оцінювання на формування в здобувачів освіти відповідальності за результати свого навчання, здатності  до 

самооцінювання. 

Узагальнення результативності роботи обдарованої учнівської молоді за навчальний рік пр.місяця ЗДНВР   

ІІІ. ДІЯЛЬНІСТЬ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ       

1.Ефективне планування педагогічними працівниками своєї діяльності, використання сучасних освітніх підходів до організації 

освітнього процесу з метою формування ключових компетентностей здобувачів освіти. 
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Педагогічна творчість вчителя. Звіт роботи шкільних предметних студій  4-й 

тиждень 

березня 

члени НМР, 

керівники ПС 
  

2.Постійне підвищення професійного рівня й педагогічної майстерності педагогічних працівників. 

Участь  у конференціях, семінарах, курсах підвищення кваліфікації пр.місяця вчителі-

предметники 
  

Аукціон педагогічних ідей “Майстерність вчителя - запорука успіху учнів” 06-10.03  Вчителі які 

атестуються 
  

Засідання науково-методичної ради: 

Реалізація проєкту “Обдаровані діти”.  

1. Аналіз участі здобувачів освіти у  І -ІV етапах Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових 

предметів, конкурсах, змаганнях. 

2. Організація і проведення аукціону педагогічних ідей “Майстерність вчителя - запорука успіху 

учнів”. 

3. Педагогічна творчість вчителя. Звіт роботи шкільних предметних студій  

4. Підведення підсумків роботи з науково-методичної проблемної теми закладу “Удосконалення 

та впровадження педагогіки партнерства, як основи взаємоповаги між усіма учасниками 

освітнього процесу”. 

5. Підсумки роботи ШІПД. 

пр. місяця Члени НМР   

3.Співпраця зі здобувачами освіти, їх батьками, працівниками закладу. 

Залучення здобувачів освіти, батьків, вчителів до розроблення проєкту Освітньої програми на 

2023/2024 н.р. 

пр.м-ця Дирекція   

Консультпункт за участю батьків-фахівців з питань медичного, правового та гуманітарного 

характеру. 

1 тиждень 

місяця 

ЗДНВР   

4.Організація педагогічної діяльності та навчання здобувачів освіти на засадах академічної доброчесності. 

Анкетування “Самооцінювання та рефлексія” пр.м-ця ЗДНВР   
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ІV. УПРАВЛІНСЬКІ ПРОЦЕСИ       

1.Наявність стратегії розвитку та системи планування діяльності закладу, моніторинг виконання поставлених цілей і завдань. 

Наради при директорові 

Про роботу НУШ 

Про дотримання санітарно-гігієнічних норм у закладі 

Про проведення ДПА у 4, 9, 11 класах. 

Про набір дітей дошкільного віку до 1-х класів 2023/2024 н.р. 

Про роботу учнівського самоврядування закладу 

Про реєстрацію учнів 11 класу на ЗНО. 

Про виконання заходів з національно-патріотичного виховання 

Про проведення Дня цивільного захисту 

пр.м-ця 

  

 Директор 

закладу 

ЗДНВР 

педагог 

організатор 

ЗДНВР 

  

  

Засідання педагогічної ради 

Про виконання рішень попередньої педради 

Про проведення державної підсумкової атестації осіб, які здобувають загальну середню освіту. 

Про звільнення від ДПА учнів 4 та 9 класів у 2022/2023 н.р. 

Про визнання/невизнання документів про підвищення кваліфікації педагогічних працівників 

закладу, отриманих ними поза закладами освіти, що мають ліцензію на підвищення кваліфікації 

або провадять освітню діяльність за акредитованою освітньою програмою 

Про стан профілактичної роботи із запобігання правопорушенням серед неповнолітніх 

Про стан виконання заходів з протидії булінгу в закладі 

Графік Директор 

закладу 

ЗДНВР 

ЗДНВР 

ЗДНВР 

Практичний 

психолог 

  

2.Формування відносин довіри, прозорості, дотримання етичних норм. 

Воркшоп “Партнерство та комунікація з батьками” 29.03 Класні керівники   

3.Ефективність кадрової політики та забезпечення можливостей для професійного розвитку педагогічних працівників.  

Моніторинг застосування педагогічними працівниками “Google-інструменті” 20-24.03 Дирекція   

4.Організація освітнього процесу на засадах людиноцентризму, прийняття управлінських рішень на основі конструктивної співпраці 

учасників освітнього процесу, взаємодії закладу освіти з місцевою громадою 

Видати накази: пр.м-ця Дирекція   
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Про вибір третього предмета ДПА у 9-х класах 

Про результати атестації педагогічних працівників 

Про проведення Дня цивільного захисту 

Про затвердження рішень педагогічної ради 

5.Реалізація політики академічної доброчесності. 

Онлайн- та офлайн-опитування учасників освітнього процесу щодо стану та перспектив 

партнерських взаємин і практик доброчесності у закладі. 

27-31.03. Дирекція   
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КВІТЕНЬ 

                                         І. ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ 

Зміст Дата Відповідальні Примітка 

1.Забезпечення комфортних і безпечних умов навчання та праці 

Контроль за відвідуванням здобувачами освіти занять, попередження пропусків щоденно класні керівники   

Оновлення списків, довідок на харчування здобувачів освіти пільгових категорій пр.місяця секретар   

Аналіз відвідування здобувачами освіти закладу за квітень до 01.05 ЗДНВР   

Забезпечення контролю за безпечним рухом транспортних засобів біля закладу та заборонити 

в’їзд і паркування їх на території закладу (крім працівників закладу) 

постійно  ЗДГР   

Контроль за проведенням із здобувачами освіти бесід з БЖД пр.м-ця ЗДНВР   

Організація робіт по благоустрою території закладу пр.м-ця ЗДГР   

Проведення просвітницької роботи серед батьків про необхідність оздоровлення їхніх дітей постійно Класні керівники   

Проведення санітарно-просвітницької роботи з учасниками освітнього процесу щодо 

профілактики різних захворювань 

згідно 

графіку 

Сестра медична   

Проведення обстеження здобувачів освіти на наявність педикульозу, інших захворювань постійно Сестра медична   

Відпрацювання дій учасниками освітнього процесу закладу у різноманітних надзвичайних 

ситуаціях 

згідно 

графіку 

 ЗДНВР   

Психологічна допомога   здобувачам освіти у професійному визначенні. Індивідуальні 

консультації для здобувачів освіти, які мають труднощі у виборі майбутньої професії. 

протягом 

місяця 

Практичний 

психолог 
  

Санітарно-освітня робота щодо попередження та запобігання корона вірусної інфекції серед 

учнів, вчителів, техперсоналу школи та батьків. 

постійно Сестра медична   
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2.Створення освітнього середовища, вільного від будь-яких форм насильства та дискримінації 

Години відвертого спілкування за участю представників Національної поліції “Не допускай 

проявів булінгу над собою. Допоможи другу” 

пр.місяця класні керівники 

1-11 класів 
  

3.Формування інклюзивного, розвивального та мотивуючого до навчання освітнього простору  

Забезпечення роботи постійно діючих семінарів, тренінгів щодо роботи з дітьми з особливими 

освітніми потребами 

постійно ЗДНВР   

Спільна робота з інклюзивним ресурсним центром по організації навчання дітей з особливими 

освітніми потребами 

постійно ЗДНВР   

Ціннісне ставлення до себе 

Тиждень безпеки життєдіяльності. 

10-14.04 ЗДНВР   

Ціннісне ставлення до сім’ї, родини, людей 

Звіт про проведену роботу в класі “Обличчя класу” 

пр.місяця Класні керівники   

Ціннісне ставлення до праці 

Виставка Великодніх композицій 

10-14.04 Класні керівники, 

учителі художньо-

естетичного циклу 

  

Ціннісне ставлення до природи 

“Операція посади дерево”. Заходи до Міжнародного дня птахів 

03.04 ЗДНВР, класні 

керівники, вчителі 

біології 

  

Ціннісне ставлення до культури і мистецтва 

Конкурс на кращу рекламу “Мій клас” 

пр. місяця ЗДНВР, класні 

керівники 
  

Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави 

Заходи до Міжнародного дня пам’яті жертв радіаційних аварій та катастроф та річниці 

Чорнобильської трагедії 

24-28.04 ЗДНВР   

ІІ. СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ       

1.Наявність відкритої, прозорої і зрозумілої для здобувачів освіти системи оцінювання їх навчальних досягнень. 
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Анкетування учнів та батьків щодо об’єктивності та справедливості системи оцінювання в 

закладі 

24-28.04 Дирекція   

2.Застосування внутрішньої системи оцінювання роботи закладу. 

Теоретичний моніторинг. Стан харчування здобувачів освіти у закладі. Робота їдальні закладу 17-21.04 ЗДНВР   

3. Спрямованість системи оцінювання на формування в здобувачів освіти відповідальності за результати свого навчання, здатності до 

самооцінювання. 

Методична консультація: ”Альтернативні методи оцінювання здобувачів освіти” пр.м-ця Дирекція   

ІІІ. ДІЯЛЬНІСТЬ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ       

1.Ефективне планування педагогічними працівниками своєї діяльності, використання сучасних освітніх підходів до організації 

освітнього процесу з метою формування ключових компетентностей здобувачів освіти. 

Педагогічний воркшоп “Кожна дитина - зірка” пр.місяця ЗДНВР   

2.Постійне підвищення професійного рівня й педагогічної майстерності педагогічних працівників. 

Використання онлайн-платформ для професійного самовдосконалення постійно Учителі 

предметники 
  

Участь у русі вчительських (не)конференцій EdCamp України пр.місяця Учителі 

іноземних мов 
  

3.Співпраця зі здобувачами освіти, їх батьками, працівниками закладу. 

Організація родинних зустрічей пр.місяця Класні керівники   

Консультпункт за участю батьків-фахівців з питань медичного, правового та гуманітарного 

характеру. 

1 тиждень 

місяця 

ЗДНВР   

4.Організація педагогічної діяльності та навчання здобувачів освіти на засадах академічної доброчесності 

Консультація  “Академічна доброчесність в дії” пр.м-ця Дирекція   
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ІV. УПРАВЛІНСЬКІ ПРОЦЕСИ       

1.Наявність стратегії розвитку та системи планування діяльності закладу, моніторинг виконання поставлених цілей і завдань. 

Наради при директорові 

Про підготовку закладу до закінчення 2022/2023 н.р. 

Про організоване закінчення 2022/2023 навчального року та проведення ДПА для учнів 4, 9, 11-х 

класів. 

Про підсумки проведення Дня цивільного захисту 

Про проведення КРЗ з учнями з ООП 

Про проходження учнями медичних оглядів, щеплення, захворюваності тощо. 

пр.місяця   

ЗДГР 

ЗДНВР 

ЗДНВР 

Сестра медична 

  

2.Формування відносин довіри, прозорості, дотримання етичних норм. 

Заняття з елементами тренінгу “Створення позитивної атмосфери як чинник підвищення якості 

освітнього процесу” 

пр.м-ця Соц.-

психологічна 

служба 

  

3.Ефективність кадрової політики та забезпечення можливостей для професійного розвитку педагогічних працівників.  

Забезпечення систематичної роботи щодо ведення особових справ працівників. пр.року Секретар   

Забезпечення постійного контролю за своєчасним виконанням нормативних документів з питань 

організації, нормування праці, розподілу навчального навантаження. 

пр.року Директор 

закладу 
  

4.Організація освітнього процесу на засадах людиноцентризму, прийняття управлінських рішень на основі конструктивної співпраці 

учасників освітнього процесу, взаємодії закладу освіти з місцевою громадою. 

Видати накази: 

Про підсумки проведення Дня цивільного захисту 

Про створення атестаційних комісій для проведення ДПА 

пр.м-ця Дирекція   

5.Реалізація політики академічної доброчесності. 

Поширення власного досвіду роботи учителів з організації дотримання принципів академічної 

доброчесності у соцмережах, власних блогах і сайтах. 

постійно Учителі -

предметники 
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ТРАВЕНЬ 

                                         І. ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ 

Зміст Дата Відповідальні Примітка 

1.Забезпечення комфортних і безпечних умов навчання та праці 

Контроль за відвідуванням здобувачами освіти занять, попередження пропусків щоденно Класні керівники   

Оновлення списків, довідок на харчування здобувачів освіти пільгових категорій пр.місяця Секретар   

Аналіз відвідування здобувачами освіти закладу за травень До 01.06 ЗДНВР   

Забезпечення контролю за безпечним рухом транспортних засобів біля закладу та заборона 

в’їзду і паркування їх на території закладу (крім працівників закладу) 

постійно ЗДГР   

Забезпечення проведення бесід щодо запобігання дитячому травматизму під час літніх канікул 22-26.05 Класні керівники   

Організація проведення проєктно-дослідницької роботи  здобувачами освіти початкової школи графік Класні керівники   

Контроль за проведенням бесід з БЖД пр.м-ця ЗДНВР   

Проведення санітарно-просвітницької роботи із здобувачами освіти, батьками, працівниками 

школи щодо профілактики захворювань . 

постійно  Сестра медична   

Проведення обстеження здобувачів освіти на наявність педикульозу, інших захворювань постійно Сестра медична    

Консультації для батьків майбутніх першокласників пр.місяця Дирекція   

2.Створення освітнього середовища, вільного від будь-яких форм насильства та дискримінації 

Проведення моніторингу безпечності та комфортності закладу освіти шляхом анкетування 15-26.05 Дирекція   

3.Формування інклюзивного, розвивального та мотивуючого до навчання освітнього простору  

Підведення підсумків організації роботи за індивідуальною та інклюзивною  формою навчання. 

Підготовка підсумкової документації. 

пр.місяця Дирекція   
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Ціннісне ставлення до себе 

Тиждень БЖД з безпеки дорожнього руху 

22-26.05 ЗДНВР, класні 

керівники 
  

Ціннісне ставлення до сім’ї, родини, людей 

Заходи до Дня Пам’яті та примирення 

08.05 Педагог-

організатор, 

класні керівники 

  

Ціннісне ставлення до культури і мистецтва 

Свято останнього дзвоника. 

День вишиванки. 

Заходи до Дня матері та Всесвітнього дня родини 

пр.місяця ЗДНВР,  педагог-

організатор, 

класні керівники 

  

Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави 

Тиждень національно-патріотичного виховання до Дня пам’яті та примирення. 

Заходи до Дня пам’яті жертв політичних репресій 

02-05.05 Педагог-

організатор, 

класні керівники 

  

ІІ. СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ       

1.Наявність відкритої, прозорої і зрозумілої для здобувачів освіти системи оцінювання їх навчальних досягнень. 

Онлайн-курс з теми компетентнісного підходу в системі оцінювання пр.місяця  Пед. працівники   

2.Застосування внутрішньої системи оцінювання роботи закладу. 

Здійснення моніторингу результатів досягнень здобувачами освіти у відповідності річний 

бал/державна підсумкова атестація 

згідно 

графіку 

Дирекція   

3. Спрямованість системи оцінювання на формування в здобувачів освіти відповідальності за результати свого навчання, здатності до 

самооцінювання. 

Підготовка звіту про роботу з обдарованими учнями до 31.05 ЗДНВР   

Проведення нагородження призерів  Всеукраїнських та Міжнародних конкурсів, олімпіад, 

турнірів 

31.05 Директор 

закладу 
  

ІІІ. ДІЯЛЬНІСТЬ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ       
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1.Ефективне планування педагогічними працівниками своєї діяльності, використання сучасних освітніх підходів до організації 

освітнього процесу з метою формування ключових компетентностей здобувачів освіти. 

Проведення педради з поточних питань (за потреби) пр.м-ця Дирекція   

2.Постійне підвищення професійного рівня й педагогічної майстерності педагогічних працівників. 

Систематизація кейсів самоосвіти до 31.05 ЗДНВР   

Створення та оприлюднення авторських розробок пр.місяця Вчителі-

предметники 
  

3.Співпраця зі здобувачами освіти, їх батьками, працівниками закладу. 

Створення морально безпечного освітнього простору, формування позитивного мікроклімату та 

толерантної міжособистісної взаємодії 

постійно Класні керівники   

Консультпункт за участю батьків-фахівців з питань медичного, правового та гуманітарного 

характеру. 

1 тиждень 

місяця 

ЗДНВР   

4.Організація педагогічної діяльності та навчання здобувачів освіти на засадах академічної доброчесності. 

Засідання НМР  

1. Підсумки моніторингу освітнього процесу за навчальний рік 

2. Планування науково-методичної роботи на 2023/2024 н.р. 

3. Про підготовку до участі в серпневих педагогічних подіях та міських професійних спільнотах 

4. Підсумки реалізації проєктів “Профільне навчання”, “Освіти без кордонів”, “Обдаровані діти”  

5. Узагальнення результатів атестації за 2022/2023  

пр.м-ця Члени НМР   

ІV. УПРАВЛІНСЬКІ ПРОЦЕСИ       

1.Наявність стратегії розвитку та системи планування діяльності закладу, моніторинг виконання поставлених цілей і завдань. 

Наради при директорові 

Про підсумки роботи закладу з питань попередження дитячого травматизму, охорони життя і 

здоров’я дітей у ІІ семестрі 

   

пр.м-ця 

 

Директор 

закладу 
ЗДНВР 
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Про підсумки виконання річного плану у 2022/2023 н.р. 

Про попереднє тижневе навантаження педпрацівників на 2023/2024 навчальний рік.. 

Про організоване закінчення навчального року та проведення свята Останнього дзвоника. 

Про підготовку закладу до поточного ремонту. 

Про надання щорічної відпустки працівникам закладу. 

Про проведення навчальної практики 

ЗДНВР 

ЗДНВР 

ЗДГР 

Засідання педагогічної ради 

Про виконання рішень попередньої педради. 

Про виконання навчальних програм у 2022/2023 н.р. 

Про стан виконання плану виховної роботи закладу у ІІ семестрі 2022/2023 н.р. 

Про визнання/невизнання документів про підвищення кваліфікації педагогічних працівників 

закладу, отриманих ними поза закладами освіти, що мають ліцензію на підвищення кваліфікації 

або провадять освітню діяльність за акредитованою освітньою програмою 

Про перевід здобувачів освіти на наступний рік навчання. 

Про роботу пришкільного табору (за потреби). 

Про визначення претендентів на нагородження Золотими та Срібними медалями. 

Про попереднє навантаження педагогічних працівників на 2023/2024 навчальний рік. 

пр.м-ця Адміністрація   

2.Формування відносин довіри, прозорості, дотримання етичних норм. 

Вивчення думки батьків щодо якості роботи закладу і якості освіти (онлайн-анкетування) 15-19.05 Класні керівники   

Створення безпечного емоційно-психологічного середовища: розвиток в учасників освітнього 

процесу соціально-емоційної грамотності, толерантності, прийняття різноманітності 

постійно Дирекція, 

практичний 

психолог, класні 

керівники 

  

3.Ефективність кадрової політики та забезпечення можливостей для професійного розвитку педагогічних працівників.  

Нарада “Про підсумки участі педагогів в професійних конкурсах, проєктах” пр. місяця ЗДНВР   

4.Організація освітнього процесу на засадах людиноцентризму, прийняття управлінських рішень на основі конструктивної співпраці 

учасників освітнього процесу, взаємодії закладу освіти з місцевою громадою. 
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Видати накази: 
Про організоване закінчення 2022/2023 н.р. та проведення підсумкового оцінювання здобувачів 

освіти 

Про організацію та проведення навчально-польових зборів з учнями-юнаками та навчально-

тренувальних занять з дівчатами 11-их класів 

Про виконання навчальних  програм у 2022/2023 н.р. 

Про зарахування здобувачів освіти до 1-их класів. 

Про організацію та проведення Свята останнього дзвоника 

Про перевід здобувачів освіти 1-8-х та 10-х класів. 

Про підсумки науково-методичної роботи з педагогічними кадрами у 2022/2023 навчальному 

році. 

пр.місяця   

Дирекція 
  

5.Реалізація політики академічної доброчесності. 

Інформування  на  веб-сайті  закладу та   в  соціальних  мережах  про  заходи   щодо   

забезпечення  принципів та  правил   академічної   доброчесності 

до 31.05 ЗДНВР 

Відповідальний 

за сайт 
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ЧЕРВЕНЬ 

І.ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ 

Зміст Дата Відповідальні Примітка 

1. Забезпечення комфортних і безпечних умов навчання та праці 

Про підсумки роботи закладу з охорони праці за 2022/2023 навчальний рік. пр.м-ця ЗДГР   

Узагальнення результатів у кінці навчального року щодо дотриманням санітарно-гігієнічних 

норм в усіх навчальних приміщеннях. 

пр.м-ця ЗДГР   

Здійснення підсумкового аналізу роботи навчального закладу з попередження дитячого травматизму. пр.м-ця ЗДНВР   

Здійснення підсумкового аналізу роботи навчального закладу з профілактики правопорушень та 

шкідливих звичок. 
пр.м-ця ЗДНВР   

Виконання плану поточного ремонту шкільних приміщень. пр.м-ця ЗДГР   

Складання та передача на погодження управлінню освіти потреби  закладу на 2023/2024 н. р.. пр.м-ця Директор   

Організація роботи пришкільного табору (за потребою) графік ЗДНВР   

Організація безпечних умов проведення навчальної практики здобувачів освіти. графік Дирекція   

Здійснення ремонтних робіт та підготовка до нового навчального року. червень- 

серпень 

ЗДГР   

2.Створення освітнього середовища, вільного від будь-яких форм насильства та дискримінації 

Проведення відеолекторіїв у співпраці з представниками  міської соціальної служби  до 09.06 Соц.-псих. 

служба 
  

Висвітлення на сайті  та ФБ сторінці закладу підсумків роботи з питання “Безпечний інтернет” до 09.06 Соц.-псих. 

служба, 
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відповідальний 

за сайт 

3.Формування інклюзивного, розвивального та мотивуючого до навчання освітнього простору. 

Залучення учнів з ООП до участі у пришкільному таборі. графік Асистенти вчит.   

Проведення аналізу ефективності засвоєння навчального матеріалу дитиною з особливими 

освітніми потребами та коригування індивідуальної навчальної програми 

пр.м-ця ЗДНВР   

ІІ. СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ 

1. Наявність відкритої, прозорої і зрозумілої для здобувачів освіти системи оцінювання їх навчальних досягнень. 

Моніторинг роботи з обдарованими  здобувачами освіти пр.м-ця ЗДНВР   

Висвітлення на сайті закладу моніторингу рівня якості знань здобувачів освіти за 2022/2023 н. р. пр.м-ця ЗДНВР   

2.Застосування внутрішньої системи оцінювання роботи закладу освіти. 

Проведення щорічного звіту директора закладу про роботу за 2022/2023 н.р. пр.м-ця Дирекція   

3. Спрямованість системи оцінювання на формування в здобувачів освіти відповідальності за результати свого навчання, здатності до 

самооцінювання. 

Проведення нагородження здобувачів освіти за високі досягнення у навчанні. пр.м-ця Дирекція   

ІІІ. ДІЯЛЬНІСТЬ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ 

1.Ефективне планування педагогічними працівниками своєї діяльності, використання сучасних освітніх підходів до організації 

освітнього процесу з метою формування ключових компетентностей здобувачів освіти. 

Узагальнення науково-теоретичної і методичної роботи предметних студій за навчальний рік. 

Складання звіту про організацію роботу предметних студій за 2022/2023 навчальний рік та 

визначення пріоритетних напрямків науково-методичної роботи на наступний навчальний рік. 

пр.м-ця ЗДНВР   
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Вивчення результативності науково-методичної роботи з молодими фахівцями та процесу їхньої 

адаптації у закладі (за потреби) 

пр.м-ця ЗДНВР   

2. Постійне підвищення професійного рівня й педагогічної майстерності педагогічних працівників 

Заслуховування питання про ефективність курсової підготовки. пр.м-ця ЗДНВР   

3.Співпраця зі здобувачами освіти, їх батьками, працівниками закладу. 

Внесення пропозицій учасників освітнього процесу до річного планування роботи закладу на 

2023/2024 н.р. 

пр.м-ця Директор 

закладу 

  

Забезпечення проведення загальних зборів педагогічного колективу за участю представників 

громадськості 

графік Дирекція   

Організація підготовчих занять з майбутніми першокласниками. Проведення індивідуальних 

консультацій для батьків майбутніх першокласників. 

пр.м-ця Вч. ПШ   

4.Організація педагогічної діяльності та навчання здобувачів освіти на засадах академічної доброчесності. 

Перевірка об’єктивного виставлення поточних, тематичних, семестрових  оцінок здобувачам 

освіти з предметів. 

пр.м-ця ЗДНВР   

ІV. УПРАВЛІНСЬКІ ПРОЦЕСИ 

1.Наявність стратегії  розвитку та системи планування діяльності закладу, моніторинг виконання поставлених цілей і завдань 

Наради при директорові: 

1. Про роботу пришкільного табору (за потреби). 

2 Про стан складання проєкту  робочого навчального плану закладу 2023/2024 навчальний рік 

3. Про виконання річного плану роботи закладу за 2022/2023 навчальний рік 

4. Про перспективну мережу класів та  контингент учнів  на 2023/2024 навчальний рік 

5. Про оформлення та облік документації на здобувачів освіти 9-х, 11-х класів у 2022/2023 

навчальному році 

6. Про підсумки навчання здобувачів освіти за індивідуальною, інклюзивною формами у 

2022/2023 навчальному році. 

пр.м-ця Дирекція   
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7.  Про хід курсової перепідготовки педагогів. 

Засідання педагогічної ради: 

1.Про виконання рішень попередньої педради. 

2. Про результати навчальних досягнень та переведення учнів 1-10 класів на наступний рік 

навчання. 

3.Про нагородження Похвальним  листом «За високі досягнення у навчанні». 

4.Про результативність виконання Освітньої програми закладу. 

пр.м-ця Дирекція   

2.Формування відносин довіри, прозорості, дотримання етичних норм       

Анкетування батьків учнів щодо якості організації освітнього процесу у 2022/2023 н.р. 

(GOOGLE FORMS) 

пр.м-ця ЗДНВР   

3.Ефективність кадрової політики та забезпечення можливостей для професійного розвитку 

педагогічних працівників 

      

Здійснення перевірки ведення особових справ працівників пр.м-ця Секретар   

Надання щорічних тарифних відпусток працівникам закладу Графік  Директор   

4. Організація освітнього процесу на засадах людиноцентризму, прийняття управлінських 

рішень на основі конструктивної співпраці учасників освітнього процесу, взаємодії закладу 

освіти з місцевою громадою 

      

Видати накази: 

Про підсумки виховної роботи із здобувачами освіти в закладі. 

Про підсумки науково-методичної роботи в закладі. 

Про результати державної підсумкової атестації здобувачів освіти  4-х, 9-х, 11-х класів (за 

потребою) 

Про підсумки роботи  з обдарованими здобувачами освіти. 

Про відрахування здобувачів освіти 11-х (9) класів . 

Про підсумки оздоровлення здобувачів освіти (за потреби). 

Про перевірку електронних класних журналів. 

Про випуск 11-х класів. 

пр.м-ця 

червня 

Дирекція   
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5. Реалізації політики академічної доброчесності       

Онлайн-курс з медіаграмотності, зорієнтований на попередження загроз дезінформації від мережі 

ІНТЕРНЕТ. 
за графіком Вчителі   
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Внутрішньошкільний контроль та керівництво едукаційним процесом 

 
№ Форма роботи 09 10 11 12 01 02 03 04 05 06 

1 Узгодження календарно-

тематичного планування, 

планів роботи методичних 

об’єднань 

12.09-16.09 

1-11, 
за індивідуальною 

формою 

Д,З1,З2,З3,З4 

   16.01-20.01 

1-11, 
за індивідуальною 

формою 

Д,З1,З2,З3,З4 

     

2 Погодження планів роботи 

вихователів груп 

продовженого дня, 
бібліотекаря, педагога-

організатора 

19.09-23.09 

 

 

Д, З3, З4 

   23.01-27.01 

 

 

Д, З3, З4 

     

3 Перевірка особових справ 

учнів (новоприбулих учнів) 

05.09.-09.09 

З1,З2,З3 

        01.06-03.06 

З1,З2,З3 

4 Перевірка особових справ 

учителів 
25.08-05.09 

Д 

         

5 Перевірка класних журналів, 

журналів індивідуального 

навчання 

 24.10-28.10 

1-11 

Д,З1,З2,З3 

 26.12-30.12 

1-11 

Д,З1,З2,З3 

  20.03-24.03 

1-11 

Д,З1,З2,З3 

  01.06-09.06 

1-11 

Д,З1,З2,З3 

6 Перевірка учнівських 
зошитів 

  01.11-30.11 

5-11 

Іноземні 

мови 

З2 

       

7 Перевірка зошитів для 
контрольних робіт 

   01.12-23.12 

5-11 

Математика 

Українська 

мова 

З1,З3 

      

8 Перевірка документації з ОП 
в кабінетах підвищеної 

безпеки 

 

19.09-23.09 

З4 

 14.11-18.11 

З4 

 30.01-03.02 

З4 

    07.06-09.06 

З4 

9 Перевірка фінансово- 

господарської документації 
   

 

25.12-30.12 

Д, ПК 

     05.06-09.06 

Д, ПК 

10 Перевірка документації ДПА 

(протоколи, роботи, 

докумети про освіту) 
 

        31.05-16.06 

З1, З2, З3 

 

 

11 Перевірка ведення журналів  
інструктажу з БЖ учнів 1-11 кл 

 24.10-28.10 

З4 

 

 26.12-31.12 

З4 

  20.03-24.03 

З4 

  07.06-09.06 

З4 
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№ 

з/п 

Форма роботи 09 10 11 12 01 02 03 04 05 06 

12 Вивчення стану викладання 

предметів 
 01.10-29.10 

Музичне 

мистецтво, 
мистецтво 

(1-9) 

образотворче 

мистецтво 

(1-7) 

Д,З4 

01.11-30.11 
Іноземн мова 

(англійська) 

(1-11) 

Д,З2,З3 
Технолгії, 

трудове 

навчання 

(5-11) 

Д,З4 

       

13 Класно-урочний контроль 01.09-30.09 01.10-31.10. 01.11-30.11 01.12-23.12       

  1,5, 10 

Д,З1, З2, З3,З4 

4,9,11 

З1, З2, З3, З4 

      

14 Тижні: 
1.Тиждень наук 

2.Тиждень «Молодший 

школяр» 

 17.10-21.10 

1-11 

З1,З2,З3,З4 

 

           

15 Перевірка оформлення листів 

здоров’я 
26.09-30.09 

З4, медсестра 

         

16 Перевірка оформлення 

документації класного 

керівника 

         01.06-04.06 

З4 

Д – директор, З1 – Ковальчук О.О., З2 – Трищук М.В., З3 – Харченко Т.Г., З4 – Дериземля Т.О., З5 – Рябченко С.О. 

  



101 

 

Кадрове забезпечення перспективний план атестації педагогічних працівників  

на 2023-2027 роки 

№ 

п\п 
П.І.Б. Предмет 

Дата ост. 

атестації 2
0
2
3
 

2
0
2
4
 

2
0
2
5
 

2
0
2
6
 

2
0
2
7
 

1 Малишева Т.А. директор 

поч.класи інформ 

05.04.2022 

Вчитель-

методист 

    + 

2 Ковальчук О. О. заступник 

історія  
05.04.2022 

    + 

3 Дериземля Т. О. заступник 

інформ. 

05.04.2022 

05.04.2021 

   + + 

4 Трищук М. В. англ. мова 

заступник 

25.03.2020   +   

5 Харченко Т. Г. англ. мова 

заступник 

05.04.2022 

02.04.2020 

   

+ 

 + 

6 Гаврищук Н. В. пед.-орг. 

укр.мова 

19.03.2018 

- 

+ 

+ 

    

7 Масловська К. О. Практичний психолог 

педагог соціальний  

18.03.2021 

 

18.03.2019 

(диплом) 

 + 

 

+ 

   

8 Бондарець Л. О. укр. мова 05.04.2018 +     

9 Шахрай В. І. укр. мова 04.04.2019  +    

10 Хрієнко А.В. укр. мова 05.04.2021    +  

11 Сайко А. А. рос. мова 05.04.2021 

Вчитель-

методист 

   +  

12 Шуплєцова Ю.В. рос. мова 05.04.2022     + 

13 Гончаренко І.О. математика  02.04.2020   +   

14 Дубовська  В.М. математика  05.04.2018 +     

15 Плотнікова  Н.О. математика  02.04.2020   +   

16 Смагіна В.А. інформат. 05.04.2021    +  

17 Терещенко С. В. інформатика 17.03.2022     + 

18 Сичова Н. І.  фізика  05.04.2018 +     

19 Піддубна Т.І. історія  04.04.2019  +    

20 Кондратьєва Л. І. географія, економіка, 

природозн.  

05.04.2021    +  

21 Корнієнко В. М. біологія, географія, 

природозн. 

05.04.2021    +  

22 Кучеренко О. К. біологія  05.04.2018 +     

23 Турбаївська С. І. хімія, природозн 

 

02.04.2020 

(вчитель-

методист) 

  +   

24 Лепетенко Н. В.  трудове, оз 04.04.2019  +    

25 Остапова В. І. образ. мист 05.04.2021    +  

26 Конотоп О. В. музичне мистецтво  05.04.2021    +  

27 Демченко О.А.  фізкультура  17.03.2022     + 

28 Левченко   Н.Л. фізкультура  02.04.2020   +   

29 Яковенко Р. А. фізкультура 17.03.2022     + 
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№ 

п\п 
П.І.Б. Предмет 

Дата ост. 

атестації 2
0
2
3
 

2
0
2
4
 

2
0
2
5
 

2
0
2
6
 

2
0
2
7
 

30 Балуба О. А. ісп. мова 05.04.2018 +     

31 Велика Н.В. англ. мова 

нім.мова 

04.04.2019  +    

32 Волошко Р.С. англ. мова 18.03.2019  +    

33 Волошко С.О. англ. мова 18.03.2019  +    

34 Грінцова Т.В. англ.мова 02.04.2020   +   

35 Громова С. А. англ.мова 05.04.2022     + 

36 Шевченко Д. В. англ. мова 18.03.2019  +    

37 Шапочкіна Н.О. англ. мова 02.04.2020   +   

38 Авраменко Л. В. асист.учит інкл.класу 18.03.2020   +   

39 Бадюлько А. В. поч.класи 18.03.2021    +  

40 Єрастова  Л.Б. асист.учит інкл.класу 05.04.2021    +  

41 Світановська О. М. поч. класи 18.03.2020   +   

42 Іванюк О.Г. поч. класи 02.04.2020   +   

43 Клименко Т.М. асист.учит інкл.класу 17.03.2022     + 

44 Криволап М.І. 

01.09.2021 (прийнята 

на роботу) 

поч.класи 29.03.2017 +     

45 Лавінюкова С.Л. 

01.09.2021 (прийнята 

на роботу) 

поч.класи 05.04.2018 +     

46 Лопатюк С. Ю. поч. класи 19.03.2018 +     

47 Мельніченко В.В. поч.класи 17.03.2022     + 

48 Мосійчук І. О. поч. класи 17.03.2022     + 

49 Ніколаєва Я.В. поч. класи 17.03.2022     + 

50 Охапкіна Л.Г. поч. класи 05.04.2022     + 

51 Позур М.Л. 

01.09.2020 (прийнята 

на роботу) 

поч.класи навчається      

52 Стрийська В. В. поч. класи 05.04.2021    +  

53 Тимофєєва І.В.  

01.09.2020 (прийнята 

на роботу) 

поч.класи 23.04.2020 

(викладач-

методист) 

  +   

54 Фургайло Л. Є. асист.учит інкл.класу 06.04.2017 +     

55 Чумак Л.А.  

01.09.2020 (прийнята 

на роботу) 

асист.учит інкл.класу 18.03.2021    +  

56 Шайхова Л. М. зав. бібліот. 

ГПД (0,5 ст) 

04.03.2019  +    
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КОЖНОГО РОКУ МИ ВІДЗНАЧАЄМО 
1 січня - Всесвітній день миру 

22 січня – День Соборності та Свободи України 

27 січня - Міжнародний день пам'яті Голокосту 
 - День пам’яті жертв Голокосту в Україні 

29 січня - День пам'яті героїв Крут (1918). 

4 лютого - Всесвітній день безпеки Інтернету 

15 лютого - День вшанування  учасників  бойових  дій  
на  території  інших держав 

21 лютого – День рідної мови 

23 лютого - День захисника Вітчизни 

1 березня - Міжнародний день боротьби з наркоманією та 
наркобізнесом 

8 березня - Міжнародний день боротьби за права жінок та 

міжнародний мир 

- Міжнародний жіночий день 
20 березня - Всесвітній день Землі 

21 березня – Всесвітній  день  поезії 

27 березня - Міжнародний день театру 

1 квітня - День сміху 
 - Міжнародний день птахів 

2 квітня - Міжнародний день дитячої книги 

7 квітня - Всесвітній день здоров’я 

11 квітня - Міжнародний день визволення в’язнів 
фашистських концтаборів 

12 квітня - Міжнародний день польоту людини в космос 

18 квітня - День пам’яток історії та культури 

19 квітня - День довкілля  
22 квітня - Всесвітній день Землі 

23 квітня - Всесвітній день книги і авторського права 

26 квітня - День Чорнобильської трагедії 

1 травня - День міжнародної солідарності трудящих 
3 травня - Всесвітній день свободи преси 

9 травня - День Перемоги 

 - День Європи в країнах Європейського Союзу 

Друга неділя травня - День Матері  
15 травня - Міжнародний день сім’ї  

 - Всеукраїнський день сім’ї 

17 травня - День Європи в Україні 

18 травня - Міжнародний день музеїв  
 - День науки 

Третя неділя травня - Всеукраїнський день працівників 

культури та аматорів народного мистецтва 

21 травня - Всесвітній день культурного різноманіття в 
ім’я діалогу та розвитку 

24 травня - День слов’янської писемності і культури 

26 травня - День працівників видавництв, поліграфії і 

книгорозповсюдження 
31 травня - Всесвітній день боротьби з тютюнопалінням 

1 червня - Міжнародний день захисту дітей 

 - Всесвітній день батьків 

5 червня - Всесвітній день охорони навколишнього 
середовища 

6 червня - День журналіста 

15 червня - День батька 
22 червня - День скорботи і вшанування пам’яті жертв 

війни в Україні 

25 червня - День дружби і єднання слов'ян 

26 червня - Міжнародний день боротьби зі зловживанням 
наркотиків та їх незаконним  обігом  

28 червня - День Конституції України 

8 липня - Український День родинни  

11 липня - Всесвітній день народонаселення 

15 липня - День українських миротворців (постанова 

Верховної Ради України 21.05.2013 № 292-VII) 

20 липня - Міжнародний день шахів 

24 липня - День рівноапостольної Ольги, княгині 
Київської 

28 липня - День Рівноапостольного князя Володимира 

Великого (960-1015), київського великого князя, за часів 
якого відбулося хрещення Русі 

 - День хрещення Київської Русі – України 

30 липня - Міжнародний день дружби  

Остання неділя липня - День флоту України  
9 серпня - Міжнародний день корінних народів світу 

12 серпня - Міжнародний день молоді 

23 серпня - День Державного Прапора України 

24 серпня - День Незалежності України 
25 серпня - Міжнародний день бібліотечного блогера 

1 вересня - День знань 

8 вересня - Міжнародний день грамотності 

13 вересня - День українського кіно  
14 вересня - Міжнародний день пам’яті жертв фашизму 

21 вересня - Міжнародний день миру 

 - День миру 

22 вересня - День партизанської слави 
29 вересня - День пам’яті жертв Бабиного Яру 

30 вересня - Всеукраїнський День Бібліотек 

1 жовтня - Міжнародний день людей похилого віку 

 - Міжнародний день музики 
 - День працівників освіти  

 - День ветерана 

4 - 10 жовтня Всесвітній тиждень космосу 

4 жовтня День початку космічної ери людства 
 - Всесвітній день захисту тварин 

Перша неділя жовтня - День працівників освіти 

 - Міжнародний день вчителя 

6 жовтня - всесвітній день населених пунктів (Хабітат) 
 - Міжнародний день житла 

14  жовтня День українського козацтва 

14 жовтня День захисника України (День захисників 

Вітчизни) 
24  жовтня Міжнародний день ООН 

 - Всесвітній день інформації з метою розвитку 

27 - жовтня Міжнародний день шкільних бібліотек 

28 жовтня День визволення України від фашистських 
загарбників 

9  листопада День української писемності і мови 

 - Міжнародний день проти фашизму, расизму та 

антисемітизму 
10  листопада Всесвітній день молоді 

11-17 листопада Міжнародний тиждень науки та миру 

16 - Міжнародний день толерантності 

20 листопада Всесвітній день дітей 
21 листопада Міжнародний день боротьби за ліквідацію 

насилля над жінками  

22 листопада День пам’яті жертв голодомору (четверта 

субота листопада) 
 - Всеукраїнська акція «Засвіти свічку» 

1 грудня Всесвітній день боротьби зі СНІДом 

3 грудня Міжнародний день інвалідів 

6  грудня День Збройних Сил України 
10  грудня День прав людини 


